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Delno  jasno s spremenljivo  
oblačnostjo bo. Možne tudi  
krajevne plohe ali nevihte. 

številka25 četrtek,21.junija2012 1,80EVR

Poletje v 
znamenju 
kulture
Bojana Špegel

V Šaleški dolini je v teh dneh vroče, pasje vroče. Pa ne le zaradi 
prvega vročinskega vala, ki je udaril dobesedno čez noč. Vroče je 
tudi zaradi številnih dogodkov, ki pa žal niso vsi pozitivni. Sploh tisti 
povezani s sago o poroštvu države za TEŠ 6 ne. In prav danes naj bi  

bil (spet) tisti dan, ko naj bi se vlada odločila, ali bo projekt 
vendarle podprla ali ne. Medtem pa Alstomovi delavci že 
pakirajo kovčke …

Ne, začetek uvodnika nima nobene zveze z naslovom. Ali 
pa tudi. Če se gradnja bloka 6 res ustavi, če se bo podražila, 
ker bo treba najeti neugodne kredite, ali če pride celo do za 
dolino najbolj črnega scenarija – začetka zapiranja Premo-
govnika Velenje, potem  v tej dolini ne bomo več vabili na 
številne kulturne prireditve. Pa še marsikam drugam ne. 
Da o tem, kaj bi tej odločitvi sledilo v gospodarstvu, šolstvu 
in vseh drugih porah življenja, sploh ne razmišljamo. Ker bi 
šlo le strmo navzdol …

Če drži, da je treba živeti vsak dan posebej, ga v teh dneh 
res lahko. Brez pakiranja kovčkov, ki jih mnogi letos ne bodo odprli, 
ker nimajo denarja za dopust. Letos bodo lahko v Velenju uživali 
kulturno bogate počitnice. Le redki dogodki bodo plačljivi, kar je v 
teh kriznih časih pravo darilo. Dogodki se že vrstijo; samo do konca 
junija se bo zvrstilo 8 EPK dogodkov, kar je tretjina vseh. Začele 
pa so se tudi Poletne kulturne prireditve, bogate kot še nikoli doslej. 
Prinašajo kar 61 dogodkov. Škoda je, da se je toliko dobrih, tudi 
vrhunskih kulturnih dogodkov nagnetlo v tako kratek čas, v dobrih 
14 dni. Zdi se mi, da bodo zato deležni manjše pozornosti, kot bi je 
lahko bili. Tudi tisti, ki imamo kulturo radi, bomo katerega izpusti-
li, ker je človek včasih rad tudi doma. In ker radi kdaj kakšen dogo-
dek tudi mirno premislimo in si po njem vzamemo nekaj odmora. 
Škoda je, da pri koordinaciji datumov dogodkov tisti, ki so zadolženi 
zato, s producenti niso bolje uskladili, kdaj se bodo dogajali. Tako 
pa je v teh dneh videti, kot da leto, zaznamovano s kulturno prestol-
nice Evrope, nima 12 mesecev. 

Dejstvo je, da je verjetno letošnje leto, sploh pa poletje, v Velenju 
kulturno tako bogato, kot morda ne bo nikoli več. Nihče več ne 
verjame, da se bodo krizni časi hitro poslovili. V Šaleški dolini pa 
gospodarska kriza sploh ni edina, ki meče temno luč na prihodnost 
domačinov. Zato uživajmo v lepem, pozitivnem, sproščujočem, kul-
turno obarvanem poletju 2012. Bojim se, da se ga bomo še dolgo 
spominjali z nostalgijo.
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Prijazno vabljeni na osrednjo občinsko prireditev ob dnevu državnosti, ki bo 

v četrtek, 21. junija 2012, ob 19. uri 
pri Lipi samostojnosti (ob poslovni stavbi »Fori«).

Slavnostni govornik bo poslanec v Državnem zboru Republike Slovenije 
in član Sveta Mestne občine Velenje Jožef Kavtičnik. 

Nastopili bodo: 
Otroški pevski zbor, Mlajši pihalni orkester in Big band Glasbene šole 
Fran Korun Koželjski Velenje ter Ženski pevski zbor Društva upokojencev Velenje.

Župan, Svet in Uprava
Mestne občine Velenje

dan 
državnosti

Praznujmo skupaj!

V HSE so zaskrbljeni
Brez izdanega državnega poroštva se bodo 
dela na izgradnji nadomestnega bloka 6 TEŠ 
ustavila

Nadzorni svet HSE obžaluje, da pridobivanje državnega poroštva ne po-
teka v skladu s časovno dinamiko iz zavez, temveč se vse bolj oddaljuje, z 
resno grožnjo, da poroštvo sploh ne bo izdano. Ob tem nadzorni svet HSE 
tudi ugotavlja, da nima na razpolago prav nobenega inštrumenta za zava-
rovanje tveganja odobritve državnega poroštva, zato ne more prevzemati 
odgovornosti za nastalo stanje, ki je izven konteksta prvotnega investicij-
skega načrta, ki so ga potrdili vsi pristojni državni organi. 

V skladu z naštetimi dejstvi nadzorni svet HSE seznanja javnost, da se 
bodo brez izdanega državnega poroštva dela na izgradnji nadomestnega 
bloka 6 TEŠ ustavila, družba HSE, d.o.o., pa se bo že sredi poletja zaradi 
obveznosti iz naslova financiranja del pri izgradnji bloka 6 znašla v likvi-
dnostnih težavah. Konec leta lahko tako v primeru unovčitve starševske 
garancije primanjkljaj likvidnih sredstev naraste že preko 300 milijonov 
evrov. Gradnja nadomestnega bloka 6 TEŠ se bo s tem v vsakem primeru 
podaljšala in podražila za nepredvidljiv znesek. 
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Časovni 
trak 
oblikovanja 
v Gorenju

Velenje, 18. junija – V pone-
deljek zvečer so v Galeriji Ve-
lenje odprli razstavo, ki pred-
stavlja vrhunsko oblikovanje 
izdelkov Gorenja ter njegove 
marketinške pristope in stra-
tegije v preteklosti, danes, s 
pogledom v prihodnost. Raz-
stava je zasnovana v obliki ča-
sovnega traka, ki prikazuje po-
samezna obdobja v zgodovini 
podjetja, ki bo prihodnje leto 
obeležilo 50 letnico zasnova-
nja lastne oblikovalske dejav-
nosti. Ta je bila doslej veliko-
krat vizionarska, številna med-
narodna priznanja za obliko-
valske dosežke so dokaz več, 
da v Gorenju temu področju 
posvečajo veliko pozornosti. 
Odprtje razstave je bilo mno-
žično obiskano, z glasbo in gi-
bom pa so ga obogatili plesalci 
Plesnega studia N.
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Ravnali 
(tudi) dolg 
prejšnje 
seje 3
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Zdaj ne moremo več reči, da poslanci raznih poslanskih skupin glasujejo 
le eni proti drugim, zdaj glasujejo naši poslanci že sami proti sebi. Skraj-
šali so si čas, ko po prenehanju mandata še lahko dobivajo nadomestilo. 
Nekateri so v popolnosti izrabili skrajni možni čas, pa čeprav bi se lahko 
tudi zaposlili ali čeprav so nepoklicno županovali. Pa ob poslanskem 
nadomestilu prejemali še nekaj županske nagrade. Malo se lahko zata-
kne pri poslancih, ki te funkcije ne opravljajo več, pa bi jih to določilo 
vseeno zadelo. Nekateri menijo, da to ne gre, saj zakon za nazaj ne more 
veljati. Ne vem pa, koliko se jih bo res »upalo« temu ugovarjati in se poli-
tično izpostavljati. A gotovo so tudi taki. 

Z našega območja  je kar nekaj bivših poslancev, ki prejema nadome-
stilo. Darko Menih in Šoštanja, Lojze Posedel iz Žalca, Rudi Petan  in 
Tadej Slapnik iz Slovenskih Konjic ter Andreja Rihter iz Celja. Bivši 
poslanec je tudi Bojan Kontič iz Velenja, ki pa je nadomestilo prejemal 
le nekaj časa, potem se je temu odrekel, pa čeprav zato malo bolj trpi 
občinski proračun. 

Na državni ravni je tudi veliko razprav o tem, ali ukrep o hibridnih oziro-
ma za Slovenijo bolj domačih co co obveznicah (če je Slovenije že koko-
ška, so bolj prikladne ko-ko obveznice) lahko res privede do tega, da bo 
naša največja banka, naš nekdanji ponos, prešla elegantno v tuje roke. 
Iz LB smo iz strateške politike ustanovili NLB, če bo prišla v francoske 
roke, bo to NFB.

Vitanjčani pa vse bolj zrejo v vesolje. Ko so imeli hude težave z družbo 
CMC (ta je zdaj res šla v prisilno poravnavo), so mislili, da se jim podira 

vesolje, pa so z novim izvajalcem že pri sklepu gradbenih del novega 
Kulturnega centra evropskih vesoljskih tehnologij. In to v času, ko v 
naši državi resno primanjkuje denarja že za domačo kulturo, se gredo 
nekakšno kulturizacijo vesolja. Vitanje je rojstni kraj našega znanega 
strokovnjaka Hermana Poročnika Noordunga, ki je že leta 1928 napisal 
knjigo Problem vožnje po vesolju. In njemu v čast bo v Vitanju zrasel ta 
center posebne vrste. Malo bolj skromni so bili Celjani, ki so se odpravili 
le v Litvo. In to s Celjskimi grofi. V njihovem narodnem muzeju so pred-
stavili zgodovino grofov Celjskih. Litva in Celjski imajo namreč nekaj 
skupnega, saj je bila Ana Celjska velika vojvodinja Litve. 

Na širšem celjskem območju prisegajo na dve domači pijači: vino, ki je 
razširjeno po vsem območju, in pivo, ki je najbolj doma v Laškem, varijo 
pa ga tudi še v nekaterih manjših pivovarnah. Z vinom so povezane 
vinske ceste in na Kozjanskem načrtujejo oživitev šmarsko-virštanjske 
vinske turistične ceste. Ker da je, jasno, to eden večjih razvojnih potencia-
lov turizma v Obsotelju in na Kozjanskem. A da bi res zaživela, je treba 
razviti tudi ostalo dogajanje ob njej. Projekt naj bi uresničili s pomočjo 
evropskih sredstev. S pivom, laškim seveda, pa je povezana velika julij-
ska veselica v Laškem. Zapisal sem že, da se je letos v pripravah malo 
zalomilo in je od organizacije odstopilo tamkajšnje turistično društvo, a 
zaradi tega prireditev naj ne bi bila nič manj pestra in zabavna.

Za konec še malo kulture. V Žalcu so v torek podelili oskarje. Ne take 
ameriške, ampak oskarje za učenje. Nagrade za ljudi, ki so dokazali, da 
je mogoče z učenjem izboljšati življenje. 
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OD ČETRTKA DO ČETRTKA

NAŠ ČAS izdaja: časopisna-založniška in  
 RTV družba, d. o. o. Velenje. 

Izhaja ob četrtkih. Cena posameznega izvoda je 1,80 € (8,5 % DDV 0,14 €,  
cena izvoda brez DDV 1,66 €). Pri plačilu letne naročnine 16 %, polletne 12 %, 
četrtletne 8 % in mesečne 6 % popusta. 

Uredništvo: Boris Zakošek (direktor), Stane Vovk (odgovorni urednik), Milena 
Krstič Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel 
(novinarji), Mira Zakošek (urednica radia), Janja Košuta Špegel (tehnična 
urednica), Tomaž Geršak (oblikovalec). Marketing: Nina Jug (vodja marketinga), 
Sašo Konečnik, Jure Beričnik, Bernarda Matko.

Sedež uredništva in uprave: 3320 Velenje, Kidričeva 2a, p. p. 202,  
telefon (03) 898 17 50, telefax (03) 897 46 43.
TRR - Nova LB, Velenje: 02426 -0020133854
E -mai l:  press@ nascas.si
Oblikovanje in graf. priprava: Naš čas, d. o. o.

Tisk: Tiskarna SET, d. d.
Nenaročenih fotografij in rokopisov ne vračamo!
Po zakonu o DDV je “Naš čas” uvrščen med proizvode informativnega značaja za 
katere se plačuje davek po 8,5% znižani stopnji. Letno izide 52 številk.

Velenje obiskali seniorji Kluba Zlatorog
Velenje, 14. junija –	Tega	dne	je	župan	Mestne	občine	Velenje	Bo-

jan Kontič	skupaj	z	direktorico	občinske	uprave	Andrejo Katič	v	Vili	
Bianki	sprejel	skupino	seniorjev,	članov	podjetniškega	kluba	Zlato-
rog.	Na	srečanju	so	se	pogovarjali	o	sodelovanju	v	Savinjski	statistični	
regiji,	o	gospodarski	situaciji	in	o	razvojnih	smernicah	MO	Velenje.	
Direktorica	občinske	uprave	je	gostom	predstavila	uspešno	izvedene	
občinske	projekte	-	vizijo	za	prihodnost.	Gostje	so	ob	zaključku	sre-
čanja	poudarili,	da	je	lahko	velenjska	občina	primer	dobre	prakse	na	
številnih	področjih	tudi	vsem	ostalim	občinam	v	Sloveniji.

Klub	Zlatorog	je	bil	ustanovljen	leta	1992	kot	podjetniški	klub.	Nje-
gov	cilj	je	bil	organizirano	pristopiti	k	razvoju	podjetništva	in	pod-
jetniške	kulture.	V	klubu	je	aktivnih	okoli	130	članov,	direktorjev	in	
podjetnikov	iz	Savinjske	statistične	regije.	Od	leta	2007	v	klubu	de-
luje	tudi	sekcija	seniorjev,	ki	šteje	približno	trideset	članov.	Večina	
je	upokojenih	direktorjev.	Klub	si	prizadeva	predvsem	za	povezova-
nje	in	dobro	sodelovanje	v	regiji,	še	posebej	pomemben	se	jim	zdi	
dober	odnos	dveh	najmočnejših	regijskih	središč,	Celja	in	Velenja.	

Po	srečanju	z	županom	so	si	člani	Kluba	Zlatorog	ogledali	Vilo	
Bianko	ter	nekatere	znamenitosti	Velenja,	pot	pa	so	nato	nadalje-
vali	do	Topolšice,	kjer	so	se	srečali	še	z	direktorico	Term	Topolšica	
Lidijo	Fijavž.
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Odlični velenjski ekipi 
Zreče, 16. junija		-	Minuli	konec	tedna	je	bilo	v	Zrečah	že	18.	izbirno	

regijsko	preverjanje	usposobljenosti	ekip	prve	pomoči	Civilne	zaščite	
in	Rdečega	križa.	Tema	tokratnega	preverjanja	je	bila	nudenje	prve	
pomoči	ob	delovnih,	gozdarskih	in	v	naravnih	nesrečah	oziroma	po-
tresih,	ki	lahko	po	oceni	ogroženosti	prizadenejo	območje	naše	regije.

V	tekmovalnem	delu	preverjanje	je	sodelovalo	11	ekip,	med	njimi	
sta	bili	tudi	ekipi	Območnega	združenja	RK	Velenje	in	družbe	Go-
renje	Velenje.	Ekipi	sta	se	za	omenjeno	preverjanje	usposabljali	vse	
od	meseca	februarja	in	temu	primeren	je	bil	tudi	rezultat.	Ekipa	Go-
renja	je	zasedla	drugo,	ekipa	območnega	združenja	pa	četrto	mesto.

n tp

Razpis za sofinanciranje programov turizma
Na	spletnih	straneh	Občine	Šoštanj	je	objavljen	razpis	za	sofinan-

ciranje	programov	turističnih	društev	in	turistične	zveze	v	občini	Šo-
štanj.	Rok	za	oddajo	prijav	je	petek,	13.	julij	2012,	objave	pa	je	po-
trebno	oddati	na	predpisanih	obrazcih,	ki	so	prav	tako	objavljeni	na	
občinski	spletni	strani.
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V kolonijah je še prostor
Velenje, 15. junija	–	Prva	izmena,	v	kateri	so	predšolski	otroci	iz	

vse	Šaleške	doline,	v	teh	dneh	že	uživa	v	zdravstveni	koloniji	ob	mor-
ju.	Tudi	letos	letujejo	v	Umagu.	Medtem	pa	v	Vili	Mojca,	na	sedežu	
Medobčinske	zveze	prijateljev	mladine	Velenje,	še	vedno	vpisujejo	
šolsko	mladino	v	kolonije,	ki	bodo	potekale	v	Poreču	(od	23.	junija	
do	3.	julija)	in	v	Savudriji	(od	17.	julija	do	27.	julija).	Čeprav	je	zve-
za	skupno	pridobila	kar	250	mest	v	kolonijah,	kjer	nihče	ne	plača	
ekonomske	cene	letovanja,	je	prostih	mest	letos	še	precej.	Polovico	
cene	namreč	vsem	otrokom	krije	Zavod	za	zdravstveno	zavarovanje	
Slovenije,	prispevajo	pa	tudi	vse	tri	občine	iz	Šaleške	doline.	Je	pa	
res,	da	morajo	starši	otrok	pridobiti	mnenje	pediatra,	da	bodo	otro-
ku	počitnice	ob	morju	koristile	tudi	zaradi	zdravstvenih	indikacij.	
Na	MZPM	Velenje	pozivajo	starše,	da	premislijo	in	se	še	odločijo	
za	vpis	v	kolonijo.	»Zdravstveni	učinek	je	nedvomen,	na	morje	pa	
vsako	leto	popeljemo	tudi	otroke,	ki	ga	sicer	ne	bi	videli.	Tistim	iz	
socialno	najšibkejšim	družin	tudi	letos	omogočamo	brezplačno	ali	
le	delno	plačljivo	letovanje,«	dodaja	sekretarka	zveze	Tinca	Kovač.	
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Imejmo zabavo, jejmo zdravo
Šaleška dolina	–	Inštitut	za	ekološke	raziskave	ERICo	pripravlja	v	če-

trtek,	28.	junija,	ob	17.	uri	pri	Centru	Nova	zaključek	projekta	»Imejmo	
zabavo,	jejmo	zdravo	z	raznovrstno	ponudbo	podeželja	Šaleške	doline«.	
Kot	pravi	dr. Nataša Kopušar,	vodja	projekta,	je	osnovni	namen	pred-
staviti	ponudbo	podeželja	na	območju	Šaleške	doline	širokemu	krogu	
ljudi,	ob	tem	pa	opozoriti	na	pomen	zdrave	prehrane.	

Za	najmlajše	so	organizirali	ustvarjalne	delavnice	na	različnih	kmeti-
jah.	Osnovnošolskim	otrokom	so	zdravo	prehrano	in	ponudbo	pode-
želja	predstavili	preko	predavanj	in	degustacij	živil.	Študentje	visoke	
šole	za	varstvo	okolja	so	v	okviru	terenskih	vaj	izvajali	ankete	na	kme-
tijah	in	tako	spoznavali	kmetijstvo	ter	raznolikost	podeželja	v	pride-
lavi	in	prodaji	kmetijskih	izdelkov.	Z	vsem	tem	so	se	imeli	priložnost	
spoznati	tudi	turisti.	V	sodelovanju	s	Turističnim	društvom	Topolšica	
so	jim	lokalno	ponudbo	predstavljali	s	pohodi	od	kmetije	do	kmetije.	

Opise	kmetij	in	njihovo	ponudbo	ter	predstavitev	aktivnosti	so	
predstavili	na	spletni	strani,	ponudba	podeželja	Šaleške	doline	pa	
bo	predstavljena	tudi	v	brošuri.	

n

Slovenski poslanci sami proti sebi
Prepolovljen čas nadomestil – LB, NLB, FLB – Vitanjčani v vesolje, Celjani v Litvo –
Šmarčani za vinsko cesto, Laščani za Pivo (in cvetje)

Izdelki celjske mlekarne med najboljšimi
Gornja Radgona	-	Na	mednarodnem	ocenjevanju	mleka	in	mlečnih	iz-

delkov	sejma	AGRA	2012	minuli	teden	so	izdelki	celjske	mlekarne	znova	
dosegli	vrhunske	rezultate.

Od	33	njenih	izdelkov,	ki	jih	je	ocenila	komisija,	jih	je	12	prejelo	veliko	
zlato	medaljo,	9	zlato,	prav	toliko	pa	srebrno.	Med	prejemniki	velike	zlate	
medalje	so	predvsem	desertni	jogurti.	Ti	so	prejeli	najvišje	možno	število	
točk,	20.	V	mlekarni	so	veseli,	ker	so	bili	med	prejemniki	zlate	medalje	
tudi	sveže	polno	mleko,	skuta,	kisla	smetana,	zelo	dobro	pa	so	člani	med-
narodne	komisije	ocenili	nekatere	mlekarnine	sire.

n tp

Žiga Debeljak znova v Gorenju
1.	septembra	se	bo	Skupini	Gorenje	znova	pridružil	Žiga	Debel-

jak.	Prevzel	bo	vodenje	Gorenjevega	holdinškega	podjetja	na	Du-
naju	Gorenje	Beteiligungsgesellschaft,	ki	ima	pomembno	vlogo	pri	
upravljanju	Gorenjeve	mreže	podjetij	v	tujini.	Kot	direktor	bo	med	
drugim	skrbel	za	nadgradnjo	poslovne	infrastrukture	in	podpornih	
funkcij	za	boljše	delovanje	podjetij	v	tujini.	Hkrati	bo	kot	pomočnik	
predsednika	uprave	odgovoren	za	mednarodni	razvoj	poslovnega	
sistema	in	vodenje	korporacijskih	projektov.

n mz

Ljubno, Luče, Solčava, 19. junija –	Predsednik	
republike	dr. Danilo Türk	je	v	torek	dopoldan	
obiskal	tri	od	sedmih	občin	v	Zgornji	Savinjski	
dolini.	Na	Ljubnem	si	je	ogledal	Fašunovo	hišo	
in	flosarski	muzej.	V	pogovoru	z	vodstvom	lo-
kalne	skupnosti		je	pozornost	namenil	predvsem	
turističnemu	razvoju	občine,	ki	z	novimi	nastani-
tvenimi	zmogljivostmi	in	večjo	raznovrstnostjo	
vseh	oblik	turistične	ponudbe	napreduje.	Obisk	
je	nato	nadaljeval	v	Lučah,	kjer	je	bila	glavna	te-
ma	pogovora	razvoj	čebelarstva.	Hkrati	je	predal	
namenu	tamkajšnji	čebelarski	center.

Osrednji	del	delovnega	obiska	pa	je	Danilo	Türk	
namenil	občini	Solčava,	kjer	si	je	ogledali	krajin-
ski	park	Robanov	kot,	obiskal		podjetje	Eltrans,	
se	za	krajši	čas	ustavil	še	na	podružnični	šoli	v	Sol-
čavi,	več	časa	pa	je	nato	namenil	dejavnostim,	ki	
jih	združuje	večnamensko	središče	za	trajnostni	
razvoj	Solčavskega	Center	Rinka.	Tu	se	je	s	pred-
stavniki	občine	pogovarjal	o	širših	razvojnih	te-
žavah,	težavah	prostorskega	načrtovanja	in	zlasti	
turističnega	razvoja,	ki	ga	je	ocenil	kot	zelo	dina-
mičnega.	Po	njegovem	mnenju	z	napredkom	na-
stajajo	tudi	nove	potrebe,	kot	je	dograditev	in	po-
sodobitev	panoramske	ceste,	ki	bi	omogočila,	da	
bi	se	ti	kraji	čim	bolje	uveljavili	na	zemljevidu	evro-
pske	alpske	turistične	ponudbe.	Da	bi	to	dosegli,	
so	-	po	mnenju	predsednika	–	potrebna	vlaganje	
v	infrastrukturo	ter	razvoj	čim	bolj	kakovostnega,	
a	ne	preveč	množičnega	turizma,	saj	bi	lahko	ta	
škodoval	lepi	in	neokrnjeni	naravi	Solčavskega.

Predsednik	je	pozitivno	ocenil	tudi	dosedanji	
razvoj	čezmejnega	sodelovanja,	k	čemur	je	pri-
pomogla	cesta	čez	Pavličevo	sedlo	in	ureditev	
odnosov	ob	meji.	Današnje	povezave	omogočajo	
povezanost	med	turizmom	na	avstrijskem	Koro-
škem,	ki	je	izredno	razvit	in	tudi	precej	bolj	mno-
žičen,	z	bolj	butičnim,	vendar	visokokakovostnim	

turizmom	na	slovenski	strani	meje.	V	pogovoru	z	
novinarji	je	opozoril	še	na	težave	glede	zaostan-
kov	pri	prostorskem	načrtovanju.	Poudaril	je,	da	
je	vlada	izvedla	obsežno	reorganizacijo	ministr-
stev	tudi	z	namenom,	da	bi	pospešila	te	postopke.	
Obisk	je	izkoristil	za	vnovičen	poziv	vladi,	da	čim	
prej	uspešno	konča	reformo	ministrstev	in	zago-
tovi	hitrejše	postopke	za	izdajo	soglasij.

Kraje	v	Zgornji	Savinjski	dolini	je	obiskal	že,	
ko	še	ni	bil	predsednik	države,	vendar	dlje	kot	do	
Ljubnega	ni	prišel.	Zato	je	pripomnil:	»Če	bo	vse	
po	sreči,	bom	to	ekspedicijo	nadaljeval	tudi	priho-
dnja	leta,»	je	še	dejal	dr.	Danilo	Türk.

n	Tp

Priložnost kakovosten, a ne 
preveč množičen turizem

Predsednik države se je v Solčavi srečal tudi z nekaterimi krajani
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Milena Krstič - Planinc

Velenje, 19. junija – V torek so se 
v Velenju na zadnji redni seji pred 
poletnimi počitnicami (28. junija 
naj bi na izredni seji govorili o Go-
renju) sestali svetnice in svetniki 
mestne občine. Župan Bojan Kontič 
je na sejo uvrstil 23 točk. A preden 
so začeli novo sejo, so z obravnavo 
poročila Komunalnega podjetja Ve-
lenje za lansko leto, odpisom terja-
tev Mestne občine in potekom iz-
terjav poravnali še dolg iz prejšnje.

Zajetno poročilo 
Komunalnega 
podjetja 

V njem je bilo popisano (sko-
raj) vse, kar se je dogajalo v lan-
skem letu in tudi prej. Iz njega je 
razbrati nadaljevanje težav pri po-
slovanju zaradi pomanjkanja fi-
nančnih sredstev, ki so jih na eni 
strani povzročale manjše količine 
prodanih komunalnih dobrin in 
storitev, na drugi pa visoke obve-
znosti za odplačilo najetih kredi-
tov ter poraba dela sredstev za nuj-
ne naložbe. Leto pa so v Komunal-
nem podjetju zaključili pozitivno. 
Razprava? Medtem ko je, denimo, 
Srečko Korošec (DeSUS) pohvalil 
poročilo, ker je nazorno in obsežno, 

je bil Franc Sever (SDS), tudi član 
nadzornega sveta tega podjetja, kri-
tičen. »V Velenju smo lahko srečni, 
da imamo dobro komunalno oskr-
bo, a gre zasluga za to delavcem na 
terenu, v operativi, ne tistim, ki so 
v vrhu podjetja,» se je izrazil. Mi-
šo Letonje (samostojni svetnik) in 
Stanči Videmšek (SDS) pa sta ime-

la vprašanji. Prvi - koliko je v Vele-
nju še azbestnih cevi in kdaj se jih 
bomo »znebili«, drugega pa so zani-
mala sredstva in projekti, za katere 
je Komunalno podjetje pridobilo 
kohezijska sredstva.

Župan Bojan Kontič je svetnicam 
in svetnikom ob obravnavi poroči-
la med drugim povedal, da ekipa, 

ki vodi podjetje, letos zaokrožuje 
mandat in da bo razpis za novega 
direktorja, ki si bo potem izbral svo-
jo ekipo, objavljen septembra oziro-
ma oktobra. »Pravi čas, da bo janu-
arja, ko se izteče mandat sedanjemu 
direktorju, že lahko začel.«

Za spodbudo pobude
Novo sejo so začeli, kot je že na-

vada, z vprašanji in pobudami. Ve-
liko so jih imeli, majhnih in velikih, 
resnih in tudi malo manj resnih. Če 
tokrat izločimo dve: Mišo Letonje je 
dal predlog, ki je neizvedljiv, bi pa 
bil najbrž kje zelo uporaben: da se 
ponudniki na razpise zavežejo, da 

se na izbor ne bodo pritožili. Te-
rezija Jaklič (SDS), pa rada bere 
in je zato tudi redna obiskovalka 
knjižnice. A na knjigo Vesne Mi-
lek (popisuje življenje igralca Bo-
risa Cavazze), bi morala čakati do 
naslednjega leta, ker so tam naroči-
li samo tri izvode. Bili pa so dovolj 
za njeno vprašanje. Kljub temu da 
so zadrego že rešili domači, ki so ji 
izvod podarili. 

O tem, kaj je še zanimalo svetnice 
in svetnike, več prihodnjič.

Promenada je 
potrebna obnove

Do leta 2015 bo najbrž promena-
da, ki se nahaja med Tomšičevo in 
Šaleško cesto, doživela programsko 
in fizično prenovo. Kot del Načrta 
razvojnih programov Mestne obči-
ne, sklep o tem so svetniki podpr-
li, bo to skorajda zagotovljeno, saj 
bo projekt možno prijaviti na šesti 
javni razpis »razvoj regij«, v kate-
rem pričakujejo precej 'sofinančnih' 
sredstev. Izvedba projekta je ocenje-
na na 2 milijona evrov.

Kdo bodo 
nagrajenci?

Na predlog komisije za prizna-
nja, ta je v predpisanem roku preje-
la enajst pobud, bodo ob prazniku 
mestne občine, 20. septembru, grb 
prejeli Kulturno društvo Gledališče 
Velenje, ki letos praznuje 50-letni-
co delovanja, Kristina Kovač, ki je 
kot sekretarka Medobčinske zveze 
prijateljev mladine Velenje v četrt 
stoletja naredila veliko za prepo-
znavnost organizacije, in Rokome-
tni klub Gorenje, ki je vseskozi dose-

gal vrhunske rezultate, v tej sezoni 
pa osvojil naslov prvaka. 

Plaketo bodo prejeli dolgoletni ak-
tivni član in prostovoljec v različnih 
dejavnostih Drago Kolar, Kulturno 
društvo Škale, ustanovljeno pred 40 
leti, ki je vse bolj vpeto v življenje 
in delo v kraju, ter Namizno teniški 
klub Tempo, ki postaja vse bolj pre-
poznaven po organizaciji tekmo-
vanj na vrhunski mednarodni ravni.

Normativi v vrtcih 
bodo gibljivi

Da ne bo treba poseči po ome-
jenem vpisu števila otrok v enote 
Vrtca, so svetnice in svetniki dolo-
čili prožnejši normativ. Po njem se 
lahko število otrok v oddelku z no-
vim šolskim letom poveča za dva. 
Za september je vpisanih že 1.361 
otrok v 76 oddelkih, med letom pa 
vpisi še potekajo. S to odločitvijo 
so omogočili vpis v vrtec vsem otro-
kom, ustanovitelju pa najbrž  tudi 
ne bo treba zagotavljati dodatnih 
prostorskih zmogljivosti.

Bodo pa imeli otroci manj pro-
stora za igro. S tem, ko so spreje-
li bolj prožen normativ, so morali 
»zmanjšati« igralno površino. A bo 
2,88 kvadratnega metra notranje 
igralne površine na otroka kar do-
volj. Ukrep, ki ga mora potrditi še 
ministrstvo, je začasen in traja do 
naslednjega šolskega leta.

V oddelku enote Cirkovce pa te-
žav s prezasedenostjo nimajo. Tam 
so normativ znižali. Za to, da se 
bo oddelek obdržal, bo dovolj že 
7 otrok.

n
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V občini Rečica 
ob Savinji z 
zastavljenimi projekti 
dokazujejo, da so 
njihove oči uprte 
v prihodnost – 
Zlati grb občine 
Ferdinandu Luknerju

Tatjana Podgoršek

Rečica ob Savinji, 17. junija - V 
avli osnovne šole na Rečici ob Sa-
vinji je bila minulo nedeljo osrednja 
slovesnost ob letošnjem prazniku 
tamkajšnje občine. Na slavnostni 
seji občinskega sveta so podelili ob-
činska priznanja in nagrade obča-
nom, ki so na svojih področjih de-
lovanja dali okolju poseben pečat, 
kar so opazili tudi drugi in jih pre-
dlagali za bronasti, srebrni in zlati 
grb občine. Slednjega je prejel reči-
ški župnik Ferdinand Lukner, Jože 
Grudnik in Franc Matjaž sta prejela 

srebni, Jože Štorgelj pa bronasti grb 
občine Rečica ob Savinji. Tamkaj-
šnji župan Vinko Jeraj pa je podelil 
županova priznanja učencem, ki so 
dosegli vseh 9 let izobraževanja v 
osnovni šoli odličen uspeh, lanske-
mu zlatemu maturantu Janu Potoč-
niku ter Prostovoljnemu gasilskemu 
društvu Rečica ob Savinji. 

Vinko Jeraj je v nagovoru zbranim 
izpostavil nekatera najpomembnej-
ša dogajanja v lokalni skupnosti od 
lanskega do letošnjega občinskega 
praznika. Mednje sodi izgradnja do-
polnilnega kanalizacijskega omrežja 
Varpolje–Nizka–Spodnja Rečica v 
skupni vrednosti 1,2 milijona evrov. 
V času gradnje so uredili še prvo fa-
zo dovozne ceste na območju špor-
tnega kompleksa kampa Menina. 
Pri koncu so aktivnosti za začetek 
izgradnje Trnovčkega mostu, ki naj 
bi ga končno letos tudi zgradili. Prav 
tako nadaljujejo aktivnosti pri izgra-
dnji širokopasovnega omrežja, kon-
čali so dela pri izgradnji novega mo-
stu in delno cestišča v Predkrižniku, 
letos naj bi sklenili aktivnosti glede 
prostorskega načrta. Mnogo je – po 

zagotovilih Jeraja - projektov, ki so 
jih za zdaj prijavili na javne razpise: 
objekt Hranilnice, ki bo namenjen 
medgeneracijskemu povezovanju, 
obnova trškega jedra in njegovih 
vpadnic, ureditev objekta Tavčar-
jev dvor, obnova in razširitev čistilne 
naprave v Lokah pri Mozirju, obno-
va in razširitev  vodovodnega omrež-
ja Letošč ter lokalni energetski kon-
cept. »Z omenjenimi projekti doka-
zujemo, da so naše oči uprte v priho-
dnost. Zagotovili naj bi zadovoljstvo 
vseh nas, predvsem pa večjo in širšo 
enotnost v lokalni skupnosti.« Kot je 
še povedal Vinko Jeraj, so se odziva-
li na klice občanov in večino težav 
rešili v zadovoljstvo vseh. Zahvalil 
se je občanom za sodelovanje in po-
trpežljivost ter jih hkrati pozval, da 
tvorno sodelujejo pri uresničevanju 
zahtevnih nalog tudi v prihodnje, 
»... saj bomo na koncu pridobili vsi. 
Zato je vredno potrpeti,« je sklenil 
svoje misli Vinko Jeraj.

Priložnostni kulturni program so 
pripravili učenci nazarske glasbe-
ne šole.  

n

Veliko težav rešili v zadovoljstvo vseh

Letošnji občinski nagrajenci

Dobrna, 15. junija – Zlati grb 
je prejel Anton Krnc, salezijanski 
duhovnik župnije sv. Jošta na Pa-
škem  Kozjaku, za 40-letno duhov-
no oskrbo župnije sv. Jošta na Pa-
škem  Kozjaku in njegov osebni 
prispevek pri vzdrževanju cerkve-
nih objektov ter skrb za ohranja-
nje krajine in  kulturne dediščine, 
predvsem pa za vpetost v življenje 
tamkajšnjih ljudi; srebni grb je pre-
jel Roman Ramšak za dolgoletno 
zavzeto delo v krajevni skupnosti 
Dobrna, zlasti za čas predsedova-
nja v obdobju 1986-1994, s čimer je 
znatno prispeval k razvoju in prepo-
znavnosti kraja ter višjemu standar-

du družbenega okolja. Bronasti grb 
pa je prejelo Čebelarsko društvo Do-
brna za več kot 7 desetletij delova-
nja društva, za obveščanje članov in 
družbenega okolja o pomenu čebe-
larstva, skrb za čebelarski podmla-
dek in prireditve, s katerimi promo-
virajo svojo dejavnost in ohranjanje 
naravnega okolja.

Županova priznanja so prejeli: 
Upravna enota Celje za desetletno 
delovanje Krajevnega urada Uprav-
ne enote Celje v občini Dobrna, 
za ljudem prijazno javno upravo 
in približevanje storitev občanom; 
Ina Košič in ekipa centra za uspo-
sabljanje, delo in varstvo Dobrna  

za odlične rezultate na Svetovnih 
letnih igrah specijalne olimpijade 
2011 v Atenah: zlata kolajna v ko-
lesarjenju na krajše proge in srebrna  
v kolesarjenju na daljše proge; Jo-
landa Podgrajšek pa je med drugim 
prejela priznanje za za dolgoletno 
uspešno delo v gostinstvu.

Župan Martin Brecl, ki je med 
drugim predstavil dosežke v za-
dnjih letih delovanja te občine, je 
čestital tudi dobitnikoma priznanj 
učenkama OŠ Dobrna Petri Reber-
nik in Luciji Zajc, ki sta bili vsa le-
ta odlični.

n

Praznik Občine Dobrna
Na slavnostni seji v dvorani Zdraviliškega doma občinskega sveta 
Občine Dobrna so med bogatim kulturnim programom podelili 
občinska priznanja za leto 2012 ter priznanja zlatim osnovnošolcem

Je tukaj slučajno kdo proti? Ni videti.

Ravnali (tudi) dolg prejšnje seje
Januarja pride v Komunalno podjetje Velenje novo vodstvo - Znani dobitniki grbov in 
priznanj – Malčki bodo imeli manj prostora za igro, a se bodo lahko igrali vsi

Skupno premoženje mestne občine Velenje konec lanskega leta  
znaša 172.749.542 evrov. Zajema knjigovodsko vrednost sredstev in 
obveznosti proračuna, enotnega zakladniškega računa, javnih zavo-
dov, katerih ustanovitelj je Mestna občina in so posredni uporabniki 
proračuna, ter ožjih delov lokalnih skupnosti, ki so neposredni upo-
rabniki proračuna.
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Cesta v Skorno 
V	začetku	tega	tedna	so	na	sedežu	

občinske	uprave	odpirali	ponudbe,	
prispele	na	razpis	za	rekonstrukcijo	
ceste	v	Skorno.	Po	ocenah	projek-
tantov	naj	bi	posodobitev	dela	ceste	
veljala	blizu	140	tisoč	evrov.	

Na	razpis	se	je	prijavilo	7	ponu-
dnikov.	Razpon	ponujenih	vredno-
sti	je	precejšen,	tudi	za	60	tisoč	
evrov.	Vse	ponudbe	bodo	strokov-
no	pregledali,	do	konca	meseca	pa	
naj	bi	bil	znan	tudi	izvajalec	del.

Energetsko 
svetovalna pisarna

Vodstvo	 lokalne	 skupnosti	 je	
storilo	prve	korake	k	organizira-
nju	energetsko	svetovalne	pisarne.	
Opravili	so	prve	pogovore	o	možno-
sti	odprtja	pisarne,	kmalu	pa	bodo	
na	ministrstvo	za	okolje	in	prostor	
posredovali	vlogo	za	odobritev	te	
pomembne	svetovalne	službe.	

Računajo,	da	bodo	do	jeseni	opra-
vljeni	vsi	postopki	in	da	bi	občani	
v	zadnji	četrtini	leta	že	lahko	v	do-
mačem	kraju	pridobili	informacije	

in	nasvete	o	večji	energetski	učin-
kovitosti	pri	obnovi	stanovanjskih	
objektov	ali	novogradnjah.

Srečanje krajanov 
Skornega

Novi	ljudje,	nove	ideje,	nov	za-
gon.	Tako	bi	lahko	dejali	ob	za-

menjavi	vodstva	vaške	skupnosti	
Skorno	na	zadnjih	volitvah	članov	
v	odbore	slednjih	v	občini.	V	ome-
njenem	vaškem	odboru	so	namreč	
mladi	krajani,	ki	so	doslej	izpeljali	
že	kar	nekaj	aktivnosti.	Minulo	so-
boto	so	organizirali	srečanje	kra-
janov.	Lepo	vreme,	program	sre-
čanja	in	najbrž	tudi	zadovoljstvo	
je	privabilo	k	lovskemu	domu	na	

Skornem	približno	80	krajanov.	
Ob	prijetnem	druženju	in	primer-
nem	okrepčilu	so	se	pogovorili	mar-
sikaj	zanimivega.	Obiskal	jih	je	tu-
di	šmarški	župan	Alojz Podgoršek.	

Na	srečanju		so	izvedli	anketo	
kam	bi	šli	na	skupni	izlet,	posebna	
zanimivost	pa	je	bila	druga	licitacija	
mlaja.	Prvo	so	pripravili	pred	20	leti.	
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AKTUALNO

Iskrene èestitke 
ob dnevu dr�avnosti.

�upan� svetniki in uprava �bèine ��artno ob Paki

obèina ��A���� �� PAKI

Tatjana Podgoršek

Med	varčevalnimi	ukrepi	aktual-
ne	vlade	je	predvidena	tudi	reorga-
nizacija	centrov	za	socialno	delo.	
Po	predlogu	pristojnega	ministr-
stva	in	skupnosti	centrov	naj	bi	bi-
lo	v	Sloveniji	od	12	do	15	regijskih	
centrov,	vsi	ostali	(od	dosedanjih	
62)	pa	naj	bi	postali	lokalni	centri	
za	socialno	delo.	Med	regijskimi	ni	
velenjskega.	

Mag. Zlatka Srdoč Majer	-	direk-
torica	Centra	za	socialno	delo	Ve-
lenje,	je	povedala,	da	naj	bi	bil	po	
prvotnem	predlogu	njihov	center	se-
stavni	del	regijskega	centra	Slovenj	
Gradec.	Temu	predlogu	so	se	odloč-
no	uprli,	saj	po	naravi	dela	bolj	gra-

vitirajo	k	Celju.	»Želeli	in	tudi	zahte-
vali	smo,	da	bi	bili	samostojni	regij-
ski	center,	oblikovali	pa	bi	ga	skupaj	
z	žalskim	in	mozirskim,	a	nam	to	ni	
uspelo.	Nobeden	od	omenjenih	na-
mreč	ni	podprl	predloga.	Dosegli	pa	
smo,	da	smo	v	trenutno	aktualnem	
predlogu	eden	od	7	centrov	regijske-
ga	centra	Celje,	kjer	bodo	poleg	tega	
imeli	še	lokalni	center.«

Kaj ostane lokalnim 
centrom?

Srdoč-Majerjeva	je	potrdila,	da	
bo	imel	lokalni	center	manj	pristoj-
nosti	kot	regijski.	Izgubil	bo	status	
pravne	osebe,	poleg	tega	lokalni	
centri	ne	bodo	imeli	direktorjev,	
tajnic,	računovodij,	spremljevalnih	

tehničnih	nalog,	bili	naj	bi	še	ob	ta-
ko	imenovane	specialne	naloge,	kot	
so	rejništvo,	odvzemi	otrok	…	»Po	
predvidevanjih	naj	bi	naloge,	ki	jih	
kot	izvajalci	v	novem	družinskem	
zakoniku	predvidoma	opravljajo	so-
dišča,	do	novega	družinskega	zako-
nika	izvajali	regijski	centri.«

Na	vprašanje,	kakšne	pa	bodo	pri-
stojnostim	lokalnih	centrov,	je	Zlat-
ka	Srdoč	Majerjeva	odgovorila:	»Ti	
bodo	izvajali	naloge,	povezane	z	
denarnimi	transferji,	ter	tiste	dejav-
nosti,	ki	morajo	biti	bliže	uporab-
nikom.	Velenjski	center	že	ima	na	
terenu	dve	ločeni	pisarni,	in	sicer	
v	Šoštanju	in	Šmartnem	ob	Paki.«

Da	pomeni	predlagana	reorganiza-
cija	korak	nazaj	v	kakovosti	storitev,	

bi	v	tem	trenutku	Srdoč	Majerjeva	
težko	pritrdila	oziroma	bi	bila	ocena	
prezgodnja.	Prav	tako	glede	števila	
delavcev,	ki	se	bodo	zaradi	združeva-
nja	nekaterih	nalog		znašli	kot	tehno-
loški	viški.	Kot	je	dejala,	bo	potrebno	

počakati	na	odgovore,	kaj	bo	reorga-
nizacija	prinesla	dobrega	in	kaj	sla-
bega	po	izvedbi	pilotnega	projekta.	
Po	prvotnih	informacijah	naj	bi	ta	
stekel	1.	julija	letos	na	Gorenjskem,	
od	1.	januarja	2013	pa	v	vseh	preo-
stalih	regijah	v	Sloveniji,	a	se	to	naj	
ne	bi	zgodilo.	Po	zadnjih	informaci-
jah	naj	bi	prišlo	do	zamika	zaradi	te-
ga,	ker	v	velikih	centrih	za	socialno	
delo	še	niso	v	celoti	rešili	vlog	glede	
denarnih	transferjev	po	novi	socialni	
zakonodaji.	Takoj	naj	bi	pilotni	pro-
jekt	reorganizacije	stekel	prihodnje	
leto.	Direktorji	centrov,	ki	jim	pote-
če	mandat	v	tem	letu,	bodo	do	nove	
organizacije	opravljali	to	dolžnost	
kot	vršilci	dolžnosti.	Med	njimi	bo	
tudi	Srdoč	Majerjeva.	

Očitno	je,	da	bo	Velenje	kot	pe-
to	največje	v	Sloveniji	ostalo	–	po-
leg	Zavoda	za	pokojninsko	in	in-
validsko	zavarovanje,	Zavoda	za	
zdravstveno	zavarovanje	Slovenije,	
AJPES-a	-	še	brez	sedeža	tako	po-
membne	ustanove,	kot	je	center	za	
socialno	delo.			 	 			n

Počitniško delo 
za polovico 
prosilcev
Projekt Čisto moje Velenje bo med 
počitnicami omogočil počitniško delo 282 
dijakom in študentom – Delali bodo po dva 
tedna, zaslužili po 3 evre na uro

Velenje, 15. junija	–	V	času,	ko	je	predvsem	zaradi	gospodarske	krize	
skoraj	nemogoče	dobiti	počitniško	delo,	je	Mestna	občina	(MO)	Velenje	
tudi	letos	poskrbela,	da	ga	bodo	dobili	številni	dijaki	in	študentje	iz	Velenja.	
Projekt	Čisto	moje	Velenje,	s	katerim	Mestna	občina	Velenje	dijakom	in	
študentom	že	od	leta	2002	omogoča	
počitniško	delo,	bo	letos	potekal	od	
26.	junija	do	28.	septembra.	Žal	pa	
vsem,	ki	so	na	MO	Velenje	poslali	
prošnje	za	počitniško	delo,	ne	bodo	
mogli	ugoditi.

Interesa	za	sodelovanje	v	projektu	
je	med	mladimi	iz	leta	v	leto	več.	
Letos	se	bo	na	počitniškem	delu	iz-
menjalo	sedem	skupin	dijakov	in	štu-
dentov,	vsaka	skupina	bo	delo	opra-
vljala	štirinajst	dni.	Ker	želijo	delo	
omogočiti	čim	večjemu	številu	mla-
dih,	lahko	posameznik	opravi	največ	
80	ur	oziroma	10	delovnih	dni.	Za	
vodenje	mladih	in	koordinacijo	nji-
hovega	dela	bo	skrbelo	več	mentor-
jev.	Pred	začetkom	dela	bodo	vsi	so-
delujoči	opravili	tudi	izobraževanje	
iz	varstva	pri	delu.	Počitniško	delo	
bo	plačano	3	evre	na	uro.

Ne le čiščenje, tudi 
pomoč

Mladi	bodo,	tako	kot	že	v	preteklih	
letih,	med	počitniškim	delom	urejali	okolico	v	krajevnih	skupnostih,	okoli-
co	šol	in	javnih	zavodov.	Prav	tako	bodo	pomagali	varovancem	Doma	za	
varstvo	odraslih	Velenje,	pri	izvedbi	tradicionalnega	taborjenja	v	Ribnem,	
pri	izvajanju	delavnic	Festivala	Velenje,	Knjižnice	Velenje	in	Medobčin-
ske	zveze	prijateljev	mladine	Velenje,	pri	gasilcih,	v	TIC-u	in	v	čolnarni	
ob	Velenjskem	jezeru.	Sodelovali	bodo	pri	nadzoru	na	otroških	igriščih	
ter	pomagali	v	Mladinskem	hotelu.	Temeljni	cilji	projekta	Čisto	moje	Ve-
lenje	so	skrb	za	urejeno	in	čisto	okolje,	spodbujanje	medgeneracijskega	
sodelovanja,	sklepanje	novih	prijateljskih	vezi,	finančna	pomoč	mladim	
oziroma	njihovim	družinam,	krepitev	zavesti	o	pomenu	zdravega	in	čistega	
bivalnega	okolja	ter	pozitiven	odnos	do	urbane	opreme.	In	tudi	zato,	ker	
so	na	MO	Velenje	ne	le	socialni,	ampak	so	že		zdavnaj	spoznali	številne	
pozitivnega	učinka	projekta,	ga	nadaljujejo.

n bš

Prejeli kar 563 
prošenj za delo
Letos so na MO Velenje do 8. junija 
prejeli 563 prošenj mladih, ki se 
želijo vključiti v projekt Čisto moje 
Velenje. V proračunu Mestne občine 
Velenje za leto 2012 je za projekt 
namenjenih 100 tisoč evrov. Tako 
bo lahko počitniško delo opravljalo 
282 dijakov in 12 mentorjev, osta-
le bodo morali zavrniti. Med njimi 
bodo tisti, ki niso občani Velenja in 
mlajši prosilci, rojeni leta 1997 in 
1996. Poleg omejenih proračunskih 
sredstev je razlog za manj prostih 
mest v okviru projekta tudi zvišana 
koncesijska dajatev na študentsko 
delo, ki je posledica 1. junija spre-
jetega Zakona za uravnoteženje 
javnih financ.

Velenje še brez ene doslej samostojne ustanove?

Zlatka Srdoč Majer: »Lokalni 
centri bodo izgubili status 

pravnih oseb … Bodo pa še 
naprej izvajali vse denarne 

transferje.«

Bojan Kontič, župan Mestne 
občine Velenje,	glede	prenosa	
sedeža	še	enega	zavoda	dru-
gam:	»Velenje	je	peto	najve-
čje	slovensko	mesto,	središče	
regije	Saša,	eno	najpomemb-
nejših	gospodarskih	središč	
naše	države.	A	tega	nam,	kot	
kaže,	niso	pripravljeni	priznati.	
Aktualna	vlada	se	očitno	trudi	
dokazati	ravno	nasprotno	–	na	
različnih	področjih	nam	jemlje	
pristojnosti,	onemogoča	pro-
jekte	…

V	zadnjem	času	smo	si	-	na	
primer	-	prizadevali,	da	bi	v	
Velenju	imeli	sedež	Zavoda	
za	invalidsko	in	pokojninsko	
zavarovanje,	pa	bomo	name-
sto	tega	izgubili	še	samostojni	
Center	za	socialno	delo.	To	
smo	skušali	preprečiti,	a	nam	
žal	ni	uspelo.«			

Iz občine Šmartno ob Paki

Po predlogu reorganizacije Center za socialno delo Velenje pod 
celjski regijski center - Žalski in mozirski center za ponudbo o 
oblikovanju skupnega regijskega centra nista pokazala zanimanja – O 
morebitnem številu odvečnih delavcev še prezgodaj

Tudi letos je bilo srečanje dobro obiskano
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Vsem državljanom Slovenije voščimo ob Dnevu državnosti, 25. juniju.

BSH Hišni aparati d.o.o., Nazarje

BOSCH AND SIEMENS HOME APPLIANCES GROUP

Uresničene želje.

Velenje, Krško - Fakulteta za ener-
getiko Univerze Maribor, ki ima di-
slocirano enoto tudi v Velenju, je za 
študijsko leto 2012/2013 prvič raz-
pisala možnost izobraževanja še v 
doktorskem študijskem programu. 
Zanj je v razpisu za vpis predvidela 
20 prostih mest v izrednem študiju. 
Z njim je fakulteta zaokrožila pa-
leto študijskih programov na vseh 

treh bolonjskih stopnjah. 
Na nedavni novinarski konferen-

ci je dekan fakultete prof. dr. Andrej 
Predin med drugim povedal, da je 
16. februarja letos Svet Nacionalne 
agencije RS za kakovost v visokem 
šolstvu izdal soglasje za akreditaci-
jo novega tretjestopenjskega progra-
ma, v katerem se bodo usposabljali 
vrhunski strokovnjaki v energetiki. 

Hkrati pa naj bi izobraževanje po-
membno vplivalo na celotno pano-
go energetike ter na lokalna okolja 
v Posavju in Šaleški dolini.  

Študij v doktorskem programu 
Energetika bo trajal 3 leta, predme-
tnik pa je sestavljen tako, da bo štu-
dentom omogočal veliko izbiro mo-
dulov ter predmetov iz alternativne, 
jedrske, splošne energetike, hidroe-

nergetike ter termoenergetike. Kan-
didate bodo vpisovali na fakulteti do 
ponedeljka, 3. septembra.

 Tp

Z možnostjo izobraževanja 
v doktorskem študijskem 

programu bomo na fakulteti 
za energetiko zaokrožili 

ponudbo študijskih 
programov na vseh treh 
bolonjskih stopnjah, » je 

med drugim povedal Andrej 
Predin (prvi z desne).

Z novim direktorjem 
Bolnišnice Topolšica 
Leopoldom Rezarjem o 
imenovanju in njegovih 
načrtih v zvezi z 
bolnišnico

Tatjana Podgoršek

Po treh razpisih ima Bolnišnica Topolši-
ca od 7. junija končno direktorja. Svet za-
voda bolnišnice je na to mesto imenoval 
prim. Leopolda Rezarja, dr. med., speciali-
sta interne medicine  iz Šmartnega ob Pa-
ki, vlada RS pa je izdala soglasje k imeno-
vanju. Najbrž se je tudi zato, ker je zadeva 
potekala tako dolgo, veliko govorilo o tem 
in onem v zvezi z izborom in samim kandi-
datom. Nas so zanimala nekatera dejstva, 
ki jih je v pogovoru Leopold Rezar takole 
pojasnil: »Cela procedura se je vlekla več 
kot leto dni. Razlogi za to mi niso znani, 
zato zadev ne morem komentirati. Dejstvo 
je, da sem kandidiral na drugem razpisu, 
bil sem edini kandidat in izpolnjeval sem 
vse pogoje. Oddal sem program, ki ga je 
svet zavoda soglasno sprejel. Lani v jeseni 
nisem bil izbran, po seji sveta zavoda pa 
mi je njegova predsednica sporočila, da so 
se člani sveta odločali med tem, ali se lotiti 
sprememb statuta bolnišnice ali imenovati 
novega direktorja. Takrat se je večina čla-
nov sveta odločila za spremembo statuta. 
Kaj je sledilo temu, ne vem. Sami pa veste, 

da je prišlo do sprememb pri predstavni-
kih ustanovitelja (ministrstva za zdravje) 
v svetu zavoda. Vzroki za to mi niso zna-
ni. Kasneje je izšel tretji razpis. Glede na 
to, da so člani sveta moj programa že so-
glasno potrdili, sem se pogumno podal še 
enkrat v kandidaturo in tokrat uspel.« Na 
ostala naša vprašanja pa je Rezar takole 
odgovoril:

Priložnost ste pravzaprav dobili po zame-
njavi nekaterih članov sveta zavoda. Ni 
čudno, da se govori, da je šlo za politično 
odločitev. 
»Te govorice so mi tuje. Ne vem, od kod 

izvirajo in na kakšni osnovi so nastale. 
Sam nisem član nobene politične stranke, 
z nobeno politično strujo ne sodelujem. 
Nenazadnje sem bil imenovan na seji sve-
ta zavoda v mandatu prejšnje vlade, potr-
jen pa v mandatu nove vlade. Že samo to 
dejstvo izključuje kakršnokoli politično 
kadrovanje.«

Člani sveta zavoda so vas izbrali na osnovi 
predstavljenega programa bolnišnice, v 
kateri ste dolgo časa službovali na vodil-
nem mestu tudi sami. Zakaj menite, da 
so vaši bivši sodelavci – zdravniki - pisali 
prejšnjemu ministru za zdravje Marušiču 
in nasprotovali vašemu imenovanju za 
direktorja bolnišnice?
»Niso več bivši sodelavci. Je pa res, da so 

bili takrat, ko je to pisanje nastalo, nekateri 
med njimi bivši. Vem torej za pismo, o ka-
terem govorite, njegove vsebine pa ne po-
znam, zato stvar malo težje komentiram, 
a vendarle. Če mi je bilo pravilno sporo-
čeno, je bil glavni očitek, da sem nagnjen 
k nedemokratičnemu načinu vodenja. Če 

je to res, sem zelo presenečen. Naloga di-
rektorja bolnišnice je strokovno in poslo-
vodsko vodenje ustanove, ne pa skrb za 
demokratične ali nedemokratične proce-
se. Sam vidim vlogo direktorja kot nekoga, 
ki usklajuje mnenja, pride do dogovora, in 
ko se ta sklene, skrbi za njegovo uresniči-
tev. Včasih pa ta usklajevanja potekajo ne-
skončno dolgo in  takrat, menim, je čas, da 
direktor prevzame breme odgovornosti na 
svoje rame in odloči.«

Dolgoletni direktor bolnišnice prim. Janez 
Poles, specialist interne medicine, si je 
prizadeval, da bi razvoj bolnišnice krenil 
v smer centra za zdravljenje bolezni srca, 
predvsem srčnega popuščanja, pljučnih 
bolezni in za izvajanje preventivnih progra-

mov. Vaš predhodnik Damjan Justinek, 
specialist interne medicine, je začrtal njen 
razvoj v smer regijske bolnišnice, ki bi bila 
najboljša sekundarna ustanova za zdravlje-
nje pljučnih bolezni, za rehabilitacijo in 
nego ter krizna bolnišnica. Boste nadalje-
vali Polesova, Justinekova prizadevanja ali 
boste odprli novo razvojno smer. Skratka, 
kam bo krenil razvoj bolnišnice?
»Ni dvoma, da sta se oba predhodnika 

močno trudila za razvoj bolnišnice. Mar-
ca lani so predstavniki bolnišnic Slovenj 
Gradec, Celje in Topolšice podpisali spo-
razum o sodelovanju med bolnišnicami, 
v katerem so se dejavnosti razdelile. Naša 
bolnišnica naj bi po tem dogovoru tudi v 
soglasju z ministrstvom prevzela vodilno 
vlogo za razvoj zdravljenja pljučnih bolni-
kov in naj bi bila to medregijska ustano-
va. Razvoj bolnišnice bo šel nedvomno v 
to smer. Seveda pa ohranjamo dejavnost  
internega oddelka za lokalne potrebe s 
poudarkom na zdravljenju bolezni srca in 
ožilja, gastroenteroloških in sladkorne bo-
lezni, kar je bila že doslej.«

Kako bo potekala preobrazba bolnišnice, 
da ne bo le životarila, kar je seveda voda 
na mlin tistim, ki bi jo najraje ukinili?
»O životarjenju sem nekaj slišal tudi sam, 

a dejstva so drugačna. Ravno te dni so bi-
li v bolnišnici presojevalci iz Združenih 
držav Amerike, ki bdijo nad kakovostjo 
bolnišnic. To je bila predpresoja po stan-
dardih NIAHO. Moram povedati, da smo 
slišali toliko dobrih ocen, da sem bil še 
sam prijetno presenečen. Slišali smo, da 
mnoge ugledne ameriške zdravstvene usta-
nove na nekaterih segmentih ne dosegajo 

standardov, ki jih mi že izvajamo. Res pa 
je, da je to bolnišnico pred letom dni moč-
no pestila kadrovska stiska, prostorska in 
marsikje je zastarela tudi oprema. To se 
počasi, a vztrajno spreminja. Kadrovsko 
si je bolnišnica nekoliko že opomogla. Ne 
še sicer toliko, da bi bil zadovoljen, a je bi-
stveno bolje kot pred letom dni. Še vedno 
je aktualna energetska sanacija, za katero 
se trudimo. Takoj ko bomo uredili prosto-
re, se bomo lotili posodabljanja opreme.«

Kaj od povedanega boste storili najprej?
»Ta trenutek je velika naloga energetska 

sanacija. V zvezi z njo se je zataknilo mar-
ca na seji sveta zavoda, ko so člani predla-
gali ministrstvu, da prekliče pogodbo, kar 
pa se ni zgodilo. Ta pogodba je še veljav-
na in delamo na tem, da bi jo uresničili. 
Je pa nekaj pravnih zadržkov, potrebne 
so korekcije terminskih planov, ker so že 
vsi  prekoračeni, nekaj je še drugih težav, 
za katere verjamem, da jih bomo uspe-
li rešiti.« 

Kdaj boste sedli na direktorski stolček 
v bolnišnici? Zadnjih nekaj let ste bili 
zasebnik, delo ste opravljali v celjskem 
zdravstvenem domu in najbrž vam pogodba 
še ni potekla?
»Sem že sedel. Dolžnost direktorja opra-

vljam od dneva imenovanja dalje. Še isti 
dan sem bil v bolnišnici, se pogovarjal s 
sodelavci, saj se zelo mudi z nekaterimi 
postopki energetske sanacije. Žal me še 
vedno veže pogodba kot zasebnika, ven-
dar sem pri tem naletel na veliko mero ra-
zumevanja delodajalcev, tako da bom že 
v teh dneh z dušo in srcem v bolnišnici.«



Dejstva izključujejo kakršno koli politično kadrovanje

Leopold Rezar: »Nekaj dejstev je 
drugačnih, kot se govori in sliši.«

Še doktorski študijski program
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Bo jutri prazničen?
Špela Kožar  

Jutri bomo priča prvi izmed dveh letošnjih držav-
nih proslav. 

Prolog verjetno že poznate – vlada se je v duhu 
varčevanja, kot radi rečemo, odločila, da za 
umetniški del proslave pozove vse kulturne 
ustvarjalce oziroma le tiste, ki bi bili pripravljeni 
delati zastonj. In so se odzvali oziroma bolje, so jih našli: folkloriste. 
Tako bomo lahko umetniško podoživeli dolenjski, belokranjski, meži-
ški, prekmurski, primorski, gorenjski, celo ples ljubljanskega predme-
stja. V smiselno celoto jih bo povezal igralec Jernej Kuntner, za glasbe-
no spremljavo pa bodo poskrbeli filharmoniki. Komaj čakam ... 

Tako kot vsako državno proslavo komaj čakajo slavnostni govorniki, pa 
tudi praporščaki. A nekatere izmed njih so dali na čakalno klop. In razlog? 
»Odločitev glede izbire praporščakov je temeljila na naravi državnega 
praznika. Glede na dejstvo, da bomo 25. junija praznovali dan slovenske 
državnosti, smo k sodelovanju vabili praporščake veteranskih organizacij 
slovenske osamosvojitvene vojne«. Tako so zapisali v uradu vlade. Čeprav so 
tam sami šolani ljudje in čeprav je v vladi kar nekaj šolanih zgodovinarjev.

Pa se »gremo« minute za zgodovino. Kdaj se zariše slovensko ozemlje, 
kot ga poznamo še danes? Kdaj začnemo v šolah ali v medijih upora-
bljati slovenski jezik? Kdaj postanemo ponosni, da smo Slovenci? Vsi 
trije odgovori se »skrivajo« v obdobju pred osamosvojitvijo, kajne? Kar 
lahko pomeni le, da slovenska državnost ni nastala čez noč. Ali pa si 
pojem razlagam napačno – morda pa se država in z njo državnost kar 
pojavita. V našem primeru v štirinajstih dneh. 

Pravkar sem prebirala enega izmed spletnih forumov, pa čeprav tega ne 
maram početi, saj gre prepogosto za podpihovanje in posledično povsem 
neargumentirane misli. Tudi v tem primeru se je izkazalo tako: večina 
se jih namreč sprašuje, kako si drzne poslanec SD-ja Janko Veber reči, 
da brez NOB-ja ne bi bilo Slovenije. Pa nadaljujmo z minutami za zgo-
dovino. Narodnoosvobodilno gibanje je nastalo zaradi kapitulacije Jugo-
slavije in posledično množičnega izseljevanja naših prednikov. Nastalo 
je, ker so si naše ozemlje razdelili okupatorji, Ljubljano obdali z bodečo 
žico in napovedali genocid nad našim narodom oziroma »preselitev« 
v koncentracijska taborišča. Še to, NOB niso sestavljali le komunisti, 
ampak tudi komunisti – NOB je sestavljalo katoliško krilo, sokoli, 
komunisti in intelektualci ter 14 družbenih skupin, ki so predstavljale 
razrez takratne družbe. NOB je bila »Slovenija v malem«. In vse to piše 
tudi na spletu. Če bi »forumisti« ostali zvezi pojmu foruma, če bi jim bilo 
torej ključno argumentirano izmenjevanje mnenj, bi se spraševali, zakaj 
želi politična opcija, ki je trenutno na oblasti, venomer odpirati ideološka 
vprašanja. Oziroma bi si lahko odgovorili sami, in sicer s poznavanjem 
svetovne zgodovine: da strahovladje temelji prav na ideološkem boju! 

Vsi, ki mislite, da vojni veterani, borci Rudolfa Maistra, tigrovci in eno-
bejevci niso naredili ničesar za samostojno državo, vprašajte vaše dedke 
ali babice (če seveda niso bili na strani okupatorja), kako se počutijo 
ob ponovnem pisanju zgodovine.  Naj vam namignem: zelo zelo  pri-
zadeto. Se mar vi ne bi, če bi zastavljali lastno življenje za nek narod, 
ki vam bo čez tri generacije že začel odrekati vaš doprinos? Ki vas bo 
zaradi nepoznavanja zgodovinskih dejstev enačil s komunisti? 

Ko je novoizvoljeni srbski predsednik pred tedni obelodanil svojo verzijo 
zadnje balkanske vojne, češ da v Srebrenici ni bilo genocida in da je Vuko-
var srbsko mesto, v katerega naj se Hrvatje ne vračajo, ga je evropska komi-
sija tako ustno kot pisno opozorila, da se v Uniji zgodovina ne bo pisala »na 
novo«. Škoda, da tega ne more storiti tudi pri nas, saj se zdi, da ideološkosti 
vladajoče opcije z njenim »izvirom« ne more zajeziti nihče drug. 

Morda pa mi kdaj uspe srečati someščana, gospoda premierja, ga pova-
biti na kavo in v prijetnem pogovoru ob rahlem vetriču slišati njegov 
pogled na našo polpreteklo zgodovino. 

Morda pa bo jutri prazničen dan za vse Slovence.

Epilog, ki ga bo verjetno moral napisati nekdo drug.       n

DOMA IN NA TUJEM

Od srede do torka - svet in domovina

Sreda, 13. junija 
Poslanci	opozicije	so	opozorili,	

da	bo	vlada	z	novelo	zakona	o	ban-
čništvu	poceni	in	mimo	oči	javno-
sti	prodala	NLB.	V	SDS	se	z	njimi	
seveda	niso	strinjali.	

V	državnem	zboru	so	razpravljali	
o	noveli	zakona	o	verski	svobodi,	ki		
med	drugim	odpravlja	državno	so-
financiranje	prispevkov	za	socialno	
varnost	duhovnikov	in	znižuje	meri-
la	za	registracijo	verskih	skupnosti.	
Čeprav so štirje	poslanci	DeSUSa	
napovedali,	da	bodo	predlog	podpr-
li,	pričakovanj,	da	bo	zakon	potrjen,	
ni	bilo	veliko.

Grki	so	nekaj	dni	pred	parlamen-
tarnimi	volitvami	pospešeno	dvigo-
vali	prihranke,	saj	jih	je	bilo	očitno	
strah,	da	bi	Grčija	lahko	zapustila	
evrsko	območje.

Vodja	 mjanmarske	 opozici-
je	Aung	San	Su	Či	je	odpotovala	
na	prvo	turnejo	po	Evropi	po	le-
tu	1988.

Na	zahodu	ZDA	so	se	spopadali	
s	hudimi	požari,	ki	naj	bi	bili	v	pri-
hodnosti	vse	pogostejši.

Vodja	mirovnih	operacij	pri	ZN	
je	uradno	dejal,	da	se	je	Sirija	po	
15	mesecih	nasilja	znašla	v	drža-
vljanski	vojni.

Četrtek, 14. junija 
Kar	so	dan	poprej	vzklikali	v	opo-

ziciji,	so	ponovili	v	AUKN:	lahko	
se	zgodi	tihi	prevzem	Nove	Lju-
bljanske	banke	in	obstaja	možnost	
razvrednotenja	državnega	premo-
ženja.

	DZ	je	potrdil	sklep	o	znižanju	
proračunskih	sredstev,	ki	so	na-
menjena	sofinanciranju	političnih	
strank.	

Vlada	je	v	parlament	po	skrajša-
nem	postopku	poslala	spremembe	
zakona	o	pravilih	v	cestnem	prome-
tu,	s	katerimi	bi	znižali	denarne	ka-
zni	za	nekatere	prometne	prekrške.

Razburili	so	se	v	SVIZ	in	zahteva-
li	takojšen	umik	sprememb	pravilni-
ka	o	šolskem	koledarju.	Javnost	so	
še	posebej	opozarjali	na	predlaga-
no	skrajšanje	podaljšanega	bivanja	
v	šoli	do	največ	15.45.

	Morda	pa	jih	je	zbodla	tudi	ob-
java	plač	ravnateljev	in	direktorjev	
osnovnih,	srednjih,	višjih	šol	in	di-
jaških	domov,	za	katero	je	poskr-
bela	vlada.	

Obrambni	minister	Aleš	Hojs	je	
prejel	obtožnico	v	zadevi	šentviški	
predor.	Dejal	je,	da	so	očitki	absur-
dni	in	jih	je	vse	mogoče	argumenti-
rano	zavreči.

Komisija	za	preprečevanje	korup-
cije	je	v	okviru	postopka	nadzora	
nad	premoženjskim	stanjem	opra-
vila	uradni	pogovor	z	Zoranom	Jan-
kovićem.	Ljubljanski	župan	pa	se	je	
tega	dne	sešel	tudi	z	Igorjem	Lukši-

čem	in	snoval	–	kot	so	videli	neka-
teri	–	zametke	nove	levice.		

V	Prištini	so	do	smrti	zabodli	
predsednika	upravnega	odbora	ko-
sovske	agencije	za	privatizacijo	Di-
na	Asanaja.

Petek, 15. junija
Poslanci	so	s	56	glasovi	za	in	20	

proti	sprejeli	novelo	zakona,	s	ka-
tero	si	skrajšujejo	čas	prejemanja	
poslanskega	nadomestila	po	kon-
cu	mandata	in	znižujejo	njegovo	
višino.	

V	parlamentu	so	sprejeli	tudi	za-
kon	o	bančništvu,	ki	za	NLB	uvaja	
možnost	dokapitalizacije	s	hibridni-
mi	vrednostnimi	papirji.	Podprli	so	
tudi	novelo	zakona	o	trošarinah,	s	
katero	se	bo	pospešilo	načrtovano	
zvišanje	trošarin	za	cigarete.

Kraški	pršut	je	postal	12.	slove-
nski	proizvod,	ki	je	zaščiten	v	EU,	
saj	ga	je	Evropska	komisija	uradno	
registrirala	kot	zaščiteno	geograf-
sko	označbo.

Japonci	so	se	podpisovali	pod	
peticijo	za	odpoved	jedrski	ener-
giji.	Zbrali	so	kar	7,5	milijona	pod-
pisov.

A	očitno	bi	jih	moralo	skrbeti	tudi	
finančno	stanje	v	državi.	Nekdanji	
svetovalec	Georgea	Sorosa	je	na-
mreč	napovedal,	da	utegne	Japon-
sko	doleteti	bankrot	pred	Evropo,	
in	sicer	v	petih	letih.

Hrvaško	 je	pretresal	 škandal:	
nekdanji	dekan	zagrebške	fakul-
tete	za	kineziologijo	ter	tajnik	in	
računovodja	so	krivi,	ker	so	s	štu-
dentskim	denarjem	plačevali	pro-
fesorje,	državo	pa	ogoljufali	za	260	
tisoč	evrov.

Sobota, 16. junija
Gorski	reševalci	in	planinci	so	

praznovali.	V	Kranjski	Gori	so	za-
znamovali	stoto	obletnico	sloven-
skega	gorskega	reševanja.	

Praznovali	so	tudi	obletnico	osvo-
boditve	ljubeljske	podružnice	kon-
centracijskega	taborišča	Mauthau-
sen.	Več	sto	zbranim,	ki	so	se	spo-
mnili	trpljenja	žrtev	nacizma	v	osr-
čju	Karavank,	je	govoril	predsednik	
države.

Vlada	je	na	svojih	spletnih	straneh	
objavila	dva	predloga	zakonov,	ki	
naj	bi	olajšala	pridobivanje	grad-
benega	dovoljenja	in	sprejemanje	
prostorskih	načrtov.

Kitajska	je	v	vesolje	poslala	svojo	
četrto	misijo	s	človeško	posadko	in	
tokrat	v	njej	prvič	tudi	astronavtko.	

Mjanmarska	opozicijska	voditelji-
ca	Aung	San	Su	Či	je	v	Oslu	spreje-
la	Nobelovo	nagrado	za	mir,	ki	so	ji	
jo	podelili	leta	1991.

Združeni	narodi	so	začasno	usta-
vili	izvajanje	opazovalne	misije	v	
Siriji,	saj	se	je	nasilje	kljub	navzoč-
nosti	mednarodnih	opazovalcev	
stopnjevalo.

Nedelja, 17. junija 
Barbara	Brezigar	je	razčistila	ugi-

banja	o	njeni	vlogi	v	novi	vladi.	De-
jala	je,	da	bo	Milanu	Zveru	poma-
gala	v	boju	za	položaj	predsednika	
države.

Zgodile	so	se	težko	pričakovane	
volitve	v	Grčiji.	Evropa	je	bila	z	iz-
idom	zadovoljna:	grška	konserva-
tivna	stranka	Nova	demokracija	je	

premagala	levičarsko	Sirizo	in	bo	
lahko	skupaj	s	socialisti	iz	Pasoka	
oblikovala	novo	vlado.

Volili	so	tudi	v	Franciji	-	socialisti	
so	si	z	zmago	tudi	v	drugem	krogu	
parlamentarnih	volitev	zagotovili	
absolutno	večino	v	parlamentu.

Volilci	v	Egiptu	pa	so	 izbirali	
med	predsedniškima	kandidato-
ma	Ahmedom	Šafikom,	ki	bi	lah-
ko	obudil	nekdanji	režim,	in	Mo-
hamedom	Mursijem,	ki	bi	lahko	
islamiziral	Egipt.

V	bližini	Aten	je	divjal	obsežen	
gozdni	požar,	s	katerim	se	je	borilo	
več	kot	300	gasilcev,	ki	so	jim	na	
pomoč	priskočili	tudi	kolegi	iz	Hr-
vaške	in	Italije.	

Ponedeljek,  
18. junija 

Razveseljevalo	nas	je	dolgo	pri-
čakovano	poletje.	Temperature	so	
državo	ogrele	do	preko	30	stopinj	
Celzija.

Segrelo	pa	se	je	tudi	ozračje	okrog	
zgodbe	TEŠ	6.	Iztekel	se	je	rok,	do	
katerega	bi	projekt	moral	dobiti	dr-
žavno	poroštvo,	in	ker	tega	ni	bilo,	
je	podjetje	Alstom	odpoklicalo	50	
delavcev.

Nekdanji	vodja	službe	za	vojna	
grobišča	Marko	Štrovs	je	dobil	12	
tisoč	evrov	odškodnine,	saj	je	sodi-
šče	ugotovilo,	da	mu	je	bivši	mini-
ster	Ivan	Svetlik	zaposlitev	odpove-
dal	nezakonito.

Čeprav	je	sedanja	vlada	razvelja-
vila	sklep	Pahorjeve	vlade	o	ime-
novanju	slovenskih	članov	Bene-
ške	komisije,	sta	se	seje	udeležila	
tako	Ciril	Ribičič	kot	Dragica	We-
dam	Lukić.

V	Grčiji	so	se	pričela	začela	poga-
janja	o	sestavi	vlade,	svetovni	vodi-
telji	pa	so	si	zaradi	razpleta	v	obu-
božani	državi	oddahnili.

V	Egiptu	pa	je	zmago	svojega	kan-
didata	v	drugem	krogu	predsedni-
ških	volitev	razglasila	muslimanska	
bratovščina.

Torek, 19. junija
Minister	Vizjak	nam	je	povedal,	

da	bi	rada	vlada	še	letos	uveljavila	
bistveno	spremenjeno	delovnoprav-
no	zakonodajo,	zato	bodo	kmalu	
začeli	pogovore	s	socialnimi	par-
tnerji.

Tudi	minister	Šušteršič	se	je	ogla-
sil;	dejal	je,	da	je	skrbni	pregled	ban-
ke	NLB,	ki	je	potekal,	eden	najna-
tančnejših	pregledov,	kar	jih	je	bilo	

izvedenih	v	Sloveniji	in	ugotovil,	da	
banka	potrebuje	več	kot	500	milijo-
nov	evrov.	

V	Mariboru	so	kriminalisti	pridr-
žali	28-letnega	moškega	iz	Maribo-
ra,	ki	je	osumljen,	da	je	v	noči	z	ne-
delje	na	ponedeljek	umoril	33-letno	
žensko	iz	Maribora.	Njeno	truplo	
so	našli	v	Dravi.

O	umorih	je	bilo	govora	tudi	v	
Ukrajini.	Namestnik	tamkajšnjega	
vrhovnega	državnega	tožilca	Re-
nat	Kuzmin	je	napovedal,	da	bodo	
nekdanjo	premierko	Julijo	Timo-
šenko	obtožili	umora,	zagrešenega	
pred	16	leti.

Šušteršič pravi, da bo NLB 
potrebovala precej več od 

pol milijarde evrov.

Ozračje nas je grelo. Pa tudi 
dogajanje v zvezi s TEŠ 6.

Grki so se odločili za evro.

Pomagajo že 100 let.

Kraški pršut je 12. zaščiteni 
slovenski proizvod.

Manj za politične stranke, 
več od cigaret, manj od 

prometnih prekrškarjev.

Strasti je razvnemala novela 
zakona o bančništvu.
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SVOBODA 
BIVANJA. 
ZA LEPOTO ŽIVLJENJA.  
Čestitamo ob dnevu državnosti. 

V teh dneh se v Velenju, ob Celjski cesti, 
začenja izgradnja večstanovanjskega objek-
ta v Velenju, ob reki Paki, v neposredni bli-
žini nakupovalnega centra, železniške po-
staje, Gorenja, vrtca z otroškim igriščem, 
osnovne šole, centra srednjih šol, središča 
mesta, ob poti za kolesarje in pešce.

V trikotni prostor bo umeščen podzemni 
del objekta z garažami in kolesarnico, v 

nadzemnem delu pa bodo zgradili dva stol-
piča. Njuna tlorisna oblika bo dinamična, 
čeprav bosta območje navzven zapirala. 
»To pogojuje prostorska omejitev. Objekta 
bosta ločevala utilitarni prostor s parkiri-
šči, od vhodnega prostora neposredno med 
objektoma in pojavnega prostora za stano-
valce med pešpotjo ob Paki in stolpičema,« 
pripoveduje Dejan Goršek iz Habita.

Arhitektura šestetažnih stolpičev z veli-
kimi terasnimi stanovanji na njunem vrhu 

sledi cilju, da vsakemu stanovalcu omogo-
či visoko kakovost bivanja. Dodatno bodo 
objekt razgibali veliki bivalni balkoni, razpo-
rejeni tako, da bodo zagotavljali zasebnost, 
stanovanja pa bodo raznolika, namenjena 
ljudem različnih zahtev in interesov. »Tudi 
zunanja ureditev je zasnovana tako, da bo 
omogočala prijetno bivanje stanovalcem. 
Prostor med objektoma in pešpotjo je za-

snovan kot parkovna površina, namenje-
na predvsem stanovalcem, prostor med 
objektoma pa kot manjši trg za stanovalce 
in obiskovalce.«

Parkiranje bo možno v podzemni garaži 
ali na odprtem parkirišču. 

Večina stanovanj bo obrnjenih proti ju-

gu, objekt pa bo imel panoramske stene, 
predvsem v bivalnem delu. »Tako bo »di-
hal« z okoljem, stanovanja bodo imela 
odprt pogled, stanovalci pa bodo lahko 
uživali tudi na balkonih, ob pogledih na 
reko Pako s plavajočimi račkami, ki daje-
jo občutek bližine narave, kljub temu da 
so stanovanja locirana skoraj v strogem 
mestnem jedru.«

Posebna pozornost bo namenjena grad-
benim materialom višjega kakovostnega 
razreda, v vseh kopalnicah bo dodano tal-
no gretje, v vseh stanovanjih pa napeljave 
za priključitev klima naprav.

n mkp

Razgledi ob Paki
Začenja se gradnja dveh šestetažnih stolpičev

V vzhodnem objektu bo 25, 
v zahodnem 29 stanovanj.

Zagotovljena kletna 
garažna mesta, zunanji 
parkirni prostori in 
kolesarnica.

19 različnih tipov 
stanovanj, velikosti od 38 
do 140 kvadratnih metrov. 

Cena stanovanj se bo 
gibala od 1.336 do 1.455 
evrov (brez ddv) za 
kvadratni meter.
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Tatjana Podgoršek

Metleče, 15. junija	–	»Kljub	na-
daljnjemu	poglabljanju	krize	smo	
poslovno	z	letom	2011	zelo	zado-
voljni.	Presegli	smo	zastavljene	ci-
lje	tako	v	osnovni		dejavnosti,	kot	
je	odkup	kmetijskih	tržnih	viškov,	
kot	tudi	v	trgovini,	v	kateri	smo	
presegli	pričakovanja	za	11	odstot-
kov.	Ustvarili	smo	več	kot	11	mili-
jonov	evrov	skupnih	prihodkov,	kar	
je	11,3	odstotka	več	kot	leta	2010,	
dobiček	pa	je	znašal	dobrih	12	tisoč	
evrov.	Med	naše	prednostne	nalo-
ge	sodi	dober	servis	kmetom	in	me-
nim,	da	smo	tudi	to	dobro	opravili.«	

Tako	 je	povzel	poslovno	 leto	
2011	direktor	Kmetijske	zadruge	
Šaleška	dolina	Ivo Drev	na	20.	obč-
nem	zboru	zadružnikov	v	sejni	sobi	
zadruge	minuli	petek.	Dejal	je,	da	
so	do	dobrih	poslovnih	rezultatov	
pripomogli	finančna	disciplina	do	

dobaviteljev	in	kmetov,	skrb	za	pri-
merne	nabavne	tokove,	naložbe,	ki	
se	jim	že	bogato	obrestujejo,	skrb	za	
izobraževanje	zaposlenih	in	nekate-
ri	dogodki.	Med	slednjimi	izstopa	
projekt	eko	meso,	pri	katerem	so	
skupaj	s	partnerjem	Košaki	Mari-
bor	največji	odkupovalec	in	distri-
buter	rdečega	ekološko	pridelane-
ga	mesa	v	Sloveniji.	Projekt	si	–	po	
zagotovilih	Dreva	-	uspešno	utira	
pot	med	potrošniki,	saj	se	jim	je	z	
njim	uspelo	vključiti	v	tri	večje	tr-
govske	verige	(Tuš,	Mercator	in	Le-
clerc).	Tudi	z	eko	malimi	čistilnimi	
napravami	so	zadeli	glavico	na	že-
bljico.	Na	še	večji	učinek	tega	pro-
jekta	upajo	v	tem	in	prihodnjih	le-
tih.	Med	dogodki	je	Drev	omenil	še	
projekt	Imejmo	zabavo,	jejmo	zdra-
vo,	uspešen	nastop	na	dveh	sejmih	
ter	uvedba	proizvodnje	mleka	brez	
gensko	spremenjenih	organizmov.

Letos že nov projekt 
e-zadruga

Za	letos	so	predvideli	za	2	odstot-
ka	višje	proizvodne	načrte,	ohra-
nitev	dosežene	ravni	poslovanja,	
še	naprej	si	bodo	prizadevali	zago-
tavljati	finančno	disciplino,	želijo	
ostati	dober	servis	kmetom,	posle-
dice	krize	pa	nameravajo	(poleg	že	
utečenih)	blažiti	še	z	novimi	pro-
jekti.	Eden	takih	je	dobre	tri	tedne	
stara	e-zadruga.	»V	projektu	se	je	
povezalo	šest	zadrug	-	poleg	naše	še	
Agraria	Koper	ter	Kmetijske	zadru-
ge	Vipava,	Krka	Novo	mesto,	Lesce	
in	Ormož.	Moči	smo	združili	za	
izboljšanje	nabavno-prodajnih	ak-
tivnosti.	Na	eni	strani	pričakujemo	
zmanjšane	stroškov	pri	nabavi,	na	
drugi	strani	pa	večjo	prodajo	kako-
vostnih	in	ekološko	ali	sonaravno	
pridelanih	pridelkov	naših	kmetov.	
Cilj	e-zadruge	je	ponudba	»od	vil	do	

vilic«.	Novoustanovljeno	zadrugo	
bo	vodil	Bojan Frančeškin,	direktor	
Agrarie,«	je	povedal	Drev.	

Letos	jih	čaka	še	nakup	zemljišč	
in	izgradnja	kakšnega	hleva,	saj	so	
z	denacionalizacijo	»izgubili«	delov-
no	enoto	Ravne,	svojo	proizvodnjo	
pa	nameravajo	obdržati.	Za	Turn,	
kjer	za	zdaj	stojita	projekta	izgra-
dnja	veterinarske	uprave	in	zato-
čišče	za	živali,	načrtujejo	vlaganja	
v	višini	100	tisoč	evrov.	Predvsem	
naj	bi	s	tem	denarjem	obnovili	sa-
dovnjake	in	postopoma	uvajali	eko-

loško	pridelavo	jabolk.	Za	trgovino,	
ki	jo	nameravajo	zgraditi	tu,	so	pri-
dobili	gradbeno	dovoljenje,	sedaj	pa	
čakajo	na	ugodnejši	razpis	za	pri-
dobitev	denarja.		V	letošnjem	načr-
tu	imajo	še	izgradnjo	hladilnice	pri	
centru	v	Metlečah.

V	nadaljevanju	občnega	zbora	so	
izvedli	volitev	novih	članov	v	or-
gane	upravljanja	zadruge.	Nasle-
dnja	štiri	leta	bo	upravnemu	odboru	
predsedoval	Bogdan Kuhar.

	n

Tatjana Podgoršek

Lokovica, 14. junija –	V	današnjih	
časih	so	vse	redkejše	priložnostne	
prireditve,	na	katerih	režejo	trako-
ve	ob	novih	pridobitvah,	kar	se	je	
zgodilo	pred	tednom	dni	na	špor-
tnem	igrišču	v	Lokovici.	»To	je	za	
nas	eden	večjih	praznikov,«	so	izra-
žali	zadovoljstvo	krajani	dela	spo-
dnje	Lokovice	ob	predaji	prvega	de-

la	druge	faze	daljinskega	ogrevanja	
svojemu	namenu.	Naložba	je	stala	
780	tisoč	evrov,	denar	zanjo	je	zago-
tovila	Občina	Šoštanj,	na	sistem	pa	
se	je	v	tem	trenutku	priključilo	22	
uporabnikov	od	36	možnih.	

Šoštanjski	župan	Darko Menih	je	
ob	tej	priložnosti	dejal,	da	si	lokal-
na	skupnost	prizadeva	z	vlaganji	v	
komunalno	infrastrukturo	zagoto-
viti	vsem	občanom	približno	ena-

ke	pogoje	bivanja.	Tudi	krajanom	
spodnjega	dela	Lokovice	so	pred	
leti	obljubili,	da	bodo	poskrbeli	za	
čistejše	okolje	in	dvig	življenjske	
ravni,	kar	so	za	en	del	izpolnili.	Za	
drugi	del	področja,	ki	na	to	dobrino	
še	čaka,	pa	se	bodo	potrudili,	da	bi	
se	to	zgodilo	čim	prej.	»V	teh	dneh	
smo	vložili	vlogo	za	pridobitev	grad-
benega	dovoljenja.	Če	ne	bo	večjih	
presenečenj,	bi	se	morda	lahko	lotili		

izvedbe	konec	leta	ali	v	prvi	tretjini	
leta	2013.	Odvisno	pač	od	denarja,	
saj	vemo,	da	v	tem	trenutku	tudi	
TEŠ	ne	daje	nobenih	sredstev,	ker	
čaka	na	poroštvo	države.	Vsi	upa-
mo,	da	bo	tako	zadovoljnih,	kot	so	
krajani	dela	spodnje	Lokovice,	ki	so	
se	v	minuli	kurilni	sezoni	poskusno	
že	greli	z	daljinskim	toplovodnim	
sistemom,	tudi	preostalih	36	gospo-
dinjstev.	Potem	pa	vas	lepo	prosim,	
da	ne	hodite	več	na	občinsko	upra-
vo,	da	bi	še	kaj	delali,	ker	v	zemlji	
na	območju	krajevne	skupnosti	Lo-
kovica	ni	več	prostora	za	še	kakšen	
kabel,«	se	je	pošalil	Darko	Menih.	

Ne le kapital, 
ekonomija, 
pomembni so ljudje 
in okolje

Dela	je	izvajal	velenjski	Esotech,	
strokovni	del	naložbe	je	bil	v	»ro-
kah«	Komunalnega	podjetja	Ve-
lenje.	Kot	je	dejal	njegov	direktor	
Marijan Jedovnicki,	so	si	skupaj	z	
lokalno	skupnostjo,	s	katero	tvor-
no	sodelujejo,	v	aprilu	2011	zasta-
vili	cilj,	ki	so	ga	z	delom	dosegli	z	
roko	v	roki.	Na	vprašanje,	ali	je	na-
ložba	tudi	ekonomsko	upravičena,	
pa	je	Jedovnicki	odgovoril:	»Infra-
strukturne	naložbe	naj	bi	res	bile	
ekonomsko	upravičene,	vendar	so	
območja,	kjer	tega	ni	mogoče	do-
seči.	Lokovica	sodi	mednje.	Je	pa	
hkrati	potrebno	poudariti,	da	so	
krajani	zaradi	bližine	elektrarne	ži-
veli	dolga	leta	v	težjih	pogojih,	da	je	
dolina	klimatsko	zahtevna.	V	takih	
primerih,	menim,	je	ob	bok	ekono-
miji,	dobičku	in	kapitalu	potrebno	
postaviti	še	druga	merila.	V	tem	

primeru	so	pomembnejši	ljudje	in	
čistejše	okolje.	Za	to	pa	je	potrebno	
žrtvovati	nekaj	denarja.«	

Vredni smo, da 
postanemo sodobna 
vas

Zadovoljstva	ni	skrival	tudi	pred-
sednik	krajevne	skupnosti	Lokovica	
Peter Radoja.	Izrazil	je	prepričanje,	
da	si	dobrino,	kot	je	toplovod,	zaslu-
žijo,	saj	živijo	v	neposredni	bližini	
termoelektrarne	in	najbolj	občutijo	

njen	vpliv.	Prav	tako	je	njihovo	ob-
močje	en	sam	energetski	prag,	saj	
tod	potekajo	vsi	najpomembnejši	
vodi.	»Verjamem,	da	bomo	prispeli	
do	konca	te	zgodbe	in	bomo	kraja-
ni	kolikor	toliko	z	dobrinami	popla-
čani	za	marsikatero	škodo.	Vredni	
smo,	da	postanemo	sodobna	vas.	
Hvala	za	potrpljenje	in	trud	vsem,	
ki	ste	pripomogli	k	našemu	prazni-
ku.	Upam,	da	je	naložba	zbližala	
krajane,	da	bomo	še	bolj	trnili	vr-
ste,	ostali	enotni	in	prijatelji.«					n

Eden večjih praznikov
Krajani dela spodnje Lokovice več kot 10 let čakali na toplovod – 
Naložbo, vredno 760 tisoč evrov, v celoti poravnala Občina Šoštanj 
– Drugi del druge faze v prvi tretjini prihodnjega leta

Jure Hrastnik,	predsednik	pri-
pravljalnega	odbora:	»Dolgo	smo	
čakali	na	to	in	dočakali.	O	teža-
vah	ne	bom	govoril.	Ni	jih	bilo	
malo,	a	bomo	nanje,	upam,	hitro	
pozabili.	2500	evrov	je	plačalo	
gospodinjstvo	za	dobrino	do	hi-
šnega	priključka.	Ni	bilo	malo,	a	
je	tega	vredno.	Želim	si,	da	bi	se		
tako	kot	mi	greli	tudi	krajani,	ki	
na	toplovod	še	čakajo.«

Zvone Kešpret:	»Naša	družina	
je	ena	tistih,	ki	se	je	minulo	ku-
rilno	sezono	že	ogrevala	s	toplo-
vodom.	Krajani	v	osrednjem	delu	
kraja	so	to	dobrino	dobili	že	pred	
več	kot	10	leti	in	so	nam	govorili,	
kako	je	»fajn«.	Pa	je	res.	Finanč-
no	zalogaj	ni	bil	majhen,	a	se	je	
poplačal.	Mi	smo	varčevali	za	to.	
Vsi	seveda	tega	niso	storili,	zato	
se	tudi	vsi	za	zdaj	še	na	omrežje	
niso	priključili.«		

Presegli načrtovane rezultate
Kmetijska zadruga Šaleška dolina končala poslovno leto 2011 z dobičkom – Še naprej dober 
servis kmetom – Novi predsednik upravnega odbora Bogdan Kuhar

S skupnimi močmi so dosegli velik in pomemben cilj (ob predaji prvega dela druge faze 
toplovoda svojemu namenu).

20. občni zbor je minil brez razprave.

Od 1. junija ima Kmetijska 
zadruga Šaleška dolina tudi 
pomočnico direktorja. Na to 
mesto je sedla Jana Hozjan, 

ena od vodilnih delavk v 
velenjski Eri oziroma Eri  

Koplas. 

Zadruga	je	lani	odkupila	do-
brih	10	milijonov	litrov	mleka,	
kar	je	toliko	kot	leta	2010.	Od-
kupila	je	tudi	1461	komadov	
mladega	pitanega	goveda	ali	
za	12	odstotkov	več,	579	ko-
madov	ostalega	goveda	pa	je	
za	15	odstotkov	več	kot	pred-
hodno	leto.	V	zbirnem	centru	
Ravne	so	odpremili	kar	2207	
kosov	 živali.	 Na	 Turnu	 so	
obrali	dobrih	500	ton	jabolk,	
na	delovnih	enotah	Ravne	in	
Šmartno	pa	so	»pridelali«	do-
brih	78	tisoč	kilogramov	mesa	
ali	nekaj	manj	kot	9	odstotkov	
več	v	primerjavi	z	letom	2010.	

A DAZ NO  DMA RT �IT AS VE NÈ OSTI
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Mladinski center Velenje 
v letu 2012 vpet v 
številne projekte – Skoraj 
polovico sredstev za 
delovanje pridobijo na 
razpisih in na trgu – 
Čaka jih zelo delavno 
poletje

Bojana Špegel

Velenje, 15. junija - Mladinski center 
(MC) Velenje je vsako leto večji. Ne le 
po številu enot, v katerih skrbijo za pro-
gram, ampak tudi po številu dogodkov, 
ki jih pripravijo. Pod okrilje MC Velenje 
namreč deluje Mladinski hotel, dnevni 
center na Efenkovi 61, Regionalni multi-
medijski center Kunigunda in delno tudi  
eMCe plac v Rdeči dvorani. Vedno bolj 
pomembno prizorišče, za katerega skrbijo, 
pa je tudi Letni kino ob Škalskem jezeru.  
Močno so vpeti tudi v lokalne dogodke v 
okviru Evropske prestolnice kulture 2012, 
v kateri so tudi sami producenti treh večjih 
projektov. O vsem tem smo se pogovarjali 
z direktorjem MC Velenje Markom Pritr-
žnikom, ki je pred nedavnim prevzel drugi 
mandat na tem mestu. 

Začeli ste drugi mandat na čelu MC Vele-
nje. Zagotovo ste kandidirali tudi zato, ker 
ste letošnje leto močno vpeti v dogodke 
EPK, kajne? 
»Zagotovo. Pripravljamo velike projek-

te, zato smo razpis za direktorja objavili 
v začetku koledarskega leta, saj je pred 

nami zelo veliko dela. Največ naših EPK 
projektov se bo zgodilo pozno poleti, za-
to sem želel delo, ki se je začelo že pred 
dvema letoma, dokončati. Zato sem še en-
krat kandidiral.«

MC Velenje je vsako leto večji. Koliko vas 
je sedaj zaposlenih?
»Trenutno imamo štiri lokacije; v Mla-

dinskem hotelu s seminarskimi prostori 
pripravljamo tudi aktivnosti v okviru po-
poldanskega dnevnega centra za mlade. 
Regijski multimedijski center Kunigunda 
se bo iz Prešernove med počitnicami pre-
selil v nov objekt Gaudeamus. S tem bomo 
dobili še boljše pogoje za delo, predvsem 
v avdio in video dejavnosti, ki je že sedaj 
zelo močna. Pridobili naj bi namreč nov 

avdio in video studio. Že doslej smo nare-
dili velik prodor pri direktnih prenosih do-
godkov preko interneta, pa tudi pri replici-
ranju različnih nosilcev zvoka in slike. Še 
vedno smo krepko vpeti v delo eMCe pla-
ca, kjer imamo skupaj s ŠŠK-jem svoj klub. 
Letni kino ob Škalskem jezeru pa bo letos 
še večkrat in še bolj izkoriščen kot doslej. 
Danes nas za delovanje MC-ja skrbi 10 re-
dno zaposlenih in trije javni delavci. Brez 
prostovoljnega dela, dijaške in študentske 
pomoči našega programa ne bi mogli izve-
sti, zato smo veseli, da imamo zelo aktivne 
prostovoljce. Večina med njimi je takih, ki 
so sami obiskovali naše aktivnosti.«

Po preselitvi na Efenkovo 61 so se morali 
na novo lokacijo navaditi tudi obiskovalci. 
Kaj vse se sedaj dogaja tukaj?
»Del prostorov namenjamo različnim 

aktivnostim za mlade, od dnevnega cen-
tra do projektnih aktivnosti. Vsak teden 
Domen Vodlan pripravlja kulinarične de-
lavnice, mladi se družijo tudi ob različnih 
družabnih igrah in ob tematskih pogovo-
rih. Letos se je obisk zelo povečal. Pono-
sni smo, da imamo po novem v ekipi tu-
di socialno delavko, mlado pripravnico, 
ki strokovno sodeluje pri delu z mlado-
stniki. Mnoge ravno zato vključi v naše 
projekte, nekateri se ravno zato odločijo 
za dokončanje šole, pridobivajo pa tudi 
nova znanja.

Kako je letos z zasedenostjo mladinskega 
hotela, je večja kot lani?
»Je. Letos je zasedenost tako porasla, 

da moramo ob večjih dogodkih že zavra-
čati skupine gostov, ki želijo bivati pri nas. 
Hotel bo do konca junija povsem zaseden, 
dobro bo zaseden tudi čez poletje. Pogosto 
so ves teden zasedene vse sobe. Izjemna 
dodana vrednost so seminarski prostori, 
zato lahko izvajamo številne delavnice. Le-
tos smo imeli folklorni tabor, udeleženci 
so bivali v hotelu. V seminarskih prostorih 
pa se dnevno vrstijo tudi aktivnosti različ-
nih društev; čez vikend so prostori zase-
deni od 9. ure zjutraj do 21. ure zvečer.«

Za konec greva še k projektu EPK. Rekli 
ste, da kot producenti sodelujete v treh. 
Katerih in kako tečejo priprave?
Naš največji projekt je zagotovo 15. Fe-

stival mladih kultur Kuigunda. Tako lani 
kot letos smo pripravili več predfestival-
skih dogodkov, v katerih smo dali prilo-
žnost predvsem mladim lokalnim ume-
tnikom. Začel se je tudi projekt Pekarna; 

ko mladi zaznajo priložnost, da bi lahko 
ustvarjali kaj novega, jih poskušamo pod-
preti in tako je tudi v tem primeru. Tema 
letošnjega festivala bo spodbujanje kritič-
nega mišljenja do potrošništva in porabe 
materiala, sredstev, ustvarjanja smeti. Za-
to bomo veliko reciklirali in delali iz pre-
delanih materialov. Seveda bodo festival 
tudi letos zaznamovali številni koncerti, 
performance. Sicer pa smo koproducent 
še pri treh projektih; zelo odmnevno bo 
vodno mesto Elvisa Haliloviča, v soboto 
bomo končali projekt promenada, pri ka-
terem smo pomagali producentu Bojanu 
Pavšku, ko bomo postavili urban element, 
ki so ga zasnovali mladi udeleženci delav-
nice na temo prihodnosti promenade. So-
delujemo tudi pri raziskovalnem taboru, 
ki ga pripravlja Erico Velenje. Tehnično 
pomoč pa nudimo skoraj vsem 24 pro-
jektom EPK - ali z lučno tehniko, ozvoče-
njem, snemanjem dogodkov. Zato bodo 
naslednji tedni zelo delavni. 

n

Mladim ponujajo vedno več

Marko Pritržnik: »Prav povsod 
nadgrajujemo delo iz preteklosti.«

Mladinski center Velenje se zadnji dve leti 
ne otepa več z izgubami. V lanskem letu so 
kar 47 % od skupaj 470 tisoč evrov sredstev 
za delovanje pridobili na evropskih, državnih 
in lokalnih razpisih za nepovratna sredstva 
ter z lastno tržno dejavnostjo, 52 % pa je bilo 
»družbenih« sredstev za delovanje. 

Letni kino je že 
aktualen
Čeprav so vedno odvisni od 
vremena, bodo poskušali letos 
tam pripraviti še več dogodkov. 
Uvodni koncert pripravljajo že 7. 
julija ob 21. uri. Poimenovali so 
ga Poklon legendam, saj bodo 
gostili tri skupine, ki bodo igrale 
skladbe Nirvane, Guns' n' Roses 
in Queen. Kar nekaj koncertov 
bo tudi v času Kunigunde. Poleg 
tega bodo tudi letos pripravili 
festival nasedlega kita, dogo-
varjajo se za organizacijo pole-
tnega campa za mlade v angle-
škem jeziku. Z društvom Venera 
pa bodo tam poleti pripravili tudi 
učilnico na prostem, ki naj bi bila 
že letos zelo aktivna.

Koncerti v Letnem kinu so vedno pravo 
doživetje. Letos jih bo tam še več kot 

prejšnja leta.

Poletno dogajanje  
za mlade
ŠŠK-jevke in ŠŠK-jevci!

Upamo, da se uspešno spopadate z napo-
ri izpitnega obdobja. Da vam bo nekoliko 
laže, vas vabimo, da se skupaj sprostimo 
na naših zabavnih in družabnih dogodkih.
Nogometni navdušenci lahko skupaj navija-
te ob ogledih tekem EURO 2012. Na terasi 
eMCe placa si lahko vsak večer ogledate 

tekme evropskega nogometnega prvenstva. Tudi v nede-
ljo, 1. julija, ob 23.00.  

Približuje pa se dijaški festival Park s5 dogaja! Ko bo 
šolski zvonec naznanil konec letošnjega šolskega leta, 
se bo začel Beach party v parku pred velenjsko gimna-
zijo. Počitnice se začnejo jutri ob 21.00 in ne smejo ti 
uiti! Vse do 18.00 bodo v parku vrteli DJ-i, zvečer pa 
se bo zabava preselila v eMCe plac. 
V soboto smo pripravili dan hip hopa. 23. junija ob 
14.00 bomo v parku vrteli rap in hip hop glasbo, zve-
čer pa bo v eMCe placu nastopila Emkej s skupino in 
svojimi prijatelji. 
Kot protiutež smo v nedeljo, 24. junija, načrtovali dan 
rocka. Ob 14.00 se boste lahko zabavali ob največjih 
rock hitih zadnjih 50-ih let, zvečer pa bo v klubu eMCe 
plac koncert skupine Komunala, ki se je po dveh letih 
premora odločila vrniti na velenjske odre.

V ponedeljek 25. junija ob 14.00 bomo v parku začeli 
vrteti slovensko glasbo in tako po svoje počastili Dan 
državnosti. 
Torek, 26. junij, pa smo namenili drum›n›bass glasbi. 
V parku jo bomo vrteli od 14.00, ob 18.00 pa se bomo 
zbrali v eMCe placu in nadaljevali žur. 
V sredo, 27. junija, od 14.00 dalje pa bomo v parku 
poslušali jazz glasbo. 
Park s5 dogaja bo potekal do 30. Junija, program pa 
lahko spremljate na www.ssk-klub.si. 
Že danes pa vas lahko povabimo na tradicionalno ŠŠK 
taborjenje v Ribno. Letos se začne 8. avgusta in traja 
do 12. avgusta. Več pa v prihodnjih ŠŠK novičkah!
Same desetke vam želi vaš ŠŠK!

n tf

Repnik za vroče dni
Šoštanj, 13. junija - Na pragu poletnih dni so v Mestni galeriji Šoštanj od-

prli razstavo Janeza Repnika, slikarja samouka z Mute. Repnik, ki ni prvič 
gost v tej galeriji, se je tokrat predstavil z opusom del, ki so nastala v za-
dnjem obdobju. Slike so tematsko socialno naravnane, čeprav ne bi mogli 
reči, da so upodobljene situacije pretresljive ali posebno žalostne, na mestih 
je zaslediti nagajivost in ironijo. Vsem podobam je skupna neka realnost, 
ki predstavlja avtorja kot odličnega opazovalca ali udeleženca dogajanja.

Likovni kritik Matija Plevnik je o avtorju med drugim zapisal: Dela, vsa 
izredno narativno močna, imajo več skupnih značilnosti, ki nakazujejo av-
torstvo. Vsi upodobljenci na platnih so zreducirani do svojega eksistenci-
alnega bistva in nemo pripovedujejo svoje življenjske preizkušnje. Repnik 
se igra z izrezi, saj so portretiranci vedno naslikani doprsno, notranja dra-
ma je tako osredotočena na zgornji del telesa, zlasti na obrazno mimiko. 
Pomemben povedni element so tudi roke, ki predimenzionirane odsliku-
jejo marljivost in spokoj. Roke delujejo tudi kot neke vrste motivni klicaj, 
ki opozarja na tiho dramo upodobljencev, obenem pa taiste roke delujejo 
tudi kot prostorsko odrivalo. Predvsem pa je poudaril, da gre za zrelega 
in prepoznavnega umetnika, ki je edinstven v svojem prostoru. Janez Re-
pnik je imel že preko 85 samostojnih razstav, veliko skupinskih, prejel pa 
je tudi več nagrad. 

Kulturni dogodek je bil zaokrožen z  glasbenim nastopom Lucije Šorn 
in Simone Kropec ter branjem poezije Milojke B Komprej. Razstava bo na 
ogled do sredine julija. 

n MBK, foto Dejan Tonkli 
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Smrekovec 4 ever
Vtis z zgodnjepoletnega sprehoda

Matjaž Šalej

Prijatelji vedo, da sem zadnja leta zelo pogosto na našem (in mojem) 
Smrekovcu. Sprehod v čisti naravi mi pomeni veliko in vesel sem, da 
imamo le pol ure vožnje iz mesta naravni biser in enkraten kotiček 
našega gorskega sveta. Takšnih hribov je malo, zelenih, gozdnatih, 
vodnatih, rajskih, polnih tihih molčečih smrek in kakšne lepe jelke in 
bukve. Na njem lahko vidiš, seveda če vzameš ta hrib popolnoma za 
svojega, celo velikega divjega petelina. Sam sem uspel splašiti samo 
kuro, pa še to nisem čisto prepričan. Takrat je bilo tisto nekaj velike-
ga, letečega počasnega v mladem smrekovem sestoju proti Krnesu. 
Seveda lahko presenetiš gamse, uživaš v nabiranju borovnic, gob, 
imaš v dobri zimi odlične pogoje za turno smuko in sprehode v snegu, 
nabiraš šipek, zelišča ... In nenazadnje, na voljo imaš vrh s pogledom 
na tvojo dolino in na naše Savinjske hribe. Ja, nekako mi s te strani 
Slovenije beseda Kamniške Alpe nikoli in nikakor ne gre z jezika. Za 
nameček sem si na Facebooku odprl celo foto mapo, v kateri razka-
zujem foto-utrinke z vseh delov Smrekovca od našega kopastega vrha, 
preko Krnesa, Ko(a)mna pa vse tja do Travnika. Ime mape je takšno 
kot v tokratnem zapisu. Smekovec ima pa tudi kočo in oskrbnika, 
posebneža Fiko. Čeprav me pozna verjetno bolj na videz, ker mu ne 
praznim ravno gajb piva in nisem odjemalec njegovega njuhanca, 
je kar pravi model za ta kraj. Včasih zaidem mimo koče »kmetijske 
zadruge« pod vrhom. Vzbuja mi lepe spomine na mladostna zimova-
nja.

Z druge strani se počutim kot obiskovalec čisto navaden mestni hri-
bovc. Imam celo nekaj fetišev, povezanih z rekreacijo, opremo, lokaci-
jami, ki mi veliko pomenijo. Ampak tako, lokalno in naravno, v smi-
slu posebnega kraja v domačem okolju, ga zame ni čez Smrekovec. 
Pred leti sem delu tega prostora namenil celo svojo okoljevarstveno 
diplomo, takrat še bolj slučajno. Če se malo odklopim, celo istoimen-
ska alkoholna pijača s smrekovimi vršički – »smrekovec« v »mehkem« 
šnopsu, mi je prijetna inačica slovenskega šnopsa. Odkril sem ga v 
drugem posebnem kraju zame, pri tabornikih na Taležu nad Ribnem. 
Ampak pravi Smrekovec je naš, »Belovojški«. Včasih me hudo jezi in 
obnori, ko pozimi frajerji motijo naravni mir z motornimi sanmi, jezi 
me, ker je toliko lubadarja v smrekovih sestojih, da so gozne ceste in 
vleke precej preoblikovale goro, žalosti me, ker je ob lepih vikendih 
toliko »piknikarjev«, da je zelo moteče za naravo ... Tudi smrekovška 
voda je nekaj posebnega, zaradi kamna – »silikatnega tufa« je rahlo 
grenka, ampak nepopit bidon si vedno hranim še kakšen dan v 
hladilniku. Popijem ga kasneje tudi zato, ker je ta, za Slovenijo tako 
drugačna voda, čisto drugačna kot tista apnenčasta (karbonatna) iz 
bližnjega zajetja Ljubije. Slednjo imamo doma kar v pipi.

Na Smrekovcu srečam tudi prave ljudi, domače gorniške popotnike, 
ki jim že po obrazu vidiš, da jim Smrekovec pomeni nekaj več. So pa 
dnevi, ko srečam samo kašnega lovca in uživam v nebesni tišini in 
edino »šklocanje« mojega fotoaparata moti ptice in veter. Na Smre-
kovcu je tako lepo, da sem sodelavcem naročil tako malo v šali, če 
me kdaj nepričakovano »pobere«, naj moj pepel raztresejo nekje med 
Krnesom in Smrekovcem.

Ob delavniku prejšnji teden je bilo zelo, zelo lepo, mirno, toplo, občutil 
si samost in hkrati bližino. Bilo pa je tudi tako, da sem intenzivno 
doživljal dolge trenutke, začutil živost, pa videl lepega srnjaka na poti 
domov in od Brložnika proti Belim Vodam kot po navadi poslušal 
Thunderstruck avstralskih AC/DC. Zelo naglas. Bilo je čarobno, kot 
mnogokrat, a spet zelo, zelo drugače.

n

V znamenju 
mitov in vode
Lirikonfest 2012: tri dni za 
omizja, kulturni program, 
branje poezije in podelitev 
pomembnih nagrad 
ustvarjalcem in prevajalcem 
poezije

Velenje, 20. junija	–	Včeraj	se	je	začel	Medna-
rodni	Lirikonfest,	ki	ga	že	desetletje	pripravljata	
Velenjska	knjižna	fundacija	in	književna	asoci-
acija	Velenika.	V	partnerskem	programu	Evro-
pske	prestolnice	kulture	2012	bo	v	osrednjem	
programu	Lirikonfesta	2012	v	Velenju	devetič	
podeljena	mednarodna	Pretnarjeva	nagrada	za	
posredovanje	slovenske	književnosti	in	jezika	
drugim	narodom.	Uradna	podelitev	bo	jutri	ob	
19.	uri	v	atriju	Velenjskega	gradu.	Na	Akademiji	
poetična	Slovenije	bodo	sedmič	zapovrstjo	po-
delili	tudi	nagrado	čaša	nesmrtnosti	-	velenjica	
za	desetletni	vrhunski	pesniški	opus	slovenske-
ga	pesnika/-ce,	šestič	pa	priznanje	lirikonov	zlát	
za	vrhunske	revijalne	prevode	poezije	XXI.	sto-

letja	ter	drugič	bienalno	priznanje	lirikonfestov	
zlát	za	najtehtnejši	esej	na	temo	Lirikonfestovega	
književnega	omizja.	

Letošnji	Lirikonfest	je,	kot	pravi	organizator	
Ivo Stropnik,	zasnovan	z	esejistično	temo	Troe-
dinost	poezije-mita-vode.	»Debatno	izhodišče	je	
Voda	pokriva	dve	tretjini	Zemlje,	tretjina	občut-
kov	je	liričnih.	Na	omizju	bomo	govorili	o	mit-
skosti	in	poetičnosti	vode	v	sodobnih	parafrazah	
in	refleksijah.«	Rdeča	nit	Lirikonfesta	bodo	tudi	
letos	degustacije	izvirne	in	prevodne	evropske	

poezije	XXI.	stoletja.	Včerajšnji	dogodki	so	se	
odvili	v	Hiši	mineralov	in	Vili	Bianki,	ki	bo	vse	
do	sobote	glavno	prizorišče	festivala.	Danes	so	
v	njem	že	dopoldne,	ob	10.	uri,	začeli	Srečanje	
z	udeleženci,	ob	11.	uri	bodo	začeli	književniško	
omizje,	ki	ga	bosta	povezovala	Ivo	Stropnik	in	
Zoran Pevec.	Danes	ob	17h	bodo	v	Lirikonfe-
stovem	rezervatu	za	poezijo	»pri	Jezerniku	Ve-
lenjču«	ob	Škalskem	jezeru	po	simbolični	otvo-
ritvi,	ki	jo	bo	izvedel	majevski	pesnik	Feliciano 
Sanczhez Chan,	pripravili	predstavitev	majevske	
poezije.	Ob	20.	uri	bodo	tam	pripravili	še	večer	
novejše	evropske	poezije	...	Tudi	letos	so		na	Li-
rikonfest	povabili	festivalno	izbranih	21	tujih	in	
21	slovenskih	ustvarjalcev	ter	prevajalcev	poe-
zije.	Vsi	dogodki	so	odprti	tudi	za	javnost,	zato	
vabljeni	k	festivalni	in	revijalni	predstavitvi	tuje	
in	slovenske	književne	literature	in	zanimivim	
spremljevalnim	dogodkom.

n bš

Velenje, 16. junija – Po	časovnem	
obsegu	so	največji	letošnji	velenjski	
EPK	projekt	28.	Poletne	kulturne	
prireditve	festivala	Velenje.	Začele	so	
se	v	soboto	zvečer	s	koncertom	etno	
skupine	Jararaja,	končale	se	bodo	2.	
septembra	s	tradicionalnim	koncer-
tom	Iztoka	Mlakarja.	Mirno	lahko	
zatrdimo,	da	nas	bodo	celo	poletje	
razvajale	s	številnimi	dogodki	za	vse	
generacije	in	vse	okuse,	veliko	teh	pa	
ne	bi	bilo,	če	jih	ne	bi	sofinanciral	jav-
ni	zavod	EPK	Maribor	2012.	

Prejšnji	teden	so	bogat	program	
poletnih	prireditev	predstavili	na	no-
vinarski	konferenci,	na	kateri	smo	
med	drugim	izvedeli,	da	bodo	letos	
v	Festivalu	Velenje	za	Poletne	kul-
turne	prireditve	namenili	130	tisoč	
evrov.	Zato	nam	bodo	pripravili	61	
dogodkov;	od	tega	24	glasbenih	pri-

reditev	vseh	glasbenih	zvrsti,	osem	
bo	scenskih	dogodkov,	od	plesnih	
do	cirkuških.	Poleg	tega	pripravljajo	
tri	sejemske	dogodke,	prvega	že	to	so-
boto,	ko	bo	v	centru	mesta	potekala	
umetniška	tržnica	BazArt.	V	začetku	
julija	bo	zaživel	tudi	kino	Zvezde	pod	
zvezdami,	čez	poletje	pa	se	bo	zvrsti-
lo	še	18	dogodkov	za	otroke.

Tudi EPK dogodki se 
vrstijo

K	temu	moramo	dodati	še	letošnje	
druge	EPK	projekte;	od	skupaj	24	se	
jih	bo	do	konca	junija	zvrstilo	kar	8,	
kar	je	tretjina.	Zanje	bodo	porabili	
skoraj	milijon	evrov	(pol	je	prispe-
val	zavod	EPK	Maribor	2012,	pol	
pa	velenjski	občinski	proračun).	Ti	
so	zelo	različno	ovrednoteni,	od	5	
tisoč	do	155	tisoč	evrov.	Največ	bo	

za	letošnje	Pikin	festival,	ki	produk-
cije	pripravlja	že	vse	od	začetka	leta.	

Naj	vas	opozorimo	na	zaključek	
projekta	Promenada,	ki	bo	to	sobo-
to	ob	18.	uri	pri	mostu	čez	Pako,	ter	
številne	dogodke	Lirikonfesta,	ki	že	
teče.	Prihodnji	teden,	v	četrtek,	se	
bosta	zgodila	kar	dva;	v	Vili	Bianka	
bodo	odprli	razstavo	Velika	forma,	
zvečer,	ob	21.	uri,	pa	bodo	na	Tito-
vem	trgu	pripravili	velik	scensko-

glasbeni	projekt	Carmina	Burana.	
To	svetovno	znano	zgodovinsko	
delo	bodo	v	sodobno	izvedbo	oble-
kli	člani	skupina	StOP,	Rok	Golob,	
dobrih	100	pevcev,	trije	operni	soli-
sti	in	dve	pianistki.	Tako	bo	skupaj	
nastopilo	okoli	130	glasbenikov,	da	
bo	drugačna,	pa	jo	bodo	nadgradili	
s	scenskimi,	lučnimi	in	video	efekti.	

n Bš

S skupino Jararaja je ob otvoritvi poletnih kulturnih prireditve 
rajalo veliko zadovoljnih ljubiteljev kulturnih dogodkov na 

prostem. In to je šele začetek … (foto: Ksenija Mikor)

Jutri zvečer bodo na Akademiji 
poetična Slovenija v atriju velenjskega 
gradu podelili mednarodno Pretnarjevo 

nagrado in niz drugih nagrad. Kipci so 
že pripravljeni. 

Kulturno pisano poletje že razvaja 

V	ponedeljek	so	uradno	objavili	letošnje	
nagrajence	Lirikonfesta.	Čašo	nesmrtnosti	
–	velenjico	2012,	bo	za	vrhunski	desetletni	
pesniški	opus	prejel	Peter Kolšek.	Medna-
rodno	Pretnarjevo	nagrado	prejmeta	Evgen 
Bavčar	in	Orsolyi Gallos.	Sta	ambasadorja	
slovenske	književnosti	in	jezika	v	zahodni	
Evropi	in	na	Madžarskem.	Nagrade	bodo	
jutri	zvečer	prejeli	na	Akademiji	poetična	
Slovenija	2012.

Tradicionalni letni 
koncert tokrat 
nadgradili z humorjem 
in »flash mob« filmom 
– Odvrteli še eno od 
24 EPK zgodb

Velenje, 15. junija	–	»Nastopiti	v	do-
mačem	mestu	je	najlepše	in	hkrati	naj-
težje.	Občinstvo,	ki	nas	spremlja	že	od	
samih	začetkov,	nam	vedno	znova	
daje	energijo,	da		ustvarjanje	nadalju-
jemo,«	so	na	vabilo	na	letos	drugačen	

koncert	v	atriju	Velenjskega	gradu	za-
pisali	fantje,	ki	jih	je	v	resnici	10	in	ne	
osem.	Pa	tudi	študenti	niso	več,	a	ime	
in	tradicija	ostajata.	Zanimanje	za	nji-
hov	koncert,	ki	je	tokrat	potekal	pod	
okriljem	EPK	2012,	je	bilo	tako	veli-
ko,	da	so	poleg	petkovega	razprodane-
ga	koncerta	pripravili	še	nedeljskega,	
prav	tako	dobro	obiskanega.	

Med	pesmi	so	fantje	tokrat	vpletli	
veliko	humorja,	za	kar	je	poskrbel	
stand-up	komik	Uroš	Kuzman,	nad-
gradili	pa	so	ga	z	video	vsebinami;	
21.	aprila	letos	so	namreč	izvedli	prvi	
slovenski	pevski	Flash	mob.	Pomeša-
ni	med	sobotne	obiskovalce	velenjske	
tržnice	so	zbrane	šokirali	z	legendar-

no	balado	»I	want	it	that	way«,	ki	jo	
v	originalu	prepevajo	Backstreet	Bo-
ys.	Vse	skupaj	je	ujelo	več	kamer	in	
snemalcev	zvoka,	končni	izdelek	pa	
je	nastal	v	produkciji	Društva	kvalite-
tnih	kulturnoumetniških	praks	Sme-
homat.	Na	gradu	so	ga	prikazali	prvič	
in	res	jim	je	uspelo.	Dodali	so	še	spo-
mine	njihovih	očetov	in	dedkov	na	
življenje	v	Velenju,	ob	koncu	pa	so	z	
zimzeleno	Dan	ljubezni	ob	spremljavi	
(na	videu	in	v	glasbi)	Pihalnega	orke-
stra	Premogovnika	Velenje	zaključili	
svoj	nastop.	V	uradnem	delu,	seveda.	
Občinstvo	jih	je	z	aplavzom	seveda	
nagovorilo	tudi	za	dodatek.

n bš

Šaleški študentski oktet v mestu

Šaleški študentski oktet je ob koncu tedna kar dvakrat napolnil atrij Velenjskega gradu. 
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Glasbene novičke

Dopust 
Samo še jutri in težko pričakovane počitnice so tu. 

Z njimi pa tudi dopusti, ki jih večina težko pričakuje. 
V naši časopisni in radijski hiši seveda nismo iz-

jema. Ali je morje še tako slano, voda modra, je na 
krajšem letovanju že preverjala novinarka Milena 
Krstič Planinc. Njena priljubljena destinacija (še 
vedno) Mali Lošinj je ni razočaral. Cene pa. Na 
Mali Lošinj prisegata tudi direktor  družbe Naš čas 
in odgovorna urednica Radia Velenje Boris in Mira 
Zakošek. Letos ju je že »videl« in ju še bo. Težav pri 
izbiri kraja letovanja nima vodja propagande Nina 
Jug. Zanjo je  najlepša Pula. Tu se počuti kot doma. 
Propagandistka Bernarda Matko je že lani v jeseni 
izbrala, v teh dneh pa jo bo tudi mahnila z družino 
na otok Brač. Kovčke je prav tako že napolnila ra-
čunovodkinja Suzana Goršek Brglez. Njena družina 
se bo znova začasno naselila na otoku Iž. Morja in 
sončnih žarkov v prvem »dopustniškem paketu« pa 
ne namerava okusiti novinarka Bojana Špegel. Njej 
je ljubši Bled. Za nekaj dni, pravi. Morda jo bodo 
poletni užitki bolj pritegnili v drugem delu predvi-
denega dopusta. 

O tem, kje si bo kdo iz naše radijske in časopisne 
hiše nabiral novih moči za naporno jesen, pa morda 
še drugič.                n

PESEM TEDNA NA RADIU VELENJE
Izbor poteka vsako soboto ob 9.35 uri. Zmagovalno skladbo pa lahko slišite 
v programu Radia Velenje dvakrat dnevno: po poročilih ob 9.30 in po poro-
čilih ob 18.30. 

1. KINGSTON - Nocoj je druga 
rekla mi
2. FLO RIDA - Whistle
3. DAVOR RADOLFI - Tajna 
ljubavi

Kot smo zapisali že v prejšnji 
številki, se je idrijska skupina 
Kingston lotila zanimive predela-
ve in v zanjo značilne pop reggae 
ritme preoblekla narodnoza-
bavno uspešnico Mladih Dolenjcev Nocoj je druga rekla mi. Da bo skladba 
uspešnica tudi v takšni izvedbi ni bilo težko uganiti. Dokaz je pred vami, saj 
je poskočnica že zmagala v sobotnem izboru pesmi tedna na Radiu Velenje.

TANJA ŽAGAR
Ob začetku poletja predstavlja novi 
singel z naslovom Zame zakantaj 
z aktualnega albuma Naj živi lep 
spomin. Pesem je v tipično medite-
ranskem stilu z značilnimi kitarami in 
mandolinami, besedilo zanjo pa sta 
napisala Tanja Žagar in Igor Pirkovič.

EROIKA
Fortuna  je naslov nove skladbe z 
njihove tretje plošče z naslovom 
Življenje. Gre za prvo avtorsko 
skladbo, namenjeno Eroiki, pod 
njo pa se podpisujejo Sašo Fajon, 
Alberto Zeppieri in Patrik Greblo.

ULTRA
Skupina Ultra po singlih Dan za 
dva, Igra ljudi, Višje in Sam(a), 
predstavlja novi singel z naslovom 
Napaka. Skladba je bila posneta v 
Idriji, kjer se zaključuje snemanje 
novega albuma. Za dodatno pro-
dukcijo in mix skladbe je poskrbel 
priznani producent, glasbeni ure-
dnik in novinar Andrea F.

SCHENGENFEST
Schengenfest poleg velikih imen 
vsako leto ponudi tudi kakovosten 
izbor neuveljavljenih izvajalcev in 
skupin, ki se šele prebijajo na sce-
no. Letos bodo ob Kaiser Chiefs, 
Leningrad Cowboys, Parov Stelar, 
Parnem valjaku, Riblji čorbi in 
številnih drugih zvezdah nastopile 
tudi izvrstne slovenske zasedbe 
ReLight, El Kachon, Zircus, Charlie 
Butter Fly, Čao Portorož.

18. ROCK OTOČEC 
Tudi letos se bo odvijal ob gradu 
Otočec in reki Krki, in sicer med 
28. junijem in 1. julijem. Prvi dan 
je rezerviran za rock opero Človek 
z bombami, glavna atrakcija na 
letošnjem festivalu pa bo veselja-
ška zasedba Gogol Bordello. Od 
tujih izvajalcev velja omeniti še 
New Young Pony Club (VB), Kultur 
Shock, Kirila Džajkovskega (Make-
donija) ter Movits! (Švedska), 
Hladno pivo (Hrvaška) in Bajago 
& Instruktore (Srbija). Med doma-
čimi pa bodo glavni Mi2, Orlek, 
Manouche, Vlado Kreslin in Happy 
Ol'McWeasel.

LESTVICA DOMAČE GLASBE
Vsako nedeljo ob 17.30 na Radiu Velenje in vsak 
četrtek v tedniku Naš čas.

1. Modrijani - Pomigaj malo 
2. Donačka - Zmešan svet 
3. Ela & Šarmerji - Marjetica 
4. Lipovšek - Bodoča mamica 
5. Zreška pomlad - Dobro nam gre 
6. Nemir - Na sipinah 
7. Euro kvintet & Poet - Tok, tok 
8. Ansambel Golte - Enkrat da, enkrat ne 
9. Trubadurji - Trubadurji 
10. Erazem - Cela ulica nori

... več na www.radiovelenje.com

Hooruk in srečni 
Slovenčki

Skupina Hooruk se te dni pred-
stavlja s skladbo Srečni smo Slo-
venčki. Gre za priredbo legendarne 
skupine Agropop, pod katero se je 
podpisal sam Aleš Klinar. Zased-
ba sicer deluje od decembra 2007, 
sestavljajo pa jo člani, ki so doslej 
sodelovali z različnimi glasbeniki 
in glasbenimi skupinami. Glasba, 
ki jo izvajajo, je polna slovenskih 
zabavnih, narodnozabavnih, tujih 
in ex-yugo uspešnic. Skupino sesta-
vljajo Luka Goršek, Igor Kramar, 
Jože Šumečnik in Brane Štubljar. 
Fantje trenutno pripravljajo glasbe-
ni prvenec, na katerem bo mogoče 
slišati tako njihove skladbe kot tudi 
priredbe zimzelenih uspešnic, izšel 
pa naj bi še letos.

Tragedija pred 
koncertom Radiohead

Minulo soboto se je le nekaj ur 
pred koncertom skupine Radiohe-
ad v Torontu (Kanada) zrušila odr-
ska konstrukcija. V nesreči je umrl 
član ekipe, ki je postavljala oder, še 
trije pa so bili poškodovani. Kot je 
sporočila kanadska policija, je na 
kraju nesreče umrl moški, star okoli 
30 let. Drugega 45-letnika so odpe-
ljali v bolnišnico, a ni v življenjski 
nevarnosti, še dva moška pa sta bi-
la lažje ranjena. Moški so bili člani 
ekipe, ki je pripravljala oder. Nesre-
ča se je zgodila med tonsko vajo, 
a članov skupine ni bilo na odru. 
Njihova tiskovna predstavnica je 
potrdila, da nihče od Radioheadov 

ni bil poškodovan. Koncert, ki je 
bil sicer razprodan in na katerem 
so pričakovali okoli 40.000 ljudi, 
pa so nato odpovedali.

LeeLooJamais 
ogrevajo za Duran 
Duran

Skupino LeeLooJamais kmalu ča-
ka prav poseben koncert. 14. julija 
bodo namreč kot predskupina na-
stopili na koncertu Duran Duran 
v ljubljanskih Križankah. Nastop 
na istem odru s tako velikim ime-
nom svetovne glasbe si LeeLooJa-
mais štejejo v veliko čast in hkra-
ti obljubljajo, da bodo pripravili 

energičen pop uvod v koncert, se-
stavljen tako iz svežih skladb kot 
starejših uspešnic. LeeLooJamais 
so se širši javnosti prvič predstavili 
leta 2001, ko je skupina debitirala z 
albumom Pod vplivom. Svoj drugi 
album Nextasy so izdali leta 2004. 
Album je prinesel mnoge nagrade 
in nominacije (SRF 2005, Plošča 
leta 2004, MTV, Viktor), skladba 
Ne zameri mi, ki so jo posneli z an-
gleškim hip hop artistom Lordom 
Leftyjem, pa je postala velika uspe-
šnica. Sledil je album Country Club 
Music (2007), lani pa so LeeLooJa-
mais izdali aktualen studijski album 
Excuse my Imagination, ki so ga 
pospremili z novo podobo in sve-
žo energijo.

Manouche prihajajo v 
Velenje

Lansko poletje je slovensko glas-
beno sceno zaznamovala tudi sku-
pina Manouche s skladbo Kje si Lu-
bi. Pesem je naletela na zelo dober 
odziv pri poslušalcih, skupina pa je 
z njo uspešno obudila čas swinga in 
glasbeno izročilo 30-ih in 50-ih let. 
Novembra lani je sledil novi single 
z naslovom Bi Šla Naprej, nato pa 
odmeven nastop na podelitvi vik-

torjev. V letošnjo pomlad so stopili 
z novo skladbo Med zvezde in na-
zaj, s katero je skupina Manouche 
želela izraziti podporo vedno večje-
mu številu plesnih skupin, ki se nav-
dušujejo nad glasbenim izročilom 
swinga in electro swinga. Minuli 
mesec so uspešno ogreli občinstvo 
pred nastopom popularne franco-
ske pevke Zaz v Križankah, nasto-
pili pa bodo tudi na letošnjem fe-
stivalu Rock Otočec. V soboto, 30. 
junija, pa bomo imeli priložnost tre-
nutno eno najbolj vročih domačih 
skupin videti in slišati tudi v Vele-
nju. Nastopili bodo namreč v Spa-
ce Baru (Športni in welness center 
Galactica), koncert pa se bo pričel 
ob 21. uri.

Vurberk, 16. junija – Na 21. festivala slovenske naro-
dno-zabavne glasbe na Vurberku je štirinajst nastopajo-
čih ansamblov izvedlo po dve pesmi, valček in polko; 
tokrat  žal (izjemoma) ni bilo med njimi nobenega iz 
Šaleške doline.

Komisija predstavnikov slovenskih radijskih postaj 
(med njimi tudi Radia Velenje, ki tudi prispeva eno 
izmed nagrad) je za najboljšo skladbo izbrala »Se uje-
ti ne pustim« v izvedbi ansambla Nemir. Skupno si je 
prislužil kar štiri priznanja: za izvedbo »Plaketo Lojzeta 
Slaka«, nagrado občinstva in najprestižnejšo lovoriko, 

zlatega zmaja (ki ga prinese seštevek ocen strokovne 
komisije, komisije radijskih postaj in glasovanja občin-
stva). Dve nagradi je pobral ansambel Veseli Dolenjci iz 
Šentjanža, in sicer za najboljšo večglasno vokalno izved-
bo ter bronastega zmaja. Srebrni zmaj pa je zasluženo 
romal v roke ansambla Biseri iz Pivke; njihova polka je 
bila v drugačna kot smo vajeni v poplavi tovrstne glas-
be in bodo ob tem nadaljevanju vsekakor dobrodošla 
osvežitev na slovenski glasbeni sceni.

n Jure Beričnik

21. festival Vurberk v znamenju Nemira

Novinarka Tatjana Podgoršek (v 
»jadrilici«) je minulo nedeljo, enako tudi 

mož in sin, preživela nekaj čudovitih 
trenutkov v zraku. 

Ansambel Nemir je absolutni zmagovalec letošnjega Vurberka.
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Plamtenje brez 
ognja?
Razprava o nadomestnem 
bloku 6 se je znova močno 
razplamtela. Pa vendar ne-
kateri še vedno opozarjajo in 
zahtevajo, da Teš 6 ne bo ni-
koli zagorel! 

Mladi »na Triglavu«
Na velenjski Gorici so pri 
osnovni šoli odprli otroško 
igrišče, ki so ga obnovili s 
pomočjo Zavarovalnice Tri-
glav. Otroci se bodo lahko 
zdaj hvalili, da telovadijo 
»na Triglavu«.

Bolje brez banke 
…
Nekateri se bojijo, da bo 
Slovenija ostala brez najve-
čje banke. Ampak je še ve-
dno bolje, da ostanemo brez 
svoje banke kot brez svojega 
denarja.

V mestu in na vasi
Za oskrbo ljudi ponekod pri-
segajo na maksimarkete in 
drugačne velike trgovske cen-
tre. V Nazarjah pa na kozolec, 
Bohačev kozolec. In z njim 
na zdravo domačo hrano.

Sence na soncu
Za tiste, ki računajo na izra-
bo sončne energije za prido-
bivanje električne energije, se 
menda obetajo še bolj črni 

časi. Že dalj časa imajo teža-
ve tudi ljudje, ki bi s sonče-
njem radi postali bolj črni.

Država za 
brigadirji
V Zgornjo Savinjsko dolino 
spet pridejo brigadirji. Tu 
bodo na različne načine po-
magali ljudem in občinam. 
Pred nekaj desetletji so v tej 
dolini brigadirji že gradili 
cesto. Država po vseh teh 
letih za njimi del do Logar-
ske doline še ni uspela do-
končati.

Nesrečne čebele
V petek so čebelarji po Slo-
veniji pripravili dneve odpr-
tih vrat. Tudi v Velenju. In na 
njih spregovorili tudi o pogo-
stih pomorih teh pridnih de-
lavk. Ne delu Velenja bi jim v 
nedeljo to lahko spet pokazali 
v praksi.

Sprejemi in 
sprejemi
Ta čas je povsod pri nas pre-
cej sprejemov za dobre učen-
ce in dijake ter drugo učečo 
se mladino. Upajmo, da jih 
bodo ob koncu šolanja tudi 
tako množično sprejemali v 
službe.

Nižje kazni
Nova oblast je veliko bolj pri-
jazna do kršiteljev. Kazni za 
cestnoprometne prekrške bo-
do precej znižali, v državnem 
proračunu pa se zaradi tega 
naj ne bi to bistveno pozna-
lo. Morda po načelu, manj je 
več. Manjše kazni, pa več ka-
znovanih.

 Med velenjskim mitingom sta se v vesel pogovor zapletla tudi dr. Ja-
nez Poles, ki je imel 'čez' zdravniško službo, in danes veseli upokojenec 
Toni Rehar. Spomin je segel v preteklost. V nekem obdobju se je sle-
dnjemu zahotelo, da bi se upokojil. A razloga za kakšno invalidsko upo-
kojitev ni odkril. Potem pa je le mislil, da je našel rešitev. Odkrito je pri-
znal: »Ne da se mi več delati!« Pa mu je menda primarij odgovoril: »Po-
šteno povedano, a pri nas to ne bo šlo skozi«. In ni šlo. 

Iskreno èestitamo za dan dr�avnosti.

Skupaj z veè kot 1.200 proizvajalci nam je uspelo zagotoviti sledljivost krmil. 
Zagotavljamo� da �ivali za oddajo mleka niso bile krmljene z rastlinami in krmnimi 
me�ani�ami� ki bi bile proizvedene iz gensko spremenjenih rastlin. Prav tako so 
dodatki v proizvodnji �ivil brez gensko spremenjenih organizmov. 
Smo prvi slovenski proizvajalec s certifkatom »Brez GSO«.

 Jože Silovšek – Joško nekoč odličen ro-
kometaš, pa smučar, pa …, pa človek, ki 
ima rad dobre in izbrane jedi - skratka, ve-
lik gurman. Vseskozi je upošteval načelo: 
kar poješ, moraš tudi pokuriti. Zato ni ču-
dno, da je danes eden najbolj zagrizenih re-
kreativcev. A glej ga zlomka. Kljub temu se 
je izbranim jedem na pladnju s težkim sr-
cem odrekel. Holesterol je le holesterol …

 Velik ljubitelj starodobnikov, harmonike, 
okoljevarstvenik mag. Emil Šterbenk iz Sla-
tine v Šmartnem ob Paki je znan veseljak. 
Kako veselo je bilo v teh dneh, ko je pra-
znoval Abrahama, ve najbolje sam. Spomi-
njal se ga po marsičem, če ne po drugem, 
po darilu prijateljev - »posebni izvedbi« av-
tomobila Kremenčkovih. Očitno mu je nekaj 
lepega povedala tudi prokuristka družinske-
ga podjetja Plastika Skaza iz Velenja Tanja 
Skaza. »Veš Emil, za petdesetletnika pa do-
bro izgledaš. Mogoče tudi zaradi naše halje.«
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Velenje, 18. junija – V vročem 
ponedeljkovem večeru je bila 
Galerija Velenje polna do zadnjega 
kotička. Tako strokovna kot laična 
javnost  je bila enotna, da je raz-
stava »Gorenje z vizijo«, ki so jo 
odpirali ta večer, močno drugačna. 
Če na prvi pogled postavitev malo 

spominja na razstavni prostor na 
večjem sejmu, takoj ko se malo 
poglobimo v njo, ugotovimo, da to 
ne drži. Razstava je izjemno dobro 
zamišljena in postavljena, obisko-
valci pa bodo zagotovo presenečeni 
nad kreativnostjo in ustvarjalnostjo, 
ki je v podjetju Gorenje že dolgo 

zelo pomembna.
Domišljen je bil tudi otvoritveni 

program; plesalci Plesnega studia 
N so nas popeljali v svet industrije 
z gibom in glasbo, razstavo pa sta 
ubesedili kustosinja mag. Milena 
Koren Božiček in avtorica postavi-
tve razstave mag. Barbara Predan. 

Pred uradnim odprtjem razstave 
sta zbrane nagovorila predsednik 
uprave Gorenja Franjo Bobinac in 
direktorica Javnega zavoda  Mari-
bor 2012 EPK dr. Suzana Žilič 
Fišer. Ta je poudarila, da je EPK 
poseben projekt, ki se preveša v 
drugo polovico: »Projekt združuje 

različna mesta, institucije, posame-
znike in področja družbene dejav-
nosti; ne zgolj umetnost, ampak 
tudi  izobraževanje in gospodarstvo. 
Projekt »Uf, industrija« povezuje 
kreativnost, umetnost in gospodar-
stvo, kar mu daje izjemen pomen.« 
Predsednik uprave Gorenja pa je 

vse pozdravil v imenu 11-tisoččlan-
skega kolektiva, ki je »daleč največje 
industrijsko in internacionalizirano 
slovensko podjetje, od lani pa tudi 
največji slovenski izvoznik.« Pou-
daril je, da je vesel, ker so del EPK-
-ja, ker se Gorenje lahko pohvali s 
kreativnostjo in vrhunskimi obliko-

valskimi dosežki, kar je del vizije 
podjetja. »V teh časih, ki so hudiče-
vo težki, se zavedamo, da moramo 
biti drugačni in inovativni, po drugi 
strani pa imeti tudi svojo tradicijo in 
kulturo. Ta razstava resnično pove-
zuje umetnost in kulturo, povezuje 
ljudi.«

Gorenje z vizijo
Kustosinja razstave mag. Milena 

Koren Božiček si je že dolgo želela, 
da bi lahko v Galeriji Velenje posta-
vili razstavo s področja oblikoval-
skih dosežkov v Gorenju. Želja se 
ji je izpolnila z največjim mrežnim 

projektom EPK 2012. Povedala 
nam je: »To je razstava o najvi-
dnejši kreativni industriji Šaleške 
doline s poudarkom na oblikovanju 
ter marketinški in grafični komuni-
kaciji kot vizualni govorici podjetja.  
Razstava in katalog, ki bo izšel v 
kratkem, predstavljata podjetje v 
njegovi preteklosti, sedanjosti in s 
poudarkom na viziji prihodnosti. 
Časovni trak kot naslonilo raz-
stavnega projekta je grupiran v 

tri prepoznavne razvojne sklope: 
»sledilca«,  »izzivalca« in  »usmer-
jevalca« v proizvodnji gospodinj-
skih aparatov.« V šestih časovnih 
obdobjih, ki so nekakšne časovne 
kapsule, zajemajo pa obdobje od 
leta 1950 do 2012, so predstavljeni 
izdelki v zaporedju časovnega tra-
ku, bivanju ljudi v lokalni skupnosti 
in širšem okolju Gorenja. Zanimivo 
jih povežejo z dogodki na svetovni 
ravni, da se obiskovalec lažje »ori-
entira« v času. 

n Bojana Špegel

Sledilci, izzivalci, usmerjevalci
V Galeriji Velenje odprli veliko razstavo »Gorenje z vizijo« - Razstava je del največjega 
mrežnega projekta EPK 2012 »Uf, industrija«, ki poteka v vseh šestih partnerskih mestih 

Avtorica postavitve razstave 
mag. Barbara Predan: »Doslej 
sem postavila več razstav, a žal 
večino za podjetja, ki so bila 
že »mrtva«, neaktivna. Zato 
je bilo vabilo k sodelovanju v 
razstavi Gorenje z vizijo zame 
fantastičen izziv. Vstopila sem 
v aktiven tim, poln kreativnega 
razmišljanja. Razstava je zelo 
intenzivno nastajala zadnjih 
šest mesecev, nekaj nastavkov 
je bilo že prej. Rdeča nit je 
prikaz oblikovanja v Gorenju 
skozi zgodovino. Pomembna 
prelomnica je leto 1963, ko  
so zaposlili prvega industrij-
skega oblikovalca Marjana 
Dvoržaka, zato bo drugo leto 
50-letna tradicija oblikovanja 
v Gorenju. Razstava je razde-
ljena na dva dela: v prvem je 
šest časovnih sklopov, vsak 
ima svojo vsebinsko zgodbo. 
Drugi del je zajel tri časovne 
kapsule; razstavljene so tri 
kuhinje; pokažemo, kako je 
kuhinja vstopila v stanovanje 
v času po drugi svetovni vojni, 
kakšna je bila v sedemdesetih 
letih in kako je videti sodobna 
kuhinja danes.« 

Šest zgodb z eno 
rdečo nitjo

»Uf, industrija!« je skupni 
naslov šestih samostojnih in 
vsebinsko sklenjenih razstav, 
ki predstavljajo razvoj šestih 
industrijskih podjetij v drugi 
polovici dvajsetega in začetku 
enaindvajsetega stoletja, ki 
so jih pripravili v partnerskih 
mestih projekta EPK 2012. 
Na njih predstavljajo obli-
kovalske dosežke in razvoj 
podjetij  Gorenje, Industrijo 
motornih vozil IMV, Muro, 
Talum, Zlatorog in Železarno 
Ravne. Razstave predstavljajo 
industrijo v luči njene kreativ-
nosti, ki je najpogosteje njena 
spregledana vsebina. V soci-
alizmu in danes industrija ni 
bila kreativna le v tehnoloških 
izboljšavah, temveč tudi obli-
kovanju vidne podobe izdel-
kov, embalaže, oglaševanja in 
propagiranja ter je finančno, 
organizacijsko in materialno 
podpirala kulturne in civilno-
družbene iniciative in organi-
zacije, delujoče v lokalnem 
okolju. Razstave so pripravili 
muzejski delavci in strokov-
njaki v sodelovanju s podjetji. 
Razstave bodo odprte čez celo 
poletje, velenjska do 22. sep-
tembra.

Razstavo so s simbolnim dejanjem, dvigom prta, ki je pokrival pult sodobne kuhinje,  odprli industrijski oblikovalci in kustosi 
skupaj predsednikom uprave Franjom Bobincem in direktorico EPK 2012 dr. Suzano Žinič Fišer. 

Gaberke, 17. junija – Tradicio-
nalno srečanje družin, ki so zaradi 
posledic rudarjenja morale zapustiti 
svoj dom in si zgraditi novega, je 
letos potekalo v res vročem nedelj-
skem popoldnevu. Zbrali so se pod 
šotorom »pri kozolcu« na lokaci-
ji nekdanjega gasilskega doma v 
Gaberkah. Organizatorji srečanja, 
Premogovnik Velenje in Kulturni-
ca Gaberke, so pripravili razstavo 
domačij, ki ostajajo v spominih 
preseljenih in na fotografijah, dogo-
dek pa so popestrili  s kulturnim 
programom, v katerem je nastopila 
folklorna skupina Oglarji iz Šošta-
nja, ljudske pevke Gaberški cvet, 
Kvartet Topolšica in Harmonikar-
ski orkester glasbene šole Roberta 
Goličnika. 

Zabavna prireditev je bila name-
njena srečanju prebivalcev nek-
danjega spodnjega dela Gaberk, 
Družmirja, Šoštanja, Prelog, 
Metleč, Pesja in ostalih, ki so se 
morali zaradi posledic rudarjenja 
preseliti v druge kraje. Povedali so 
nam, da se srečanja vedno veseli-

jo, saj se večina dobro pozna med 
sabo, povezuje pa jih tudi boleča 
izkušnja izgube doma, ki ga večina 
nikoli ne pozabi. Zbrane je nago-
voril predsednik uprave Premogov-
nika Velenje dr. Milan Medved, ki 
je poudaril:  »Srečanje pripravlja-
mo zato, ker mislim, da je Premo-
govnik Velenje domačinom v tej 
dolini veliko vzel, po drugi strani 
pa je tudi veliko dal. Družine so 
morale zapustiti svoje domačije, 
številna lepa kmetijska posestva so 
se pogreznila pod vodo, vse zaradi 
potreb po premogu in energiji naše 
širše domovine. Danes se mnogi 
sprašujejo, ali je blok TEŠ 6 potre-
ben ali ne; mi pa vemo, da je nujen, 
tudi zaradi nadaljevanja energetske 
zgodbe v Šaleški dolini.« 

Srečanje se je že dobro prijelo in 
jih bodo zagotovo nadaljevali ob 
pomoči Kulturnice Gaberke, tudi 
zato, da nekdanji domačini vidijo, 
da njihove žrtve niso bile zaman in 
da bo energetika krojila prihodnost 
doline tudi v prihodnjih desetletjih.

n bš 

Sproščeno srečanje 
preseljenih 
V vročem nedeljskem popoldnevu so se 
družili nekdanji sosedi, ki so zaradi posledic 
rudarjenja danes razseljeni po vsej Šaleški 
dolini in tudi širše 

Šotor tokrat zbranih ni branil 
pred dežjem, ampak pred 

hudo vročino.

Razstava je bila zanimiva tako tistim, ki se izgubljenih krajev še dobro spominjo, kot tistim, 
ki se jih ne.Dr. Milan Medved
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Inštitut	za	pravno-ekonomske	
raziskave	in	analize	oz.	IPERA	In-
štitut	je	svoje	poslovanje	pričel	v	
Slovenj	Gradcu	leta	2009.	V	leto-
šnjem	letu	je	zaradi	novih	poslov-
nih	izzivov	in	vse	večjega	povpra-
ševanja	po	storitvah	inštituta	poslo-
vanje	razširil	v	savinjsko-šaleško	re-
gijo.	Inštitut,	katerega	glavne	dejav-
nosti	so	pravna	pomoč	in	podpora	
ter	pravne	rešitve	njihovim	stran-
kam,	je	v	sodelovanju	s	podjetji,	ki	
ponujajo	storitve	v	računovodstvu,	
varstvu	pri	delu,	pomoči	pri	zapo-
slitvah	in	geodeziji,	uspešno	reali-
ziral	idejo	o	združitvi	več	različnih	
dejavnosti	pod	eno	streho.	Tako	je	
pod	okriljem	IPERA	Inštituta	na-
stal	Center	za	pomoč	in	svetovanje	
Velenje	ali	CPS	Velenje.	

Center	za	pomoč	in	svetovanje	
Velenje,	ki	se	nahaja	v	novih	po-
slovnih	prostorih	na	Rudarski	cesti	
1	(hotel	Paka)	v	Velenju,	je	najso-
dobnejši	center	za	pomoč	pravnim	
in	fizičnim	osebam.	Paleta	njihovih	
ponudb	je	pestra	in	bogato	obarva-
na,	saj	vsako	posamezno	podjetje,	
ki	je	del	CPS	Velenje,	skrbi	za	pro-
fesionalen	pristop	in	individualno	
obravnavo	vsake	stranke	posebej.

Popolno	ponudbo	CPS	Velenje	si	
lahko	ogledate	tudi	na	njihovi	sple-
tni	strani www.cps-velenje.info,	
kjer	boste	dobili	vse	potrebne	infor-
macije	in	celovito	sliko	centra.

Ker	je	IPERA	Inštitut	pobudnik	
ustanovitve	CPS	Velenje,	ga	bomo	
v	tej	reportaži	še	posebej	predstavi-
li.	IPERA	Inštitut,	Inštitut	za	prav-
no	ekonomske	raziskave	in	anali-
ze,	deluje	za	vsa	področja	prava.	
Ekipo	IPERA	Inštituta	sestavljata	
dva	zaposlena.	

IPERA inštitut 
deluje na 
področjih:
Pravno svetovanje

Nudijo	vam	pomoč	pri	sestavi	no-
tranjih	aktov	podjetij,	kot	so	statut,	
pravilnik	o	disciplinski	in	odško-
dninski	odgovornosti,	pravilnik	o	
varstvu	osebnih	podatkov,	pravilnik	
o	prostovoljnem	delu,	akt	o	sistema-
tizaciji	delovnih	mest,	katalog	de-
lovnih	mest,	pravilnik	o	varnosti	in	
zdravju	pri	delu,	sestavijo	vam	splo-
šne	pogoje	poslovanja,	splošne	po-
goje	uporabe	spletnih	strani,	kodeks	

etičnih	načel	…	Poleg	navedenega	
vam	pripravijo	vse	vrste	pogodb	in	
drugih	pravnih	aktov,	povezanih	z	
delovanjem	podjetij		(npr.	avtorskih	
pogodb,	posojilnih	pogodb,	pogodb	
o	zaposlitvi	…)	Pregledajo	vam	tudi	
pravno	dokumentacijo,	vam	pripra-
vijo	pritožbe,	tožbe	in	druge	vloge.

Pomoč	vam	nudijo	tudi	pri	usta-
novitvi	društva,	zavoda	in	pri	pri-
pravi	vse	potrebne	ustanovitvene	
dokumentacije.	Ponujajo	pa	vam	
tudi	drugo	pravno	svetovanje	iz	sta-
tusnega,	delovnega,	civilnega	in	dru-
gih	pravnih	področij.

Kadrovsko 
svetovanje

V	IPERA	Inštitutu	vam	ponujajo	
kadrovanje	v	skladu	s	strateškimi	
načrti	podjetij,	razvojem	človeških	
virov	in	kompetenc	v	podjetju,	iz-
vajanje	strokovnih	seminarjev	za	
delavce	in	vodstvo	podjetij.	Na	tej	
osnovi	podjetju	ponudijo	usklaje-
vanje	delovnopravnega	področja	
z	aktualno	zakonodajo	ter	celotni	
postopek	zaposlovanja	(od	razpisa	
do	sklenitve	delovnega	razmerja).

Tehnična podpora in 
informatika

Informacijski	sistem	je	za	pod-
jetje	ali	katerokoli	drugo	organi-
zacijo	danes	nepogrešljiv	del	po-
slovanja.	Zagotavljanje	stabilnosti,	
zanesljivosti	in	varnosti	občutlji-
vega	informacijskega	sistema	so	
najpomembnejše	naloge	storitve	
tehnične	podpore.	Ob	ustrezni	in	
učinkoviti	tehnični	podpori	je	ži-
vljenjska	doba	sistema	dolga,	de-
lovanje	pa	stabilno	in	varno.	Med	
storitvami	tehnične	podpore	CPS	
Velenje	nudijo	redni	pregled	delo-
vanja	vašega	informacijskega	siste-
ma	in	računalnika,	posodobitve	in	
dopolnitve	programske	opreme,	
predlogi	zamenjav	iztrošene	opre-
me,	identificiranje	potencialnih	šib-
kih	točk.	Odlikuje	jih	predvsem	hi-
ter	odzivni	čas	za	odpravo	napake,	
v	primeru	napake	na	opremi	poskr-
bijo	za	zamenjavo	okvarjenega	dela	

v	najkrajšem	dogovorjenem	roku.
Njihove	dolgoletne	izkušnje	na	

tehnični	podpori	kažejo,	da	je	ta	
storitev	za	nemoteno	delovanje	in-
formacijsko-komunikacijskega	sis-
tema	nujna.

Izdelava spletnih 
strani, oblikovanje 
spletnih strani, 
trženje preko 
sodobni medijev

Kvalitetna	izdelava	spletnih	stra-
ni	je	temelj	uspešne	spletne	pred-
stavitve	vašega	podjetja,	storitev	ali	
izdelkov	–	celovite	spletne	rešitve.	
Prepoznavnost	vašega	podjetja	s	
pomočjo	spletne	strani,	portala,	jav-
nih	profilov	lahko	postane	glavni	
vir	vaše	reklame.	Ker	so	najnovej-
še	raziskave	pokazale,	da	spletno	
oglaševanje	prinaša	veliko	prepo-
znavnost	podjetjem,	ki	se	oglašu-
jejo	preko	spleta,	postanite	tudi	vi	

del	te	široke	mreže	ter	spletnega	
oglaševanja.

V	njihovi	široki	ponudbi	vam	ta-
ko	Ipera	inštitut	nudi	izdelavo	sple-
tnih	strani,	izdelavo	javnih	profilov	
in	skrbno	ažuriranje	le-teh,	grafično	
oblikovanje,	izdelavo	promocijske-
ga	materiala (oblikovanje	logotipov,	
katalogov,	brošur,	vizitk,	letakov,	
poslovnih	map	…)

Prednosti IPERA 
inštituta

Prednost	IPERA	Inštituta	je	v	
tem,	da	vsako	stranko	obravnava-
jo	individualno,	se	ji	maksimalno	
posvetijo	ter	z	njo	oblikujejo	paket	
storitev,	ki	jih	bo	stranka	potrebo-
vala	za	brezskrbno	delovanje	podje-
tja.	Še	posebej	velja	omeniti	ugodno	
ponudbo	pogodbenega	pavšalne-
ga	sodelovanja,	v	katerem	si	lahko	
stranka	po	svoji	želji	izbere	paket	
njihovih	storitev.	O	ugodni	in	celo-
viti	ponudbi	inštituta	priča	vse	več	
zadovoljnih	strank,	ki	se	v	vedno	
večjem	številu	odločajo	za	njiho-
ve	storitve.

Star	slovenski	pregovor	pravi	̈ Le	
čevlje	sodi	naj	Kopitar,¨	zato	zau-
pajte	svoje	pravne	in	poslovne	te-
žave	strokovnjakom,	vi	pa	se	osre-
dotočite	na	svojo	dejavnost.	CPS	
Velenje	je	prijazen	center,	ki	bo	za	
vas	imel	odprta	vrata	vsak	dan	od	
8:00	do	14:00,	po	predhodnem	do-
govoru	na	telefonskih	številkah	070	
723	004	ter	070	555	355	pa	tudi	v	
popoldanskih	urah.	V	stik	z	njimi	
j	lahko	pridete	tudi	po	elektronski	
pošti	ipera.institut@gmail.com	ali	
cps.velenje@gmail.com

Da	se	boste	o	vsem	prepričali	na	
lastne	oči,	dobili	od	njih	za	Vas	ko-
ristne	informacije	in	z	njihovo	stro-
kovno	pomočjo	rešili	svoje	težave,	
vas	vabijo	v	njihove	prostore	v	hote-
lu	Paka,	na	Rudarski	cesti	1.	Za	vas	
so	namreč	v	mesecu	juliju	pripravili	
še	posebne	popuste.	

Inštitut za pravno ekonomske raziskave in analize

Univerzitetni diplomirani pravnik Dejan 
Barl 

se	je	s	pravno	problematiko	samostojnih	podjetnikov	in	podjetij	
srečal	kot	pravni	svetovalec	pri	podjetju	Krupič	consulting,	d.	o.	o.	
Leta	2009	je	postal	direktor	Inštituta	za	pravno-ekonomske	raziskave	
in	analize,	katerega	osnovna	dejavnost	je	pravna	pomoč	in	podpora	
pravnim	osebam	ter	vodenje	strokovnih	seminarjev.	Izvedel	je	več	
strokovnih	seminarjev	s	področja	prava	za	podjetnike	v	organizaciji	
Podjetniškega	centra	Slovenj	Gradec,	poleg	tega	pa	je	predavatelj	na	
»Delavnicah	za	samozaposlitev«	in	predavatelj	Ustave	RS	na	Ljudski	
univerzi	v	Velenju.	Za	samostojno	pot	v	svetu	prava	se	je	odločil	za-
radi	želje	po	nabiranju	novih	izkušenj,	prav	tako	pa	si	je	hotel	nabrati	
izkušnje	v	podjetništvu,	predavanjih	in	trženju.	Pri	IPERA	Inštitutu	
skrbi	za	pravno,	poslovno	in	kadrovsko	svetovanje,	za	izvedbo	stro-
kovnih	seminarjev	ter	transparentno	in	zakonito	delovanje	inštituta.

Andrej Vrbec
se	je	inštitutu	pridružil	leta	2011	kot	administrator	in	vodja	komer-

ciale.	V	inštitut	je	poleg	znanja	s	področja	informatike	prinesel	tudi	
nove	zamisli	iz	trženja.	Kot	nekdanji	tehnični	vodja	na	tv1.si	skrbi	v	
IPERA	inštitutu	za	tehnično	podporo	podjetja	in	za	to,	da	je	inštitut	
prepoznaven	v	širši	regiji.	Poleg	tega	je	njegova	naloga	tudi	izdelava	
spletnih	strani,	grafično	oblikovanje	in	ažuriranje	javnih	profilov	ter	
spletnih	strani.

Za podjetja in fizične osebe  
vse na enem mestu,  

z našo pomočjo  
v brezskrben vsakdan

Center za 
pomoč in 

svetovanje 
Velenje
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Pred 50 leti, ko sta stopila na sku-
pno življenjsko pot, sta se morala 
Cvetka in Edo Lipnik, Štorova iz 
Škal, k poroki podati v cerkev sve-
tega Jakoba, saj škalske ni bilo več, 
v velenjski pa je tik pred tem zgorel 
oltar. To soboto, 16. junija, pa sta kot 
zlatoporočenca stopila pred oltar v 
cerkvi svetega Jožefa v Škalah. Dano 
jima je bilo dočakati lep skupni jubi-
lej in obnoviti poročno zaobljubo 
pred pričama, ki sta si ju izbrala že 
pred 50 leti – zagotovo imajo takšno 

možnost le redki. S hčerko Marijo, 
sinom Edijem in njunima družinama, 
v katerih je kar šest vnukov, pa s šte-
vilnimi sorodniki, sosedi in prijatelji 
sta se nato spominjala nekdanjih dni 
in prehojene skupne poti. Seveda tudi 
glasbe, plesa in lepe slovenske pesmi 
ni manjkalo. Zlatoporočencema, ki 
bosta jeseni praznovala tudi okrogel 
osebni jubilej, želimo še veliko sreč-
nih in zdravih skupnih let!

n Vera Pogačar

Še ena zlata poroka v Škalah

Edo in Cvetka Lipnik s poročnima pričama, bratom Dolfetom 
in svakom Francem (Foto Tekauc)

Ormož, 16. junija - V Ormožu je 
bilo konec tedna 17. tekmovanje 
slovenskih godb v zabavnem pro-
gramu za pokal Vinka Štrucla, vse-
stranskega slovenskega glasbenega 
ustvarjalca. 

Na njem je v kategoriji nad 40 
članov sodelovala tudi godba Zgor-
nje Savinjske doline pod vodstvom 

Tomaža Gučka in zanj pripravila 
zanimiv program, ki so ga godbeni-
ki »pilili« zadnji mesec in pol. Kljub 
maturi, izpitnim rokom in ostalim 
obveznostim so združili moči in 
se na tekmovanje dobro pripra-
vili. Da je bilo res tako, dokazuje 
ocena strokovne žirije (mag. Ivan 
Marin in mag. Nikolaj Žličar), saj 

je zgornjesavinjskim godbenikom v 
konkurenci 9 godb namenila 95,5 
odstotkov vseh možnih točk. Preje-
la je zlato plaketo s pohvalo, hkrati 
pa za najvišje število doseženih točk 
kot absolutna zmagovalka tekmova-
nja še pokal Vinka Štrucla.  

»Uspeha smo seveda veseli. Poleg 
mnogih zlatih priznanj iz Ormoža 

je to že tretji pokal, ki si ga je prii-
grala zgornjesavinjska godba. To je 
še eden od dokazov, da stopamo po 
začrtani poti, hkrati pa vliva voljo, 
da na njej vztrajamo in dosegamo 
pogumno zastavljene ciljev v priho-
dnje,« je komentiral uspeh Matej 
Kranjc, predstavnik gobe.

n Tp

Zgornjesavinjski godbeniki absolutni zmagovalci

Tatjana Podgoršek

Solčava, 15. junija – Na pragu 
Logarske doline, nad Gostiščem Firšt 
v Solčavi, so  na dan sv. Vida, ko se 
- kot pravi stari rek - vidi noč in dan - 
odprli tematski park  Fidov gaj.  

Po besedah vodje projekta Janeza 
Firšta je ideja zorela 7 let. Takrat so 
pripravili razstavo Zdravje bolnikov 
in tako predstavili vsebino knjige Vida 
Strgarja z istim naslovom. Uredili so 
tudi enosmerno pot do Fidove zijalke. 
Na osnovi odziva obiskovalcev so se 
odločili za nadgradnjo vsebine knjige 
in uredili tematski park. »Nimamo veli-
ke industrije, imamo pa to, kar nam 
je dala narava ter naši predniki, ki 
nas s svojim izročilom še vedno učijo 
živeti in preživeti. Fidov gaj sodi v ta 
koncept.«

V tematskem parku najdemo preplet 
dveh zgodb, dveh različnih življenjskih 
usod iz konca 19. in začetka 20. sto-
letja, in predstavlja slikovito oživitev 
preteklega časa. »Na prvem mestu je 
park pomnik izjemnemu znanju in 
delu Vida Strgarja, v času njegovega 
življenja domačinom poznanega kot 
Fida. Odstre nam pogled v življenje 
in usodo takrat najrevnejšega in naj-
nižjega sloja podeželskega prebivalstva 
- oferjev. Hkrati pa je Fidov gaj poklon 
ljudskemu znanju, modrosti in tradici-
ji, ki smo jih v sodobnem času zapo-
stavljali, pravzaprav zavrgli. Na Solča-
vskem marsikaj še vedno ohranjamo, 

zahvaljujoč tistim, ki so morda res 
prepočasi sledili vsem novotarijam in 
izumom sodobne družbe ali se morda 
le trmasto oklepali dragocenega izroči-
la svojih prednikov. Zato številni radi 
porečejo: V Solčavi se čas ustavi …«  
Poleg zgodb o življenju in delu Vida 
Strgarja ter usode oferjev bodo lahko 
vedoželjni obiskovalci v gaju spoznali 
številne rastline in živali. Po celotnem 
območju namreč skozi šest različnih 
habitatov vodi slikovita, naravoslovna 
učna pot. V travniškem sadovnjaku 
so stare visokodebelne sorte sadnega 
drevja, v gospodarskem poslopju pa so 
prikazani tradicionalni postopki prede-
lave sadja ter predstavljen zgodovinski 
pomen sadnega drevja. V bližnji oko-
lici stare oferije je moč odkriti več kot 
80 vrst zdravilnih rastlin, se seznaniti z 
njihovimi značilnostmi, uporabo ter s 
pomenom ljudskega zdravilstva. Poku-
kamo lahko v starinski čebelnjak in 
panje, spoznamo življenje in pomen 
čebel ter razvoj čebelarstva kot gospo-
darske panoge. Poti se nadaljujejo v 
gozd in v različnih možnih smereh 
popeljejo obiskovalca do izvira pitne 
vode, ob poti pa spozna še mogočna 
drevesa in grmovnice. Najslikovitejši 
del poti so poimenovali Šentvidov 
prehod, popelje pa mimo znamenja 
sv. Vida in preko strmih sten vodi do 
Strgarjevega dolgoletnega bivališča – 
skrivnostne Fidove zijalke.  

»Zgodbe Fidovega gaja so morda 
na prvi pogled zastarele in enostavne. 
A so preudarne, v izkušnjah težkega 
življenja neštetokrat dokazane in 
učinkovite. So kakor prebivalci naših 
krajev, ki so jih stoletja oblikovali, nad-
grajevali in izpopolnjevali. Že stoletja 
živimo z njimi in nekatere med njimi 
še danes s pridom in ponosom upora-
bljajo,« je še dejal Janez Firšt.

n

Pomembno je 
sodelovati

Velenje, 12. junija – Minuli torek je bila v Domu za varstvo 
odraslih Velenje gneča, kot že dolgo ne. Dom je bil namreč 
organizator športno-družabnih iger stanovalcev domov celjske 
regije. Od 17 se je vabilu nanje odzvalo 12 domov.

Člani ekip so se pomerili v štirih panogah, in  sicer v štafetni igri, 
talnem pikadu,  miselni igri in kegljanju. Pravega tekmovalnega 
duha, vedrega razpoloženja niso mogle pregnati niti dežne kaplje, 
ki so neusmiljeno padale z neba. »Se ne damo,« so dejali kaveljci 
in korenine. Za nekatere so bili rezultati pomembni, večina pa je 
prisegala na olimpijsko pravilo: pomembno je sodelovati. 

Violeta Potočnik Krajnc, direktorica velenjskega doma, je pove-
dala, da so se njihovi tekmovalci in tekmovalke na srečanje 
pripravljali kar nekaj časa. Kaj pa stanovalcem pomenijo športno 
družabne igre? »Da se družijo med seboj, sklepajo nova prijatelj-
stva ali jih utrjujejo. Sicer pa takšna srečanja z vrstniki za naše 
varovance niso nič novega. Pred nedavnim smo imeli teden 
vseživljenjskega učenja, obiskujejo nas prostovoljci, društva … 
Trudimo se popestriti njihov vsakdan z vrsto dejavnostmi, da bi 
se ti v domu počutili kot doma.« Krajnc Potočnikova je še dejala, 
da je vse to »na mlin« domu četrte generacije. V projekt verjamejo, 
saj njihov oddelek za dementne že deluje po tem sistemu, pred 
nedavnim pa se je pri njih mudil zelo znan arhitekt iz Koelna, ki 
sodeluje pri pripravi idejne zasnove za prenovo doma. »Odšel je 
z zelo dobrimi vtisi in zagotovilom, da smo na pravi poti,« je še 
dejala Violeta Potočnik Krajnc.

n Tp

Gora Oljka, 9. junija – Turistični 
društvi Šmartno ob Paki in Polze-
le sta minulo soboto pripravila na 
priljubljeni pohodniški točki Gori 
Oljki drugo srečanje turističnih 
zanesenjakov obeh lokalnih sku-
pnosti. Kljub slabemu vremenu se 
ga je udeležilo blizu 30 občanov.

Rdeča nit srečanja so bila zdravil-
na zelišča na obronkih omenjene 
gore, predstavitev zdravilnih učin-
kovin zelišč, ki jih ljudje najbolj 
poznajo in jih tudi uporabljajo. Prav 
tako so članice skupine za zelišča 
pri šmarškem turističnem društvu 

predstavile svoje delo ter spregovo-
rile o tem, kdaj, kaj in kako nabirajo 
zelišča. 

Boža Polak, predsednika šmarške-
ga turističnega društva, je povedala, 
da je za omenjeno območje eviden-
tiranih blizu 40 zdravilnih zelišč, 
najbrž pa jih je še nekaj več. 

Polzelski turistični zanesenjaki 

pa so za to priložnost  predstavili 
nekatere dobrote iz medu, dopol-
nili pa so jih še z lešnikovim oljem, 
pehtranovo, bučno potico ter suhim 
sadjem. 

Predsednica polzelskih turistov 
Alenka Žnidar je skupaj z Božo 
Polak menila, da je tovrstnih dru-
ženj premalo. Šmarški in polzelski  

omenjeni društvih jih bodo v pri-
hodnje še nadgradili. »Povezujeta 
nas zgodovina, namen, cilji, oboji 
se predstavljamo na sejmih, nena-
zadnje pa tudi to, da društvi vodiva 
ženski, kar je kar redkost v Sloveni-
ji,« sta še povedali. 

n Tp

Tokrat v 
ospredju 
zdravilna 
zelišča in 
med

V Ormožu so že tretjič osvojili pokal. 

Tematski park 
Fidov gaj – izročilo 
prednikov: kako 
živeti in preživeti 

Nov  
kamenček v ponudbi
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Izjava za javnost
V tedniku Naš čas dne 14. ju-

nija 2012 je bil na športnih stra-
neh objavljen prispevek člana  
V-racing Velenje o odmevnih re-
zultatih Mateja Grudnika na 27. 
AMTK reliju v Velenju. Ob za-
ključku se je pisec dotaknil or-
ganizatorjev, članov AMTK Ve-
lenje, in navedel kar nekaj neresnic in žalitev.

AMTK Velenje je letos praznoval 30. obletnico delovanja in 27 
let organiziranja rally prireditev v Velenju. Nikoli nismo in nikoli ne 
bomo organizirali prireditve na način, da bi onemogočili udelež-
bo domačega tekmovalca, v tem primeru posadke Lenko-Celcer. 
Omenjena posadka je res želela nastopiti pred domačimi navijači 
in pred domačimi vrati, vendar je sama ugotovila, da ne bo mogla 
pripraviti vozila za tekmovanje. Zato je navedba, da posadka ni ime-
la sredstev za štartnino in da zaradi nas ni mogla nastopiti, huda 
žalitev in vsega obsojanja vredna obdolžitev.

Da pa bo vsem ljubiteljem avtomoto športa v Velenju jasno, pa še 
to: gospod Rihard Grudnik je bil nekoč član in predsednik kluba 
AMTK Velenje, naša člana Lenko-Celcer pa nekoč člana V-racinga. 
O vsem tem in še mnogo več pa ste lahko prebrali na zadnji strani 
vodnika po 27. AMTK rally Velenje, ko je svoje misli strnil cenjeni 
prvi predsednik kluba, gospod Jule Slemenšek.

Športni pozdrav, AMTK Velenje

Vesna Glinšek 
Foto: Stane Vovk

Pred	 tednom	 dni	 je	 bil	 na	
mestnem	stadionu	miting	za	veliko	
nagrado	Vzajemne,	ki	velja	za	naj-
močnejši	miting	v	Sloveniji	in	šteje	
za	serijo	evropske	atletske	zveze.	

Eden	najuspešnejših	atletov	je	bil	
zagotovo	lani	srebrni	na	evropskem	
mladinskem	prvenstvu	Žan	Rudolf,	
ki	je	s	časom	1:46,79	zmagal	v	teku	
na	800	m	in	postavil	
slovenski	 članski	
rekord.	

Marija	Šestak	 je	v	
troskoku	 edina	 pre-
skočila	14	m.	Izmerili	
so	14,26	m,	povedala	
pa	je:	»Vesela	sem,	da	
so	moji	rezultati	dobri	
in	da	so	konstantni.	
S	 temi	 dolžinami	
namreč	 lahko	upam	
tudi	 na	 finale	 na	
velikih	tekmovanjih,	
čeprav	 skoki	 danes	
niso	 bili	 idealni,	 pa	
tudi	z	vetrom	nismo	
imeli	 sreče.	Sem	pa	

prepričana,	da	sem	sposobna		sko-
čiti	15	ali	20	cm	dlje.«

Novo	zmago	v	metu	kopja	 je	
zabeležila	Martina	Ratej.	Znova	je	
presegla	mejo	60	m,	saj	je	kopje	
poletelo	61,25	m	daleč.	»Zado-
voljna	sem	z	današnjimi	rezultati	
in	hkrati	čutim,	da	postajam	bolj	
samozavestna.	Pričakujem,	da	bodo	
v	naslednjih	tekmah	še	boljši.«	

V	 metu	 kladiva	 je	 med	 atleti	
zmagal	Madžar	Krisztian	Pars,	

Slovenec	Primož	Kozmus	pa	je	s	
podobnim	izidom	kot	lani,	77,	35	
m,	zasedel	drugo	mesto	in	tako	za	
štiri	m	zaostal	za	prvim	Parsom.

Rusinja	Olga	Kučerenko,	 sve-
tovna	podprvakinja,	je	zmagala	v	
skoku	v	daljino	z	rezultatom	6,90	

m.	V	tej	disciplini	je	nastopila	tudi	
edina	Velenjčanka	Nina	Kokot,	ki	je	
začela	s	prestopi,	njen	najboljši	izid	
na	koncu	pa	je	bil	6,17	m.	»Vedno	
rada	tekmujem	doma.	Upala	sem,	
da	bom	lahko	domačo	publiko	tudi	
razveselila,	ker	pripravljena	sem,	
ampak	zaenkrat	mi	na	tekmah	vse-
ga	še	ne	uspe	sestaviti.	Žal	mi	je,	
upala	sem,	da	bom	tu	opravila	nor-
mo	za	evropsko	prvenstvo,	a	ni	šlo.«

Na	100	m	z	ovirami	je	Avstrijka	
Beate	Schrott	s	13,11	premagala	
Irko	Derval	O'Rourke.	Dvakratna	

evropska	podprvakinja	 je	 tekla	
13,26,	tako	kot	Marina	Tomič,	ven-
dar	je	Slovenka	izgubila	dvoboj	po	
fotofinišu	in	bila	tretja.	Kljub	temu	
je	bila	na	koncu	zadovoljna.	»Konč-
no	se	je	vse	poklopilo.	Tudi	malo	
bolj	 izkušena	sem	že	in	mislim,	
da	je	ta	rezultat	skupek	vsega.«	Pri	
moških	je	bil	s	časom	10,60	Matic	
Osovnikar	na	100	m	četrti.	»Rezul-
tati	niso	takšni,	kakršne	si	želim,	a	
ostajam	miren,	ker	sem	trdo	delal	in	
mislim,	da	bodo	rezultati	še	prišli.«	

n

Rudolf z novim članskim rekordom
Šestakova edina preko 14 m – Kozmus drugi – Ratejeva najdaljša

Lemež prvi v Solinu
Velenjski	judoisti	so	se	udeležili	

zadnjega	judo	turnirja	pred	pole-
tnim	odmorom.	Nastopili	so	na	
močnem	mednarodnem		turnirju	
v	Solinu	na	Hrvaškem.

Med	mlajšimi	dečki	(U-13)	v	kate-
goriji	do	46	kg	je	bil	Tepej	Urban	
tretji.	Maja	Zgonjanin	je	bila	naj-
boljša	pri	mlajših	deklicah	v	kate-
goriji	+57	kg	in	starejših	deklicah	
(U-15)	+63	kg.

Najbolj	pa	je	navdušil	Nik	Lemež,	
ki	je	zmagal		pri	starejših	dečkih	do	
46	kg	in	pri	kadetih	(U-17)	do	50	
kg.	Ker	je	vse	borbe	končal	predča-
sno,	z	ipponi,	so	ga	razglasili	tudi	za	
najboljšega	borca	turnirja.

n

Slovenke drevi proti 
Angležinjam

Slovenska	 ženska	nogometna	
reprezentanca	bo	danes	 zvečer	
(začetek	ob	20.	uri)	na		Mestnem	
stadionu	v	Velenju	gostila	ustrezno	
vrsto	Anglije.	To	bo	njena	šesta	
tekma	v	kvalifikacijah	za	evropsko	
prvenstvo	prihodnje	leto	na	Šved-
skem.	V	skupini	6	so	trenutno	s	
tekmo	več	v	vodstvu	Nizozemke,	
Angležinje	so	druge,	Slovenke	pa	
četrte.	Čeprav	so	gostje	favoritinje,	
pa	naša	dekleta	poudarjajo,	da	se	
želijo	predstaviti	v	čim	boljši	luči	
in	presenetiti	odlične	nasprotnice.

Z	današnjo	 tekmo	se	začenja	
tudi	sodelovanja	med	Evropsko	
mrežo	za	srce	in	Evropsko	nogo-
metno	zvezo	(Uefo).	Zato	društvo	
za	zdravje	srca	in	ožilja	vabi	vse	
obiskovalke	tekme		na	brezplačne	
meritve	srčnega	utripa.	

Organizacija	današnjega	vseka-
kor	zanimivega	srečanja	je	v	rokah	
domačega	ženskega	nogometnega		
kluba	Rudar	Škale,	ki	letos	slavi	30.	
letnico	delovanja.	Vstop	na	tekmo	
bo	prost.

n vos

Nastja Govejšek 
– mladinski 
državni rekord 
in prvo mesto

V	soboto,	16.	6.,	in	v	nedeljo,	17.	
6.,	je	v	Zagrebu	potekal	27.	med-
narodni	miting	"Zlatni	medvjed	
2012".	V	glavnem	mestu	Hrvaške	
so	nastopili	plavalci	iz	35	klubov	
iz	Avstrije,	Bosne	in	Hercegovine,	
Grčije,	Hrvaške,	Izraela,	Srbije	in	
Slovenije.	Plavalni	klub	Velenje	sta	
zastopala	Nastja	Govejšek	in	Žiga	
Cerkovnik.	Zanju	je	bilo	tekmova-
nje	priprava	za	nastop	na	mladin-
skem	evropskem	prvenstvu,	ki	bo	
v	začetku	julija.	Njun	nastop	je	bil	
zelo	uspešen.	Nastja	Govejšek	je	
zmagala	v	disciplini	50	m	delfin	in	

postavila	državni	rekord	za	mla-
dinke.	Z	rezultatom	27,60	je	za	14	
stotink	sekunde	izboljšala	dosedanji	
rekord	Ljubljančanke	Katje	Hajdi-
njak	iz	leta	2009.	V	disciplini	200	
m	prosto	je	osvojila	tretje	mesto.	

Žiga	 Cerkovnik	 je	 v	 disciplini	
100	m	prosto	osvojil	tretje	mesto	
(52,25	–	klubski	rekord),	na	50	m	
prosto	(23,92)	četrto	in	na	100	m	
delfin	peto	mesto	(56,66	–	klubski	
rekord).										n Marko Primožič  

Nogometaši Šmartna ostajajo drugoligaši?
Nogometaši	Šmartna	1928	bodo	podobno	kot	v	prejšnji	tekmovalni	

sezoni	tudi	v	novi	igrali	v	2.	ligi.	Obstanek	so	'priborili'	spet	za	zeleno	
mizo,	kajti	drugi	Interblock	(vodilni	Aluminij	se	je	odločil	za	igranje	
v	1.	ligi)	je		ostal	brez	glavnega	pokrovitelja	in	bo	tekmovanje	menda		
nadaljeval	v	peti	ligi.V	prvi	pa	vendarle	ne	bo	igral	Dob,	moštvo	
velenjskega	trenerja	Jerneja	Javornika.	Dobljani	so	v	kvalifikacijah	
za	napredovanje	v	elitno	druščino	sicer	obakrat	premagali	predzadnji	
Triglav.	Ker	pa	nimajo	ustreznega	igrišča,	bodo	tekmovanje	nadalje-
vali	v	drugi	ligi,		Kranjčani,	ki	so	izpolnili	licenčne	kriterije,		pa	v	prvi.	
Spremembe,	ki	so	nastale	zaradi	objektivnig	razlogov,	naj	bi	bil	na	
včerajšnji	seji		formalno	potrdil	izvršni	odbor	NZS.	

Jeseničnik, Rusmin in Rošer ne odhajajo
Za	nogometaši	Rudarja	je	dobrih	deset	dni	priprav.	Vmes	so	odi-

grali	tudi	že	dve	prijateljski	tekmi.	Konec	tedna	so	gostovali	v	Črni	in	
odigrali	prijateljsko	tekmo	s	članom	štajerske	lige	NK	Peco	ob	njeni	
50-letnici.	Zmagali	so		s	3	:	0.	Strelca	sta	bila	Matej	Podlogar	(2-krat)	
in	Denis	Čirić.	Sinoči	pa	je	bil	v	mestu	Wildom	v	Avstriji	njihovo	
nasprotnik	ukrajinsko	prvoligaško	moštvo	Metalurg.		

Medtem	so	zvestobo	z	Rudarjem	podaljšali	Aleš	Jeseničnik,	Rusmin	
Dedić	(oba	za	2	leti)	in	Uroš	Rošer	(1	leto).	Zadržati	so	želeli	tudi	
Nikola	Tolimirja,	ki	pa	se	za	to	(za	zdaj)	ni	odločil,	ker	si	želi	iti	v	
tujino,	menda	na	Poljsko.	

n vos

Marija Šestak zadovoljna, Nina 
Kokot je imela težave s prestopi, 
Žan Rudolf (na sliki drugi) pa je 
blestel.

Vesna Glinšek

Konjeniški	klub	Slovenj	Gradec	
je	na	prostorih	Konjeniškega	klu-
ba	Velenje	izvedel	CSNB	turnir	v	
preskakovanju	ovir.	Kljub	slabemu	
vremenu	so	lahko	izpeljali	vse	pred-
videne	tekme,	saj	so	za	to	v	Velenju	
odlični	pogoji:	pokrita	jahalnica	in	
mivka	v	parkurju.	Tekmovalci	so	
prišli	z	vseh	koncev	Slovenije,	nekaj	
tudi	iz	tujine:	Hrvaške	in	Italije.	
Organizatorji	so	pripravili	deset	tek-
movalnih	kategorij	v	obeh	dnevih,	
znotraj	katerih	so	izpeljali	18	tekem.	
Najtežja	preizkušnja	obakrat	je	bila	
kategorija	Ma,	pri	kateri	ovire	stojijo	

1,30	m	visoko.	V	soboto	je	bil	naj-
boljši	Luka	Založnik	iz	KK	Velebiro	
(Crisoph),	drugo	in	tretje	mesto	pa	
je	zasedel	tekmovalec	iz	KK	Krka	
Novo	mesto	Matjaž	Krajnc	(Aspek-
to	in	Voulezvous).	Edini	predstav-
nik	slovnjgraškega	kluba	v	tej	tekmi	
je	bil	Robert	Krajnc,	ki	je	z	Leonie	
tekmo	končal	na	devetem	mestu.	
Od	Velenjčanov	je	bil	najboljši	četrti	
Robert	Kučer	z	Lesotom.

V	nedeljo	je	najvišje	postavljeno	
preizkušnjo	najbolje	opravila	Maja	
Laufer	iz	Maribora	(Quincy	G),	
Robert	Krajnc	(Leonie)	je	bil	12.	

Najboljši	 tekmovalec	velenjske-
ga	kluba	pa	zopet	Robert	Kučer,	
tokrat	na	šestem	mestu	(Lesoto).

Med	mladimi	konji	so	bili	odlični	
petletna	Tifany	2	s	Slavišo	Crnobr-
njo	v	kategoriji	A2	(1,10	m)	na	dru-
gem	mestu,	v	nedeljo	pa	Aleš	Pevec	
in	Libertina	S	na	prvem	in	Gregor	
Ušen	iz	Slovenj	Gradca	na	tretjem	
mestu	(Danaja).	Med	šestletniki	je	
bil	Robi	Skaza	drugi	(Galante	van	
Godselbos).

V	Velenju	bodo	tekme	v	preska-
kovanju	ovir	zopet	konec	avgusta.

n

Založnik in 
Lauferjeva
Turnir v 
preskakovanju 
ovir – V dveh dneh 
10 preizkušenj – 
Najtežja kategorija 
Ma, 1.30 m

Robert Krajnc in Leonie (KK Slovenj Gradec)
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Velenje, 16. junija -  Članice in člani Socialnih demo-
kratov Območne organizacije Velenje znajo poskrbeti 
tudi za zdrav duh v zdravem telesu. Pripravili so špor-
tno srečanje in tudi tekmovanje. Ob Velenjskem jezeru 
so igrali odbojko, tenis, košarko in ob tem krepili med-
sebojne vezi. Pravijo, da je kriza, v kateri se nahajamo, v 
prvi vrsti kriza vrednot, ki se počasi a vztrajno izgubljajo 
v množici naših vsakdanjih obveznosti in hitenja. 

»Naše medsebojne odnose bi lahko primerjali s cve-
tom, ki za svojo rast in lepoto potrebuje nego. Ravno 
tako je potrebno negovati odnose znotraj članstva 
stranke, saj skupaj tvorimo ekipo, v kateri vlada vza-
jemna podpora in zaupanje,« pravi njihov predsednik 
Srečko Meh. 

n

Šmartno ob Paki, 16. in 17. junija 
– Gasilska zveza Šaleške doline je 
tudi letos pripravila veliko gasilsko 
tekmovanje v vseh kategorijah. Ob 
pomoči PGD Šmartno ob Paki, 
ki je odlično pomagalo pri organi-
zaciji, so v dveh dneh dobili nove 
prvake posameznih disciplin. Tako 
v soboto kot nedeljo je bilo vreme 
lepo, morda bi si tekmovalci želeli 
le kakšno stopinjo manj, saj jim je 
v polni gasilski opremi vročina tudi 
malo ponagajala.

V soboto so izvedli mladinsko tek-
movanje za tri rezultate. Na tekmo-
vanju Gasilske zveze Šaleške doline 
so pri pionirjih zmagali člani  ekipe 
PGD Gaberke pred PGD Pesje in 

PGD Šentilj, pri pionirkah pa so 
slavili člani PGD Škale pred PGD 
Gaberke in PGD Vinska Gora. Pri 
mladincih so slavili v PGD Šentilj 
pred PGD Pesje in PGD Šoštanj, 
pri mladinkah pa v PGD Šmartno 
ob Paki pred PGD Škale in PGD 
Gaberke. V  pokalnem tekmovanju  
Savinjsko-šaleške regije in memori-
alnem tekmovanju za Tino, Kristi-
no in Matica je med pionirji slavila 
ekipa PGD Gaberke, med pionirka-
mi pa PGD Mozirje. Pri mladincih 
so zmagali člani PGSD Andraž nad 
Polzelo, pri mladinkah prav tako.

V nedeljo so od sedme ure dalje 
tekmovali še člani in članice. Med 
člani A je slavila ekipa PGD Bev-

če 2 (pred PGD Pesje in PGD 
Lokovica). Pri članicah so zma-
gale gasilke PGD Lokovica (pred 
PGD Škale in PGD Paška vas) 
Pri članih B je slavila ekipa PGD 
Paška vas (pred PGD Velenje in 
PGD Škale), pri članicah B pa je 
slavila  PGD Topolšica (pred PGD 
Šoštanj-mesto in PGD Gaberke). 
Najmanj je bilo tekmovalnih ekip 
starejših gasilcev in gasilk, skupaj 
13. Med veterani so zmagali člani 
PGD Šoštanj – mesto (pred PGD 
Šalek in PGD Škale 2). Med vete-
rankami pa so slavile članice PGD 
Gaberke (pred PGD Šmartno ob 
Paki  in PGD Šoštanj – mesto). 

n bš

Najzahtevnejša športna prireditev v Sloveniji 
bo pod okriljem društva tabornikov Rod Jezerski 
zmaj Velenje organizirana že desetič zapored. Prva 
Slovenska avantura oz. Adventure race Slovenia je 
bila organizirana leta 2003, ko se je na takrat 350 
kilometrov dolgo progo podalo kar 35 štiričlanskih 
ekip. Letošnja 400 kilometrov dolga proga bo 41 
ekip, ki prihajajo iz 16 različnih evropskih držav, 
v petdesetih urah pripeljala od Pirana do Velenja. 
130 avanturistov čaka 125 km pohodništva, 240 
km kolesarjenja, 2 km jamarstva, 2 km plavanja, 24 
km veslanja, 6 km rolanja, 1 km soteskanja, 10 km 
nordijskega rolkanja Skike, 100 m spusta po vrvi 

… - vse to v 50 urah brez postanka. 
Danes, 21. junija, ob 16. uri bo v veliki dvorani 

Hotela Paka slavnostna otvoritev jubilejne desete 
prireditve in predstavitev vseh ekip. Start avanture 
bo jutri, 22. junija, ob 10.00 na Tartinijevem trgu v 
Piranu, najboljše ekipe pa se v cilju v Velenju priča-
kuje v nedeljo okoli poldneva. 

Celotno dogajanje bo možno spremljati preko ura-
dne spletne strani www.adventurerace.si, na kateri 
bodo sproti dodane novice in kratki filmi s proge. 
Prav tako bo možno v živo spremljati posamezne 
ekipe - njihovo uspešno napredovanje po progi s 
pomočjo sledilnih naprav GPS.                                 n

Gasilsko 
tekmovanje vseh 
generacij 
V dveh dneh se je na nogometnem 
igrišču v Šmartnem ob Paki pomerilo 
130 tekmovalnih desetin, od pionirjev do 
starejših gasilcev in gasilk

Najboljše ekipe na sobotnem tekmovanju gasilske mladine

Zelo resno so tekmovanje vzeli tudi člani, članice, veterani in veteranke. Še vročina jim ni 
mogla do živega, tako spretni in hitri so bili.

Nekdo nam je naklonjen, da smo 
planinci UNI 3 spet uživali v vre-
mensko za hojo zelo primernem 
četrtku. Predali smo se Marjano-
vemu vodenju, ki je v mladosti tod 
zagotovo dosti prehodil kot boso-
pet fantič.

Da nam je prizanesel dokajšen 
del poti v strmino, smo iz avtobusa 
izstopili pri lepo urejeni kmetiji Pur-
kat na Sv. Primožu. Po priboljšku iz 
nahrbtnikov smo si najprej šli ogle-
dat razglede na Ljubno in Radmir-
je z Menino planino v ozadju. Na 
vzhodu se je razprostirala Mozirska 
planina, levo od nje pa je izza vrhov 
dreves kukal naš cilj – Travnik v 
Smrekovškem pogorju.  

Zavili smo na markirano pot v 
gozd preko Oltarne peči in malo 
višjega Zelenjaka ter sčasoma pre-
šli na planjave z borovničevjem in 
prostranimi razgledi. Pot je vijuga-
la mimo spomenika šestim padlim 
borcem in pri stajah dala vedeti, da 

je tod planinski gospodar Planin-
sko društvo Ljubno. Ravno te dni 
je lepo proslavilo svojo šestdesetle-
tnico, za kar čestitke! Pred nami se 
je pojavila koča na Travniku, v kate-
ro so še vedno »zaljubljeni«, kar se 
vidi v njeni negovanosti. To je zelo 
pohvalno, saj se nahaja v idiličnem 
okolju ob robu gozda in kar vabi v 
svoj objem. V času pašništva je tu 
zelo živahno.

Po počitku smo se podali pred 
Hlipovcem spet v gozd, tiho obšli 
bivališče palčka Smuka in se odpo-
vedali stolpu na Turnovki. Naš 
naslednji cilj je bil ogled partizan-
ske Bolnice Celje (SVBC), poi-
menovane Mrzle vode. Leta 2004 
so jo lepo obnovili, kar je vredno 
pohvale.

Pot nas je vodila navzdol po sle-
deh Štirinajste (markacije se blešči-
jo v svežih barvah!) in prišli smo do 
marsikomu znanega parkirišča z 
naravovarstveno tablo, ki je tu več 

kot potrebna! Spuščali smo se pod 
skalami z imenom Telečje peči in 
si ob poti ogledali spomenik. Prišli 
smo do prvih kmetij, ki se prostra-
no širijo po cvetočih pobočjih, do 
njih pa vijuga že asfaltna cesta. 
Mimogrede smo si ogledali vešče 
strojno spravilo sena, ki še napol 
sveže dandanašnji roma v bale in 
se zamislili nad nekdanjim trudom 
prebivalcev.

V idiličnih Ljubenskih Rastkah 
smo se razveselili čakajočega avto-
busa, »kofetarji« pa kave, ki jo je 
prijazno skuhala domača hči. Vsi 
smo si medtem ogledali hidroelek-
trarno Krumpah, ki se nahaja na 
stičišču istoimenskega potoka in 
sosednjega z imenom Žep. 

Za nami je bil lep dan, s katerim 
smo si zelo napolnili tudi svoje 
duše!    

n Marija Lesjak

Travnik za dušo

Planinska druščina pred kočo na Travniku. 

Adventure race Slovenia že desetič v Velenju

Pomladansko srečanje SD Velenje 
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Iz policijske beležke
Spet nedostojen
Velenje, 13. junija – V sredo se je v 
poslovalnici T-2 na Šaleški cesti isti 
kršitelj kot pred tednom dni nedostoj-
no vedel do uslužbencev. Ker je s kraja 
odšel, preden so tja prišli policisti, lahko 
plačilni nalog pričakuje po pošti.
So se pa z njim srečali spet v ponede-
ljek, 18. junija, ko se je nedostojno 
vedel do uslužbencev podjetja Gorenje 
Servis. Tokrat so mu plačilni nalog napi-
sali kar tam. 

Bivši prijatelj ne da 
mira
Velenje, 13. junija – V stolpnici na Kar-
deljevem trgu je v sredo ponoči moški, 
povratnik, kršil nočni mir bivši prijatelji-
ci. Policisti so mu napisali plačilni nalog.

Lotil se jo je s silo
Velenje, 15. junija – V petek popol-
dan so policisti stopili v stanovanje na 
Tomšičevi, kjer je med prepirom mlajši 
moški fizično napadel bivšo prijateljico. 
In spet so pisali plačilni nalog.

Sprl se je z znancem
Šmartno ob Paki, 15. junija – V Mla-
dinskem centru v Šmartnem ob Paki 
se je v petek ponoči kršitelj, povratnik, 
sprl z znancem, potem pa ga še napa-
del. Kršitelj je pred prihodom policistov 
odšel, a plačilnemu nalogu ne bo mogel 
uiti.

Grozil s kolom
Vinska Gora, 16. junija – V soboto 
zvečer so policisti šli na Lopatnik, kjer 
je lastnik domačije  zaprl pot voznikoma 
cross motorja in štirikolesnika, prvi od 
voznikov lastniku grozil s kolom. Polici-
sti za njim še poizvedujejo. Grožnja je 
namreč kaznivo dejanje. Oba voznika pa 
sta kršila tudi določbe zakona o vožnji v 
naravnem okolju.

Psihično nasilje je 
kaznivo
Velenje, 16. junija – V soboto ponoči je 
doma v Bevčah nad zunajzakonsko par-
tnerko partner izvajal psihično nasilje. 
Ne prvič. Policisti bodo ukrepali s kazen-
sko ovadbo zaradi nasilja v družini.
V ponedeljek, 18. junija dopoldan pa 

so policisti obravnavali prijavo žene, 
nad katero 39-letni mož že več let 
izvaja psihično nasilje. V tem primeru 
policisti okoliščine kaznivega dejanja 
še preverjajo.

On in ona z glasbo 
preveč na glas
Velenje, 16. junija – V ponedeljek 
ponoči so policisti zaradi predvajanja 
glasne glasbe posredovali na dveh kra-
jih. Enkrat na Efenkovi, kjer je nočni 
mir kalil stanovalec bloka, drugič pa na 
Vojkovi, kjer je to počela stanovalka.

Dva pijana pridržana
V zadnjem tednu so policisti zaradi 
vožnje pod vplivom alkohola pridržali 
dva voznika, enega v sredo in enega 
v nedeljo.

Zasegli tri 
avtomobile in motor
V zadnjem tednu so velenjski policisti 
zaradi nespoštovanja predpisov zasegli 
tri avtomobile in motor. Avtomobile v 
četrtek, soboto in ponedeljek, motorno 

kolo pa v nedeljo.

Vredno pohvale
V torek, 12. junija, je varnostnik iz 
Mercator centra na Policijsko postajo 
Velenje prinesel registrsko tablico, ki 
jo je našel v podzemni garaži. Nekaj dni 
prej je bila tam ukradena s parkiranega 
vozila. Velenjčanka pa je na peš poti 
med gimnazijo in stavbo B Šolskega 
centra našla kontaktni ključ vozila 
znamke Hyundai z rjavim obeskom in 
ga tudi prinesla policistom. Lastnik lah-
ko ponj pride k njim.
V sredo, 13. junija, opoldne je občan 
policistom izročil žensko denarnico z 
vsebino, ki jo je našel na Goriški cesti. 
Lastnici iz Velenja so jo policisti že vrni-
li. Moška sončna očala znamke Pilot, 
ki jih je pošten najditelj našel na cesti 
v Topolšici, pa na lastnika na Policij-
ski postaji Velenje še čakajo, da pride 
ponje.
Vesela pa je bila tudi lastnica izgubljene 
ali pozabljene denarnice v Intersparu v 
Veleja parku, doma iz Šoštanja. Polici-
stom so jo izročili uslužbenci v petek, 
15. junija, ti pa lastnici.

Cik – cak po krožišču
Velenje, 13. junija	 –	V	 sredo	

popoldan	 so	 policisti	 po	 klicu	
občana	na	Operativno–komuni-
kacijski	center	Celje,	da	voznik	
osebnega	avtomobila	golf	s	svojo	
vožnjo	ogroža	udeležence	v	prome-
tu,	takoj	posredovali.	Z	njim	so	se	
srečali	v	krožnem	križišču	v	Šaleku.	
Očitno	ne	prvič,	saj	ga	označujejo	
za	povratnika.	Kazal	je	znake	alko-
holiziranosti,	ni	pa	hotel	opraviti	
preizkusa	in	strokovnega	pregleda,	
zato	so	ga	pridržali	do	iztreznitve.	
Kolikšen	je	znesek,	ki	ga	bo	moral	
poravnati	za	tako	vožnjo,	ni	znano.	
Najbrž	pa	bo	precejšen,	saj	so	mu	
policisti	»zaračunali«	štiri	prekrške,	
čaka	pa	ga	tudi	obdolžilni	predlog	
pri	sodniku	za	prekrške.

Tudi kradli so
Velenje, 13. junija –	V	zadnjem	

tednu	 je	dobilo	noge	kar	nekaj	
stvari.	V	sredo	iz	gospodarskega	
poslopja	v	Florjanu,	s	kmetijske	
mehanizacije	kardan,	motor	 in	
greben	motorne	kosilnice.	Istega	
dne	je	s	strehe	osebnega	avtomo-
bila,	parkiranega	pred	trgovino	
Eurospin,	izginila	moška	torbica	
z	vsebino.

V četrtek, 14. junija,	je	neznanec	
s	stopnišča	stanovanjskega	bloka	
na	Zidanškovi	vzel	odklenjeno	gor-
sko	kolo	znamke	Author	Agang,	
črne	barve,	z	vilicami	zlate	barve.	V	
petek, 15. junija zvečer,	sta	bila	ob	
denarnici	dva	mlajša	fanta.	Izginili	
sta	iz	garderobe	na	stadionu.

Od danes poostren 
nadzor hitrosti

Velenje	–	Velenjski	policisti	bodo	
od	danes, 21. junija,	do	nedelje, 
24. junija, na	 svojem	območju	
izvajali	poostren	nadzor	hitrosti.	
Namen	nadzora	bo	ugotavljanje	
kršitev	voznikov	motornih	vozil,	

ki	ne	upoštevajo	omejitev	hitrosti	
v	naselju	in	zunaj	naselja.	Neprila-
gojena	hitrost	je	namreč	še	vedno	
glavni	vzrok,	ki	privede	do	prome-
tne	nesreče.

Bo dovolj za 
elektrarno?

Vransko, 14. junija –	V	četrtek	
so	neznanci	vlomili	v	poslovne	
prostore	in	ukradli	tri	module	za	
sončno	elektrarno.	Lastnikom	so	
povzročili	za	2.500	evrov	škode.

Okiten vlomilec
Nazarje, 14. junija	–	Na	Dobleti-

ni	je	bilo	vlomljeno	v	stanovanjsko	
hišo.	Lastnica	pogreša	za	dobrih	
1.000	evrov	nakita.	

Izsilil prednost
Velenje, 15. junija –	V	petek	

ponoči	je	v	križišču	Prešernove	
in	Jenkove	ceste	voznik	osebne-
ga	 avtomobila	 izsilil	 prednost	
drugemu	in	trčil	vanj.	V	trčenju	
sta	sopotnica	v	vozilu	udeleženca	
in	sopotnik	v	vozilu	povzročitelja	
nesreče	utrpela	telesne	poškod-
be.	Z	reševalnim	vozilom	sta	bila	
prepeljana	v	dežurno	ambulanto.	
Oba	voznika	in	še	en	sopotnik	pa	
so	kasneje	sami	iskali	zdravniško	
pomoč.

Velenje, 18. junija	–	V	ponede-
ljek	popoldan	pa	je	na	Cesti	talcev	
voznik	osebnega	avtomobila	izsilil	
prednost	kolesarju.	Ta	je	padel,	
zdravniško	pomoč	pa	je	iskal	sam.	

Kolesar padel
Topolšica, 17. junija –	V	nedeljo	

se	je	pri	padcu	v	Topolšici	poško-
doval	kolesar.	Zdravniško	pomoč	
so	mu	nudili	v	dežurni	ambulanti.

Ustanovili  
Moto klub Lepena

	Motorna	kolesa	in	kolesa	z	motorjem	so	v	zadnjih	letih	vse	bolj	prilju-
bljeno	sredstvo	za	krajšanje	razdalj,	saj	njihovi	uporabniki	menda	pravijo,	
da	se	jih	ne	da	primerjati	z	avtomobilom.	Na	motorju	se	pač	počutijo	bolj	
svobodne	in	bolj	v	stiku	z	okolico.

Tudi	v	Cirkovcah	je	vse	več	takšnih,	ki	predvsem	v	vročih	dneh	raje		
sedejo	na	motorno	kolo	kot	v	avtomobil.	Zato	ni	čudno,	da	se	je	med	
skupino	prijateljev	iz	Cirkovc	in	okolice	porodila	zamisel	o	ustanovitvi	
kluba.	Večina	je	imela	za	sabo	že	kar	nekaj	let	in	kilometrov	na	motorjih,	
v	glavnem	na	posameznih	vožnjah	po	Slovenji	in	sosednjih	držav.	V	
bližnji	okolici	je	bilo	še	kar	nekaj	motoristov	v	glavnem	samotarjev,	ki	so	
z	navdušenjem	sprejeli	to	zamisel.	In	pred	dnevi	(12.	junija)	so	se	zbrali	
na	prvem	občnem	zboru	ter	ustanovili	Moto	klub	Lepena	(ime	potoka,	ki	
izvira	v	Cirkovcah),	prvi	predsednik	pa	je	postal	Škalčan	Jože	Javornik.	
»Naš	klub	želimo	približati	čim	večjemu	številu	ljudi,	občane	in	okolico	
želimo	seznanjati	z	moto	kulturo,	zato	bomo	organizirali	različne	prireditve	
in	dogodke,	ki	bodo	namenjeni	širšemu	krogu	ljudi.	Organizirali	bomo	
skupinske	vožnje,	družabna	srečanja,	ogled	moto	sejmov	in	zborov	in	
sodelovanje	z	ostalimi	moto	zbori	predvsem	iz	okolice,«	so	med	drugim	
zapisali	v	svoj	delovni	program.	Na	ustanovnem	zboru	jih	je	bilo	okoli	
dvajset,	seveda	pa	pričakujejo,	da	so	njihovo	število	povečevalo.	Razšli	so	
se	z	naslednjimi	besedami:	Vsem	motoristom	in	ostalim	udeležencem	v	
prometu	želimo	čim	več	varnih	kilometrov	in	užitkov	na	motorjih.									n

Udeleženci ustanovnega občnega zbora. (Foto: S. Vovk)

Vlomilcem ni vroče
Velenje	–	Policisti	poročajo	o	šestih	vlomih.	V	sredo, 13. junija, 

je	bilo	vlomljeno	v	ograjeno	območje	podjetja	v	stečaju	v	Paki	pri	
Velenju.	Vlomilec	je	odnesel	več	metrov	pletenice.	Isto	območje	
je	bilo	dva	dni	kasneje	deležno	še	enega	vloma,	ali	je	šlo	za	istega	
vlomilca,	pa	se	bo	najbrž	še	pokazalo.	V	drugo	je	izginilo	30	metrov	
električnega	kabla.	V	četrtek, 14. junija, poročajo	o	vlomu	v	gradbe-
ni	kontejner	na	gradbišču	na	Šercerjevi	v	Velenju.	Izginil	je	vrtalni	
stroj	znamke	Hilti	in	več	kolutov	trifaznega	kabla.	V	soboto, 16. 
junija,	so	policisti	obravnavali	vloma	v	dve	kleti	stanovanjskega	
bloka	na	Cesti	Simona	Blatnika.	Iz	ene	je	vlomilec	odnesel	stroj	
za	rezanje	ploščic	in	akumulatorski	vrtalnik	znamke	Iskra,	iz	ene	
pa	ni	odnesel	ničesar.

n
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Oven od 21. marca do 20. aprila
Poletje vztraja, vročina tudi, vi pa se tega sploh ne boste veselili. Precej otožni 
boste, za kar boste težko krivili sebe. Splet okoliščin bo res čuden in naporen. 
Tudi prijatelji se bodo začeli do vas vesti dokaj čudno. Zato se izogibajte ljudi, 
ki vam v tem trenutku res ne godijo in vas delajo še bolj živčne. Četudi se boste 
zdeli sami sebi precej osamljeni, v resnici ne bo tako. Veliko se vam bo dogajalo, 

a to ne bodo dogodki, ki bi vas osrečevali. Zapleti iz preteklosti še vedno vplivajo na vaše življenje 
in veliko časa boste namenili razmišljanju o njih. Šele ko jih boste razumeli, se vam bodo odpirale 
možnosti, da dokončno razčistite z njimi.

Bik od 21. aprila do 21. maja
Na začetku prihodnjega tedna boste kalkulirali, koliko si v resnici lahko privo-
ščite. Nikar ne bodite tako strogi do sebe in svojih bližnjih. Včasih si je namreč 
treba dovoliti več in tvegati, kar ni v vaši navadi. V družbi boste zelo zaželeni 
in povsod se boste znašli v središču pozornosti, zato lahko tistim, ki ste v vezi, 
malce ponagaja partnerjevo ljubosumje. Novica, ki bo do vas prišla v začetku 

prihodnjega tedna, bo v sebi nosila grenak priokus, v bistvu pa bo dobra. A to boste spoznali šele 
čez nekaj dni. Zato se ne vznemirjajte preveč. Predvsem pa se potrudite, da se vam bo že v bližnji 
prihodnosti uresničila velika želja. Brez vaše angažiranosti se ne bo.

Dvojčka od 22. maja do 21. junija
Vročina vam gre počasi na živce, a na vašo delovno storilnost ne vpliva kaj dosti. 
Čeprav se vam zdi, da je obdobje, ki ga pravkar doživljate, resnično naporno, se 
bo izkazalo, da ne boste utrujeni. Celo zelo srečni boste, saj boste zelo uspešni. 
Vse se vam bo izšlo skoraj po načrtih, celo bolje od njih. Tudi na čustvenem 
področju vam bo lepo, saj vas ima partner iskreno rad. To vam bo dokazal že v 

naslednjih dneh in to z dejanjem, ki si ga boste še dolgo zapomnili. Preteklo obdobje je bilo za vas 
precej težavno in polno ovir, zato bo to poletje za vas čas, ko boste prihajali k sebi in se trudili biti 
čim boljše volje. S pomočjo prijateljev vam bo to tudi uspelo.

Rak od 22. junija do 22. julija 
Na poti v boljše življenje vas omejuje marsikatera težava. Preveč pričakujete od 
ljudi, ki vas obdajajo. Odločite se, da ste svobodni in se ne obremenjujte več z 
drugimi. Nujno potrebujete sprostitev, zato si vzemite vsaj kakšen dan le zase. 
Nepremišljena dejanja vas znajo drago stati, zato se ob koncu tega tedna ne 
igrajte z ognjem. Življenje se vam bo začele umirjati tik pred iztekom junija. A 

pri načrtih za dopust se tisti, ki še ne veste, kje ga boste preživeli,  ne boste mogli odločiti, kako 
naprej. Vse, kar se vam bo ponujalo, vam bo bolj malo všeč. Morda bo dovolj že, če ostanete doma, 
saj konec koncev tudi tam uživate. 

Lev od 23. julija do 23. avgusta 
Ne boste najboljše volje. Utrujala vas bo monotonost, a vam bodo planeti olajšali 
marsikatero odločitev. Spoznali boste, da v bistvu delate prav. Jezilo pa vas bo, 
ker se načrt, ki ste si ga zastavili že pred časom, ne bo iztekel tako kot ste želeli. 
In to predvsem zaradi birokratskih zapletov, ki jih res niste pričakovali. Poskušajte 
rešiti kar se bo rešiti dalo. In to prijazno. Če boste vzrojili, boste stvari le še 

poslabšali. Opazili boste nekoga, ki ste ga že videli. Preprosto všeč vam bo. Nikar se ne umaknite, 
če se bo izkazalo,  da gre za obojestransko naklonjenost. Letošnje poletje bo še razburljivo, pa ne le 
zaradi ljubezni. Kar nekaj življenjskih prelomnic je pred vami. 

Devica od 24. avgusta do 22. septembra
Pripravite se, kajti prihaja precej naporno obdobje, ki ste ga pravzaprav že 
pričakovali. V partnerju se je že nekaj časa nabirala jeza, sedaj bo izbruhnila na 
plan. Ne bodite presenečeni, saj ste ga s svojim obnašanjem pripeljali do roba. 
Stalna slaba volja res ni najboljša, če želite ohraniti zvezo. Česar pa se premalo 
zavedate tudi zato, ker je partner doslej vse potrpel in zdržal. Nekaj zdravstvenih 

težavic se bo pojavilo tudi zato, ker boste nezadovoljni s svojim življenjem. Dobro bi bilo, če bi znali 
spremeniti svoje obnašanje do najbližjih. Njihovo potrpljenje popušča.

Tehtnica od 23. septembra do 23. oktobra
V naslednjih dneh bo od vas odvisno le malo stvari. Odvisni boste od vremena, 
pa razmer na cestah in predvsem tistih v službi. Vsekakor bo  konec tedna lep 
kot že dolgo ne. Obkrožali vas bodo ljudje, ki jih imate radi. Počeli boste vse tisto, 
kar radi počnete. Skratka, pozabili boste na vse težave, ki vam zadnje čase niso 
dale spati. Spoznali boste, da je zelo pomembno sodelovati z drugimi, česar pa 

se šele učite. Morda se vam bo zdelo, da se stvari odvijajo prepočasi, toda prav v naslednjih dneh 
boste spoznali najboljše poti. Bolj pazite nase, drugi ne bodo!   

Škorpijon od 24. oktobra do 22. novembra
Naveličani ste vsakodnevne rutine, zato vas bo že v nekaj dneh zamikalo poto-
vanje, povezano z tujino. Zberite pogum in pojdite, saj vam zagotovo ne bo žal. 
Prišli boste do spoznanja, da ste v preteklem obdobju preveč gledali na to, kaj 
si mislijo drugi in se premalo postavili zase. Začutili boste, da so napori preteklih 
tednov na vas pustili krepke sledi. Ni kaj, vaše baterije so prazne, treba jih bo 

napolniti. Pred vami je namreč obdobje, ko se boste morali razdajati tako pri delu v službi kot doma. 
Projekt, ki ste se ga lotili, je velik. In od vas bo zahteval natančnost in veliko energije. S partnerjem 
poskušajte v teh dneh najti isti jezik. Obema bo lažje.

Strelec od 23. novembra do 22. decembra
Skrivnosti, ki so spale, lahko še pred iztekom meseca junija pridejo na dan, zato 
bi bilo dobro, da si pripravite zaledje in se zaščitite pred težavami. Vezani boste 
rabili več svobode in si jo tudi vzeli, ne glede na partnerja, ki mu to verjetno ne 
bo všeč. Pomembno je, da se z njim odkrito pogovorite, saj lahko drugače pride 
do resnih sporov. Saj veste, da se napetos še stopnjuje, zadovoljen pa ni nobeden 

od vaju. Že nekaj časa sami sebe prepričujete, da vam je v življenju zelo lepo. Pa to ne drži čisto, saj 
si žal nočete priznati, kaj si pravzaprav želite. Dobro veste, da si to tudi zaslužite. Najhujši strah pri 
vas je, da bi ostali sami. In zato še ne boste ukrepali. 

Kozorog od 23. novembra do 22. decembra
Poletja, tistega daleč od doma,  se veselite kot že dolgo ne. Vsak lep dan vas 
napolni z energijo, zlahka prenašate celo pasjo vročino zadnjih dni. Želeli si boste, 
da se vam uresniči ena od želja, ki v vas tli že nekaj mesecev. A kot čaže čas 
še ni zrel zato. Bo pa zato veliko bolje kazalo na ljubezenskem področju. Tu se 
boste težko pritoževali in že to bo veliko. Ljubezen je za vas res motor življenja, 

če ste srečni v ljubezni, vam je vse lažje. Previdni bodite le pri zapravljanju prihranjenega denarja, 
saj vas lahko prav partner zavede, da kupite kaj takega, da vam bo krepko žal.

Vodnar od 21. januarja do 18. februarja
Dogodek, ki bo najbolj zaznamoval ta teden, je že za vami. Rahla utrujenost bo 
prišla za vami, zna se zgoditi, da boste imeli nekaj zdravstvenih težav. Kljub temu 
boste srečni in izjemno zadovoljni. Privoščili si boste celo, da boste nekaj dela 
potisnili na stranski tir, saj dobro veste, da ni zelo nujno. Če boste upoštevali 
nasvet zvezd, boste tja do konca tedna preživeli nekaj zelo lepih dni. Proti koncu 

meseca boste spoznali osebo, ki bo kasneje še veliko vplivala na vaše odločitve. Čeprav boste sprva 
precej nezaupljivi, boste kmalu ugotovili, da gre za resnično dobrega prijatelja.

Ribi od 19. februarja do 20 marca
V teh dneh so vaši dnevi tako polno zasedeni, da se vam zdi, da še dihati nimate 
pravega časa. To je pravzaprav zelo dobro, saj boste vsak večer v posteljo zlezli 
resnično utrujeni. Sprašujete se, koliko časa boste še zdržali. Če boste kar tiho, ne 
bo hitro minilo. Predvsem pa se bo počutje le še slabšalo. Vseeno se boste  moč-
no veselili počitnic, ki se za večino hitro bližajo, eni pa že uživate v njih. Morda bi 

letos izbrali kaj novega. Novi izzivi vam zadnje čase godijo. In tudi najbolj neverjetni načrti se iztečejo 
v vaš prid. Tudi zato, ker je partner naredil ogromno za to, da vama je lepo. Sedaj se potrudite še vi,

- 23. junija 1981 je predsedstvo 
Republiške konference SZDL 
Slovenije podprlo predlog, da 
se 10. oktobra Velenje preime-
nuje v Titovo Velenje;

- 23. junija 1986 je bila na osnov-
ni šoli Antona Aškerca velika 
javna tribuna o onesnaževanju 
okolja v Šaleški dolini, pripra-
vila sta jo občinska konferenca 
SZDL Velenje in Občinski svet 
zveze sindikatov Slovenije;

- 24. rožnika je kresni dan in po 
ljudskem izročilu velja, da je 
to najdaljši dan v letu. Gre za 
zelo star predkrščanski pogan-
ski praznik, ki so ga zamenjali 
krščanski motivi. Kresnika je 
izpodrinil sv. Janez Krstnik, 
kres pa se praznuje na večer 
pred njegovim praznikom. Pra-
vijo, da se v noči s 23. na 24. 
junij okoli podijo tudi čarovni-
ce, ta dan ponoči ste se lahko 
pogovarjali z živalmi in nadna-
ravnimi bitji, to noč pa se tudi 
vedežuje s svincem, jajci, repo, 
zelmi, vodo, poleni, bezgom in 
kavno usedlino; 

- v zahvalo za izgradnjo ceste 

skozi Hudo luknjo so v soteski, 
ravno nasproti vhoda v pod-
zemno jamo, 24. junija 1830 
odkrili spomenik nadvojvodi 
Janezu, ki je imel velike zasluge 
za izgradnjo te ceste;

- 24. junija 1989 so šaleški obr-
tniki ob 15. obletnici Združenja 
obrtnikov občine Velenje v Sta-
rem Velenju dobili svoj dom;

- 24. junija 1990 so na trgu Bratov 
Mravljakov v Šoštanju ponovno 
postavili kip Marije, ki so ga leta 
1952 odstranili s trga;

- 25. junija 1977 so na Titovem 
trgu v Velenju na slovesnosti, 
ki se je je udeležilo okoli 20000 
ljudi, svečano odkrili Titov spo-
menik;

- 25. junija je dan slovenske držav-
nosti; na ta dan je leta 1991 
skupščina Republike Slovenije 
na svoji seji sprejela Deklaracijo 
o neodvisnosti, Ustavno listino 
o samostojnosti in neodvisnosti 
Republike Slovenije in Ustavni 
zakon za njeno izvedbo; razgla-
sitev neodvisnosti je bila ute-
meljena z rezultati plebiscita z 
dne 23. decembra leta 1990, s 
tem dejanjem pa se je uresničil 
tisočletni sen Slovencev o svoji 
državi; 

- 26. rožnika 1799 se je na Vran-
skem rodil Peter Musi, učitelj, 

organist, strokovni pisec, publi-
cist, pesnik, knjižničar, sadjar 
in bančnik, ki je večino svojega 
življenja preživel v Šoštanju; 
med drugim je napisal abece-
dnik »Navod v branje za mla-
dost nedelskih šol«, veliko pa 
je tudi dopisoval v Novice, Šol-
skega prijatla in v Drobtinice; 

- 26. junija 1965 je v Ljubljani 
umrl Davorin Ravljen, pisatelj, 
pesnik, prevajalec in publicist, 
ki je bil rojen v Šoštanju;

- prve studijske prostore Radia 
Velenje so uredili na vrhu takra-
tne najvišje velenjske stolpnice 
na Šaleški cesti in jih svečano 
odprli 27. junija leta 1975.

n Pripravlja:  
Damijan Kljajič

Zgodilo se je … 
od 22. do 28. junija

Postavljanje Titovega spomenika v Velenju  (arhiv Muzeja Velenje) 

Spodbudno 
za začetek
Minuli konec tedna 
je Čebelarska zveza 
Slovenije (ČBZ) 
prvič pripravila 
dan odprtih 
vrat slovenskih 
čebelnjakov

Tako je s pomočjo čebelarskih 
društev želela predstaviti čebelarsko 
dejavnost, postopke pridobivanja 
medu in pomen čebel za okolje ter 
življenje. Po mnenju zveze je vlo-
ga čebelarja kot člena, ki skrbi za 
čebelje družine, nepogrešljiva, saj 
čebelje družine v okrnjeni naravi 
brez čebelarjeve pomoči le težko 
preživijo.

To se je izkazalo tudi v letošnjih 
pomladnih mesecih. "Leto 2012 je 
za slovenske čebelarje do sedaj eno 
najbolj črnih v zadnjih 50 letih," 
je v sporočilu za javnost opozoril 
predsednik ČZS Boštjan Noč. 

Zimske izgube čebel so bile več kot 
30-odstotne, poleg tega vreme moč-
no kroji medeno bero."Tudi najsta-
rejši čebelarji ne pomnijo, kdaj je 
bilo tako slabo medenje v maju, 
podobno je v prvi tretjini junija. 
Večina še ni natočila niti kilograma 
medu," je poudaril Noč in dodal, da 
morajo celo čebelam dodajati hra-

no. Čebelarska sezona je medtem 
že v zadnjih tretjini. Zato bo letos 
čebelarjeva pomoč čebelam ključna 
za njihovo preživetje.

Priložnost za seznanitev pomena 
čebelarstva, čebel in čebeljih izdel-
kov so imeli tudi občani Šaleške 
doline, in sicer po zaslugi neka-
terih čebelarjev iz mestne občine 

Velenje in članov Čebelarskega 
društva Šmartno ob Paki. Slednji 
so povedali, da je bil obisk na stoj-
nicah pred Mercatorjevim centrom 
v Šmartnem ob Paki in dan kasneje 
v njihovem čebelarskem domu, kjer 
so med drugim prikazali tudi toče-
nje medu, spodbuden.

n Tp

Utrinek iz čebelarskega doma šmarških čebelarjev
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	 21.	junija	2012TV SPORED

07.00	 Zgodbe	iz	školjke
07.25	 Rožnata	zverina,	pravljica
07.30	 Cirkus	prihaja,	lutke
08.05	 Počitnice,	pouč.	odd.
08.25	 Bine,	lutk.	nan.
08.50	 Studio	Kriškraš
09.35	 Abecednik	zaljubljene	krastače
09.40	 Palček	David,	ris.	nan.
10.05	 Male	sive	celice,	kviz
10.50	 2012,	leto	nič,	12/12
11.20	 Kino	Kekec:	Borko	Pokorko,	

japon.	film
13.00	 Poročila,	vreme,	šport
13.20	 Tednik
14.25	 Alpe,	Donava,	Jadran
15.00	 O	živalih	in	ljudeh
15.30	 Na	vrtu
15.55	 Jaffa,	dok.	odd.
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.15	 Sobotno	popoldne
18.25	 Ozare
18.35	 Risanka
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Neustaljiva	energija,	koncert	

Nuše	Derenda
21.45	 Anthony	Zimmer,	franc.	film
23.15	 Poročila,	šport,	vreme
23.50	 Poletna	scena
00.20	 Maribor	2012,	Evropska	pres.	

kulture
00.35	 Pri	Pearsonovih	(III.),	10/10
01.00	 Jaffa,	peklenska	pomarnča,	

dok.	odd.
01.55	 Ozare
02.00	 Dnevnik,	ponov.
02.50	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
03.10	 Infokanal

08.30	 Skozi	čas
08.50	 Pogledi	Slovenije
10.15	 Posebna	ponudba,	potr.	odd.
10.40	 Slovenci	v	Italiji
11.20	 Osmi	dan
11.55	 Migaj	raje	z	nami
12.25	 Kajak	kanu	na	divjih	vodah,	sp,	

prenos
13.55	 Formula	1,	velika	nagrada	

Evrope,	kvalif.,	prenos
15.05	 Evrovizijski	mladi	glasbeniki	

2012,	posn.
17.00	 Londonski	vrtiljak
17.30	 Športni	izziv
18.00	 Državno	prvenstvo	v	ulični	

košarki,	posn.
18.05	 EP	v	nogometu,	2.	četrtfinalna	

tekma,	posn.
20.35	 3.	četrtfinalna	tekma,	prenos
23.00	 Vrhunci
23.15	 Na	lepše,	ponov.
23.40	 Brane	Rončel	izza	odra
01.30	 Zabavni		infokanal

06.30	 Tv	prodaja
07.00	 Igra	vlog,	zab.	ser.
07.05	 Medvedej	Benjamin,	ris.	ser.
07.20	 Dibo,	ris.	ser.
07.35	 Lov	na	piškotke,	ris.	ser.
07.40	 Waybuloo,	ris.	ser.
08.00	 Lazytown,	otr.	ser.
08.25	 Moji	žepni	ljubljenčki,	ris.	ser.
08.40	 Mia	in	jaz,	ris.	ser.
09.05	 Neobičajna	šola,	ris.	ser.
09.15	 Ben	10,	ris.	ser.
09.40	 Jekleni	mojstri,	ris.	ser.
10.05	 Hitri	prstki,	izob.	ser.
10.30	 Peklenske	mačke,	ris.	ser.
11.25	 Nora	zabava	v	Hamptonu,	dok.	

ser.
12.20	 Poletna	nevihta,	am.	film
14.10	 Dvoboj	kuharskih	mojstrov,	res.	

ser.
15.10	 Petrovi	stilski	nasveti,	res.	ser.
16.10	 Petične	nosečnice,	res.	ser.
17.10	 Sestrino	maščevanje,	am.	film
18.50	 Ljubezen	skozi	želodec	-	recepti
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Harry	Potter	in	ognjeni	kelih,	

am.	film
22.50	 Slovo	od	očeta,	am.	film
00.40	 Dva	dni	v	Parizu,	am.	film
02.35	 24ur,	ponov.
03.35	 Nočna	panorama

09.00	 Miš	maš,	otroška	oddaja	-	
zagugajmo	se	v	poletje

09.45	 Ustvarjalne	iskrice	(24)	-	lovilec	
sanj

10.10	 Vabimo	k	ogledu
10.15	 Videospot	dneva	
10.20	 Ujemi	sanje,	razvedrilna	oddaja	
11.50	 Videospot	dneva
12.05	 Prodajno	TV	okno
12.20	 Videostrani,	obvestila
17.25	 Prodajno	TV	okno
17.55	 Vabimo	k	ogledu	
18.00	 Nanovo:	gledam,	vidim,	

mladinska	oddaja
18.40	 Vabimo	k	ogledu
18.45	 Žogarija	(5),	otroška	športna	

oddaja
19.10	 Videospot	dneva	
19.15	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 2033.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program	
20.20	 Kultura,	informativna	oddaja
20.25	 Vabimo	k	ogledu
20.30	 Moč	glasbe	nas	združuje	-	

Benedikt	2012,	posnetek	3.	
dela	koncerta

21.30	 Videospot	dneva
21.35	 Jutranji	pogovori
23.05	 Mura	Raba	TV
23.30	 Prodajno	TV	okno
23.45	 Videospot	dneva
23.50	 Videostrani,	obvestila

06.30	 Maribor	2012,	Evropska	pres.	
kulture

07.00	 Rjavi	medvedek,	ris.
07.05	 Pingu,	ris.
07.10	 Pokec,	ris.
07.15	 Kanopki,	ris.
07.20	 Aleks	v	čudežnem	vrtu,	ris.
07.25	 Vrtni	palček	Primož,	ris.
07.35	 Franček,	ris.
07.45	 Svetovalka	Hana,	ris.
07.55	 Žanov	svet,	ris.
08.05	 Palček	David,	ris.
08.30	 Olivija,	ris.
08.40	 Tinček,	ris.
08.45	 Zoran	in	Žarko,	ris.
08.55	 Pri	slonovih,	ris.
09.05	 Biba	se	giba,	ris.
09.30	 Okec,	ris.
09.40	 Bali,	ris.
09.50	 Gozdna	druščina,	ris.
10.05	 Bacek	Jon,	ris.
10.15	 Dedek	v	mojem	žepu,	25/66
10.25	 Dedek	v	mojem	žepu,	26/66
10.45	 Prisluhnimo	tišini,	svet.	odd.
11.10	 Ozare,	ponov.
11.15	 Obzorja	duha
12.00	 Ljudje	in	zemlja
13.00	 Poročila,	vreme,	šport
13.30	 Glasbeni	spomini	z	Borisom	

Kopitarjem
14.30	 Obračun	pri	O.K.	Corralu,	am.	f.
16.30	 Prvi	in	drugi
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.15	 Igralci	brez	maske	–	Tone	

Kuntner
18.20	 Igralci	tudi	pojejo
18.35	 Risanka
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Umori	na	podeželju,	3/8
21.30	 Jože	Ciuha,	slikar	svojega	časa,	

dok.	portret
22.30	 Na	poti	na	Dražgoško	goro,	2/4
23.00	 Ljudje	podeželja,	3/20
23.10	 Poročila,	šport,	vreme
23.35	 Poletna	scena
00.10	 Sinovi	anarhije	(III.),	10/13
00.55	 Alpe,	Donava,	Jadran
01.25	 Igralci	brez	maske	–	Tone	

Kuntner
02.25	 Igralci	tudi	pojejo,	ponov.
02.40	 Dnevnik,	ponov.
03.00	 Zrcalo	tedna
03.30	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
03.55	 Infokanal

07.15	 Skozi	čas
07.20	 Poletna	scena
07.50	 Globus
08.25	 Alpe,	Donava,	Jadran
08.50	 Zdravje	Slovencev:	Očesne	

bolezni
09.15	 32.	srečanje	tamburašev	in	

mandolinistov	Slovenije,	2/3
09.55	 Glasbena	matineja,	simfoniki	

rtv	Slovenija
11.25	 Žogarija
11.55	 Kajak	kanu	na	divjih	vodah,	sp,	

prenos
13.00	 Slov.	olimpijsko	stoletje,	1/11
13.55	 Formula	1,	velika	nagrada	

Evrope,	preno
15.50	 Rad	igram	nogomet
16.15	 Slovensko	olimp.stoletje,	2/11
16.55	 Slovensko	olimp.	stoletje,	3/11
17.50	 EP	v	nogometu,	3.	četrtfinalna	

tekma,	posn.
19.50	 Žrebanje	lota
20.00	 EP	v	nogometu,	4.	četrtfinalna	

tekma,	prenos
23.00	 Vrhunci
23.15	 Nina	in	zajec,	tv	igra	agrft
23.30	 Zabavni	infokanal

06.30	 Tv	prodaja
07.00	 Igra	vlog,	zab.	ser.
07.05	 Medvedek	Benjamin,	ris.	ser.
07.20	 Dibo,	ris.	ser.
07.35	 Lov	na	piškotke,	ris.	ser.
07.40	 Waybullo,	ris.	ser.
08.00	 Lazytown,	ris.	ser.
08.25	 Moji	žepni	ljubljenčki,ris.	ser.
08.40	 Mia	in	jaz,	ris.	ser.
09.05	 Žabec	in	prijatelji,	ris.	ser.
09.15	 Ben	10,	ris.	ser.
09.40	 Jekleni	mojstri,	ris.	ser.
10.05	 Hitri	prstki,	ris.	ser.
10.25	 Peklenske	mačke,	ris.	ser.
11.15	 Nora	zabava	v	Hamptonu,	dok.	

ser.
12.15	 Na	tankem	ledu,	am.	film
14.05	 Dvoboj	kuharskih	mojstrov,	res.	

ser.
15.05	 Petrovi	stilski	nasveti,	res.	ser.
16.05	 Prenova	z	Debbie	Travis,	res.	ser.
17.05	 Tangice,	poljubi	in	še	kaj,	am.	f.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 X	Factor,	v	živo	veliki	finale
22.30	 Velika	zmešnjava,	am.	film
00.30	 Juno,	am.	film
02.25	 24ur,	ponovitev
03.25	 Nočna	panorama

PONOVITEV	ODDAJ	TED.	SPOREDA
09.00	 Miš	maš,	otroška	oddaja	-	

zagugajmo	se	v	poletje
09.45	 2032.	VTV	magazin
10.05	 Kultura,	informativna	oddaja
10.10	 Športni	torek,	športna	oddaja	
10.20	 2033.	VTV	magazin
10.40	 Kultura,	informativna	oddaja
10.45	 Dotiki	gora:	Raduha	in	Snežna	

jama
11.00	 Župan	z	vami	-	Franc	Šilak,	

župan	Občine	Mislinja	
12.00	 Vabimo	k	ogledu
12.05	 Naj	viža,	ans.	Gadi
13.20	 Kuhinjica,	tedenski	izbor
14.20	 Prodajno	TV	okno
14.35	 Videostrani,	obvestila
17.30	 Prodajno	TV	okno
18.00	 Vabimo	k	ogledu
18.05	 Mojca	in	medvedek	Jaka	-	

Mojčin	lepi	svet	
18.45	 Ustvarjalne	iskrice	(23)	-	

makrame	pas
19.10	 Pop	corn,	glasbena	oddaja
20.10	 Jutranji	pogovori	
21.40	 Župan	z	vami:	Jožef	Čakš,	

župan	Občine	Šmarje	pri	Jelšah	
22.40	 Pogovor	in	Pika
23.10	 Prodajno	TV	okno
23.25	 Videostrani,	obvestila

06.50	 Poletna	scena
07.25	 Utrip
07.40	 Zrcalo	tedna
08.00	 Pikijeve	dogodivščine,	ris.
08.05	 Zakaj?	Zato!,	ris.
08.10	 Karli,	ris.
08.15	 Pokec,	ris.
08.20	 Timi	gre,	ris.
08.30	 Policaj	Črt,	ris.
08.40	 Gregor	in	dinozavri,	ris.
08.50	 Mojster	Miha,	ris.
09.00	 Vlakci,	ris.
09.10	 Ribič	Pepe
09.30	 Mihec	in	Maja,	ponov.
09.35	 Iz	popotne	torbe
09.55	 Ajkec	pri	restavratorjih,	1/10
10.15	 Tomažev	svet,	7/12
10.25	 Dedek	v	mojem	žepu,	25/66
10.35	 Dedek	v	mojem	žepu	26/66
10.50	 Taborniki	in	skavti,	nan.
11.05	 Sprehodi	v	naravo,	poučna	odd.
11.25	 V	dotiku	z	vodo,	9/26
12.00	 Ljudje	in	zemlja
13.00	 Poročila,	vreme,	šport
13.30	 Polnočni	klub:	Vsakemu	svoj	vrt
14.45	 Maribor	2012,	Evrop.	

prestolnica
15.10	 Dober	dan,	Koroška
15.50	 Bali,	ris.
16.00	 Vrtni	palček	Primož,	ris.
16.10	 Bacek	Jon,	ris.
16.20	 Ali	me	poznaš:	Jaz	sem	poletni	

dan	na	vrtu
16.30	 Ribič	Pepe
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.20	 Duhovni	utrip
17.35	 Tea	time	na	Goričkem,	dok.	

feljton
18.00	 Blisk,	1/15
18.35	 Risanka
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Samorastniki,	slovenski	film
21.25	 Moški,	igrani	film
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
22.20	 Poletna	scena
22.55	 Umetnost	igre
23.25	 Knjiga	mene	briga:	Svoboda
23.45	 Slovenska	jazz	scena
00.30	 Duhovni	utrip
00.45	 Dnevnik,	ponov.
01.35	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.05	 Infokanal

08.30	 Zabavni	infokanal
12.10	 Proslava	ob	Dnevu	državnosti,	

posn.
13.45	 Na	lepše
14.25	 Jaffa,	peklenska	pomaranča,	

dok.	odd.
15.20	 Prvi	in	drugi
15.40	 Kaj	govoriš?=So	vakeres?
16.00	 Dober	dan,	Koroška
16.30	 Jože	Ciuha,	slikar	svojega	časa,	

dok.	portret
17.20	 Prava	ideja,	poslov.	odd.
17.55	 EP	v	nogometu,	4.	četrtfinalna	

tekma,	posn.
20.00	 EP	v	nogometu
21.00	 Dediščina	Evrope
22.35	 Puccini,	2/2
00.15	 Peklenski	izbor
01.05	 Zabavni	infokanal

06.20	 Tv	prodaja
06.50	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
07.45	 Zakon	brez	ljubezni,	nad.
08.40	 Tv	prodaja
08.55	 Smo	že	nazaj,	ris.	film
10.15	 Tv	prodaja
10.45	 Brezno	ljubezni,	nad.
11.40	 Tv	prodaja
12.10	 Larina	izbira,	nad.
13.05	 Življenje	žuželk,	ris.	film
14.55	 Brezno	ljubezni,	nad.
15.50	 Zakon	brez	ljubezni,	nad.
16.50	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
17.45	 Larina	izbira,	nad.
18.50	 Ljubezen	skozi	želodec	-	recepti
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Osvoji	ljubezen,	am.	film
21.50	 Franklin	in	Bash,	nan.
22.45	 Vohun	v	nemilosti,	nan.
23.40	 Mentalist,	nan.
00.35	 24ur,	ponov.
01.35	 Nočna	panorama

09.00	 MIŠ	MAŠ:	konji
09.55	 Vabimo	k	ogledu
10.00	 Moč	glasbe	nas	združuje	-	

Benedikt	2012,	posnetek	3.	
dela	koncerta

11.00	 2033.	VTV	magazin,	regionalni	
-	informativni	program

11.20	 Kultura,	informativna	oddaja
11.25	 Pogovor	in	Pika
11.55	 Prodajno	TV	okno
12.10	 Videostrani,	obvestila
17.25	 Prodajno	TV	okno
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Strokovnjak	svetuje:	Električna	

energija	-	mag.	Mitja	Terče,	
Elektro	Celje	Energija

18.50	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.15	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Lokalni	utrip	Šaleške	doline,	

informativna	oddaja
21.00	 Jesen	življenja,	oddaja	za	tretje	

življenjsko	obdobje	-	50	let	
Moškega	pevskega	zbora	DU	
Velenje

21.40	 Zavezani	slovenski	besedi:	
France	Bevk

22.30	 Videospot	dneva
22.35	 Sklaveni,	Sloveni,	Slovenci,	

pogovorna	oddaja	
23.05	 Iz	našega	arhiva:	Hranili	

smo	orožje	za	osamosvojitev	
domovine	…

23.45	 Prodajno	TV	okno
00.00	 Videospot	dneva
00.05	 Videostrani,	obvestila

07.05	 Poletna	scena
07.40	 Dnevnikov	izbor
08.00	 Pikijeve	dogodivščine,	ris.
08.05	 Zakaj?	Zato!,	ris.
08.10	 Karli,	ris.
08.15	 Pokec,	ris.
08.20	 Timi	gre,	ris.
08.30	 Policaj	Črt,	ris.
08.40	 Gregor	in	dinozavri,	ris.
08.50	 Risanka
09.00	 Risanka
09.10	 Vlakci,	ris.
09.20	 Ribič	Pepe
09.40	 Studio	Kriškraš
10.25	 Ali	me	poznaš,	nan.
10.35	 Zgodbe	iz	školjke:	Najdiptiček
10.45	 Janko,	Metka	in	Pavliha,	lutke
11.10	 Taborniki	in	skavti
11.25	 V	dotiku	z	vodo,	10/26
12.00	 Poročila
12.20	 Umetnost	igre
13.00	 Poročila,	vreme,	šport
13.30	 Dosje
14.20	 Obzorje	duha
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.40	 Toni	in	Boni,	ris.
15.45	 Metka	in	Zverinko	Zver,	ris.
15.55	 Aleks	v	živalskem	kraljestvu,	ris.
16.00	 Teo,	ris.
16.05	 Bine,	ris.
16.25	 Nenavadne	in	prismuknjene	

živali,	dok.	ser.
16.30	 Daleč	od	doma,	dok.	film
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.25	 Ugriznimo	znanost
17.40	 Ljudje	podeželja,	3/20
17.50	 Blisk,	2/15
18.20	 Minute	za	jezik
18.30	 Risanka
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Tarča
21.00	 Mednarodna	obzorja
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
22.50	 Poletna	scena
23.30	 Globus
00.00	 Amerika,	zgodba	o	ZDA,	5/5
00.45	 Ugriznimo	znanost
01.00	 Dnevnik,	ponov.
01.30	 Slovenska	kronika	pon.
01.50	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.15	 Infokanal

08.00	 Otroški	infokanal	
08.45	 Zabavni	infokanal
12.50	 Peklenski	izbor
14.05	 Neustavljiva	energija,	koncert	

Nuše	Derenda
16.15	 Na	poti,	2/4
15.50	 Mostovi
17.20	 Posebna	ponudba,	potr.	odd.
17.55	 Košarka,	kvalif.	za	EP	(Ž),	

Slovenija	–	Slovaška,	prenos
19.55	 Žrebanje	Astra
20.00	 EP	v	nogometu
20.30	 South	Riding,	1/3
21.25	 Prijazen	možak,	norv.	film
23.10	 Brane	Rončel	izza	odra
00.45	 Zabavni	infokanal

06.25	 Tv	prodaja
06.55	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
07.50	 Zakon	brez	ljubezni,	nad.
08.40	 Tv	prodaja
08.55	 Mojster	Miha,	ris.	ser.
09.05	 Jaka	na	Luni,	ris.	ser.
19.20	 Diego	in	prijatelji,	ris.	ser.
09.30	 Avatar,	ris.	ser.
09.55	 Radovedni	George,	ris.	ser.
10.05	 Tv	prodaja
10.35	 Brezno	ljubezni,	nad.
11.30	 Tv	prodaja
12.00	 Larina	izbira,	nad.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Najboljši	domači	video	posnetki
14.35	 Brezno	ljubezni,	nad.
15.35	 Zakon	brez	ljubezni,	nad.
16.40	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
17.45	 Larina	izbira,	nad.
18.50	 Ljubezen	skozi	želodec	-	recepti
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Preverjeno
21.05	 Castle,	nan.
22.00	 24ur	zvečer
22.30	 Lov	na	osumljenca,	nan.
23.30	 Vohun	v	nemilosti,	nan.
00.25	 Mentalist,	nan.
01.20	 24ur,	ponov.
02.20	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	inf.	oddaja
10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 Lokalni	utrip	Šaleške	doline,	

informativna	oddaja
11.35	 Videospot	dneva
11.40	 Kuhinjica,	ponovitev
12.05	 Prodajno	TV	okno
12.20	 Videostrani,	obvestila
17.25	 Prodajno	TV	okno
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Modri	Jan,	izobraževalna	

oddaja	za	otroke
18.20	 Lahko	noč,	otroci!
18.40	 Videospot	dneva
18.45	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.10	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 2034.	VTV	magazin
20.15	 Kultura,	informativna	oddaja
20.20	 Športni	torek,	športna	

informativna	oddaja
20.30	 To	bo	moj	poklic:	Polagalec	

keramičnih	oblog	-	2.	del,	
izobraževalna	oddaja

20.55	 Videospot	dneva
21.00	 Živeti	sanje:	Majda	Golubovič,	

kontaktna	oddaja	o	vedeževanju
22.00	 Vabimo	k	ogledu
22.05	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev
23.35	 Prodajno	TV	okno	
23.50	 Videospot	dneva
23.55	 Videostrani,	obvestila

06.45	 Tedenski		izbor
06.45	 Poletna	scena
07.15	 Odmevi
08.00	 Pikijeve	dogodivščine,	ris.
08.05	 Zakaj?	Zato!,	ris.
08.10	 Karli,	ris.
08.15	 Pokec,	ris.
08.20	 Timi	gre,	ris.
08.30	 Policaj	Črt,	ris.
08.40	 Risanka
08.50	 Risanka
09.00	 Vlakci,	ris.
09.10	 Ribič	Pepe
09.30	 Bine,	lutk.	nan.
09.50	 Pepi	vse	ve	o	pesništvu,	ponov.
10.10	 Zlatko	Zakladko
10.25	 Taborniki	in	skavti,	nan.
10.40	 Nogomet	ni	za	punce,	igrani	

film
10.55	 V	dotiku	z	vodo,	11/26
11.20	 Afna	Friki,	1/11
12.00	 Poročila
12.05	 Mednarodna	obzorja
13.00	 Poročila,	vreme,	šport
13.30	 20	let	Slovenije:	Po	svoji	poti
14.20	 Globus
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Roli	Poli	Oli,	ris.
15.55	 Polžjegrajske	zgodbe,	ris.
16.05	 Male	sive	celice,kviz
17.00	 Poročila,	šport,	vreme
17.25	Zdravje	Slovencev:	Biološka	

zdravila
17.50	 Pogled	na	…
18.00	 Blisk,	3/15
18.35	 Risanka
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.05	 Vojvodinja,	ang.	film
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
22.55	 Poletna	scena
23.30	 Prava	ideja,	poslov.	odd.
00.00	 Glasbeni	večer
01.30	 Zdravje	Slovencev:	Biološka	

zdravila
02.00	 Dnevnik,	ponov.
02.50	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
03.15	 Infokanal

	

06.25	 Tv	prodaja
06.55	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
07.50	 Zakon	brez	ljubezni,	nad.
08.40	 Tv	prodaja
08.55	 Mojster	Miha,	ris.	ser.
09.05	 Jaka	na	Luni,	ris.	ser.
09.20	 Diego	in	prijatelji,	ris.	ser.
09.30	 Avatar,	ris.	ser.
09.55	 Radovedni	George,	ris.	ser.
10.05	 Tv	prodaja
10.35	 Brezno	ljubezni,	nad.
11.30	 Tv	prodaja
12.00	 Larina	izbira,	nad.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Najboljši	domači	posnetki,	zab.	

ser.
14.35	 Brezno	ljubezni,	nad.
15.35	 Zakon	brez	ljubezni,	nad.
16.40	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
17.45	 Larina	izbira,	nad.
18.50	 Ljubezen	skozi	želodec	-	recepti
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Odkupnina,	am.	film
22.20	 24ur	zvečer
22.50	 Na	kraju	zločina,	nan.
23.45	 Vohun	v	nemilosti,	nan.
00.40	 Mentalist,	nan.
01.20	 24ur,	pon.
02.20	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	inf.oddaja
10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 2032.	VTV	magazin
10.55	 Kultura,	informativna	oddaja
11.00	 Športni	torek,	športna	oddaja
11.10	 Videospot	dneva
11.15	 Zavezani	slovenski	besedi:	

France	Bevk	
12.05	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
12.30	 Prodajno	TV	okno
12.45	 Videostrani,	obvestila
17.25	 Prodajno	TV	okno
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Ustvarjalne	iskrice	(25)	-	

Počitniški	dnevnik
18.30	 Žogarija	(6),	otroška	šp.	oddaja
18.55	 Regionalne	novice	2
19.00	 Kuhinjica,	izobr.	oddaja,	pon.
19.25	 To	bo	moj	poklic:	Polagalec	

keramičnih	oblog	-2.	del,	
izobraževalna	oddaja

19.40	 Videospot	dneva
19.45	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Pogovor	s	predsednikom	uprave	

Premogovnika	Velenje	-	dr.	
Milan	Medved

21.00	 Vabimo	k	ogledu
21.05	 Regionalne	novice	3
21.10	 Pop	corn,	glasbena	oddaja
22.10	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev
23.40	 Prodajno	TV	okno
23.55	 Videospot	dneva
00.00	 Videostrani,	obvestila

07.00	 Poročila
07.05	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.05	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Pozabljene	knjige	naših	babic:	

Sedem	let	pri	beli	kači,	lutke
10.25	 Deželica	Pimpan,	ris.
10.30	 Male	sive	celice,	kviz
11.15	 Mala,	igrani	film
11.30	 Potplatopis:	Za	zaprtimi	očmi
12.00	 Poročila
12.05	 Črno	beli	časi
12.20	 Prava	ideja,	posl.	odd.
13.00	 Poročila,	vreme,	šport
13.30	 Odkrito
14.20	 Slovenci	v	Italiji
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Krtji	sestrici,	ris.
15.55	 Olivija,	ris.
16.05	 Studio	Kriškraš,	lutke
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.25	 Slovenski	vodni	krog:	Meža
17.50	 Hotel	poldruga	zvezdica:	

Frenkove	ženske,	9/10
18.25	 Minute	za	jezik
18.30	 Risanka
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Pogledi	Slovenije
21.30	 Na	lepše
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
23.05	 Osmi	dan
23.35	 Panoptikum:	Krasni	novi	razred-	

o	prekarnem	delu
00.30	 Dnevnik,	pon.
00.55	 Slovenska	kronika
01.20	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.40	 Infokanal

07.00	 Pikijeve	dogodivščine,	ris.
07.05	 Zakaj?	Zato!,	ris.
07.10	 Karli,	ris.
07.15	 Pokec,	ris.
07.20	 Timi	gre,	ris.
07.30	 Policaj	Črt,	ris.
07.40	 Gregor	in	dinozavri,	ris.
07.50	 Mojster	Miha,	ris.
08.00	 Otroški	infokanal
08.50	 Zabavni	infokanal
11.20	 Dobro	jutro
14.20	 Igralci	brez	maske	–	Peter	

Ternovšek
15.50	 Igralci	tudi	pojejo
16.30	 Žogarija
17.00	 Zdravje	Slovencev:	Očesne	

bolezni,	dok.	ser.
17.30	 Mostovi
18.00	 ARS	360
18.15	 43.	tabor	slovn.	pevskih	zborov
19.50	 Žrebanje	deteljice
20.00	 EP	v	nogometu,	1.	četrtfinalna	

tekma,	prenos	iz	Varšave
23.15	 Sodobna	družina	I.,	9/24
23.35	 Zabavni	infokanal

06.25	 Tv	prodaja
06.55	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
07.50	 Zakon	brez	ljubezni,	nad.
08.50	 Tv	prodaja
09.05	 Čista	hiša,	res.	ser.
10.00	 Tv	prodaja
10.30	 Brezno	ljubezni,	nad.
11.25	 Tv	prodaja
11.55	 Larina	izbira,	nad.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Najboljši	domači	video	

posnetki,	zab.	ser.
14.35	 Brezno	ljubezni,	nad.
15.35	 Zakon	brez	ljubezni,	nad.
16.40	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
17.45	 Larina	izbira,	nad.
18.50	 Ljubezen	skozi	želodec
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Srečnež,	am.	film
22.20	 24ur	zvečer
22.50	 Detektiv	na	Floridi,	nan.
23.45	 Vohun	v	nemilosti,	nan.
00.40	 Mentalist,	nan.
01.35	 24ur,	pon.
02.35	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 Pop	corn,	glasbena	oddaja
11.35	 Župan	z	vami:	Jožef	Čakš,	

župan	Občine	Šmarje	pri	Jelšah	
12.35	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
13.00	 Prodajno	TV	okno
13.15	 Videospot	dneva
12320	Videostrani,	obvestila
17.25	 Prodajno	TV	okno
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Nanovo:	gledam,	vidim
18.40	 Regionalne	novice	2
18.45	 Dotiki	gora:	Raduha	in	Snežna	

jama
19.00	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
19.25	 Videospot	dneva
19.30	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Naj	viža,	oddaja	z	

narodnozabavno	glasbo	-	ans.	
Kolovrat,	ans.	Gadi

21.15	 Regionalne	novice	3
21.20	 Vabimo	k	ogledu
21.25	 Jesen	življenja,	oddaja	za	tretje	

življenjsko	obdobje
21.55	 Videospot	dneva
22.00	 Vabimo	k	ogledu
22.05	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
23.35	 Prodajno	TV	okno
23.50	 Videospot	dneva
23.55	 Videostrani,	obvestila

06.05	 Kultura
06.15	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.05	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.05	Dobro	jutro
10.10	 Martina	in	ptičje	strašilo:	Na	

počitnice
10.15	 Nočko:	Najdiptiček
10.25	 An	ban	pet	podgan,	nan.
10.55	 Zlati	prah:	O	sraki,	ki	je	hotela	

visoko	leteti
11.05	 (Ne)pomembne	stvari:	

Gravitacija
12.00	 Poročila,	šport,	vreme
12.05	 Panoptikum:	Krasni	novi	

razred	–	o	prekarnem	delu
13.00	 Poročila,	vreme,	šport
13.30	 Pogledi	Slovenije
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Kaj	govoriš?=So	vakeres?
16.00	 Marči	Hlaček:	S	kajakom	po	

slapovih,	ris.	nan.
16.20	 V	boju	s	časom,	10/13
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.25	 Posebna	ponudba,	potr.	odd.
17.55	 Hotel	poldruga	zvezdica:	Vse	

je	v	glavi,	humor.	ser.
18.25	 Risanka
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Slavnostna	seja	državnega	

zbora,	prenos
21.10	 Proslava	ob	Dnevu	državnosti,	

prenos
22.45	 Poročila,	šport,	vreme
23.10	 Polnočni	klub:	Vsakemu	svoj	

vrt
00.20	 Kaj	govoirš?=So	vakeres?
00.35	 Posebna	ponudba,	potr.	odd.
01.00	 Dnevnik,	ponov.
01.50	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.15	 Infokanal

07.00	 Pikijeve	dogodivščine,	ris.
07.05	 Zakaj?	Zato!,	ris.
07.10	 Karli,	ris.
07.15	 Pokec,	ris.
07.20	 Timi	gre,	ris.
07.30	 Policaj	Črt,	ris.
07.40	 Gregor	in	dinozavri,	ris.
07.50	 Mojster	Miha,	ris.
08.00	 Otroški	infokanal
08.50	 Zabavni	infokanal
10.25	 Dobro	jutro
12.55	 Hoja	po	vodi,	dok.	film
13.50	 Osmi	dan
14.20	 Sledi,	tv	Maribor
14.50	 Minute	za	…,	tv	Koper
15.25	 Črno	beli	časi
15.40	 Slovenski	magazin
16.10	 Knjiga	mene	briga:	Duh,	sila,	

snov
16.30	 Mostovi
17.05	 Rad	igram	nogomet
17.35	 Migaj	raje	z	nami,	odd.	za	razg.	

življ.
18.05	 EP	v	nogometu,	1.	četrtinalna	

tekma,	posn.
20.35	 2.	četrtfinalna	tekma,	posn.
23.00	 Vrhunci
23.15	 Sodobna	družina	(II.),	14/24
23.40	 Špartanec,	koprod.	film
01.25	 Zabavni	infokanal

06.20	 Tv	prodaja
06.50	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
07.50	 Zakon	brez	ljubezni,	nad.
08.50	 Tv	prodaja
09.05	 Čista	hiša,	res.	ser.
10.00	 Tv	prodaja
10.30	 Brezno	ljubezni,	nad.
11.25	 TV	prodaja
11.55	 Larina	izbira,	nad.
13.00	 24	ur	ob	enih
14.00	 Najboljši	domači	video	posnetki
14.35	 Brezno	ljubezni,	nad.
15.35	 Zakon	brez	ljubezni,	nad.
16.40	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
17.00	 24	ur	popoldne
17.10	 Zmagoslavje	ljubezni,	nad.
17.45	 Larina	izbira,	nad.
18.50	 Ljubezen	skozi	želodec	-	recepti
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Pearl	Harbor,	am.	film
22.00	 24	ur	zvečer
22.30	 Pearl	Harbor,	am.	film
23.00	 Eurojackpot
23.05	 Pearl	Harbor,	am.	film
00.05	 Lumpje,	am.	film
02.15	 24ur,	ponov.
03.15	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 Naj	viža,	oddaja	z	

narodnozabavno	glasbo	-	ans.	
Kolovrat,	ans.	Gadi

11.50	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
12.15	 Videospot	dneva
12.20	 Prodajno	TV	okno
12.35	 Videostrani,	obvestila
17.25	 Prodajno	TV	okno
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Miš	maš,	otroška	oddaja	-	

zagugajmo	se	v	poletje
18.45	 Regionalne	novice	2
18.50	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
19.15	 Mura	Raba	TV
19.40	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Lokalni	utrip	Šaleške	doline,	

informativna	oddaja
20.55	 Regionalne	novice	3
21.00	 Vabimo	k	ogledu
21.05	 Ujemi	sanje,	razvedrilna	oddaja
22.35	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
00.05	 Prodajno	TV	okno
00.20	 Videospot	dneva
00.25	 Videostrani,	obvestila

Sreda,  
27. junija

Torek,  
26. junija

Ponedeljek,  
25. junija

Nedelja,  
24. junija

Sobota,  
23. junija

Petek,  
22. junija

Četrtek,  
21. junija
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Kdaj - kje - kaj
VELENJE
Četrtek, 21. junija
9.00	 Kolodvorska	restavracija
	 	 Dan	kolodvorskih	enolončnic	

(Turistični	teden)
19.00	 Pri	Lipi	samostojnosti
	 	 Osrednja	občinska	slovesnost	ob	

dnevu	državnosti
19.30	 Dom	kulture	Velenje
	 	 50	let	Moškega	pevskega	zbora	

Društva	upokojencev	Velenje
ves	dan
	 	 Različna	prizorišča	po	mestu
	 	 Pomladni	festival	liričnih	

umetnosti	Lirikonfest	XXI	(Drugi	
dan)

Petek, 22. junija
14.00	 Park	pred	gimnazijo
	 	 Park	s5	dogaja:	Beach	party
16.00	 Knjižnica	Velenje
	 	 Igralne	urice
17.00	 Trg	Šalek
	 	 O	kresi	se	dan	obesi	–	

predstavitev	folklornih	skupin	
(Turistični	teden)

19.00	 Bianca	Gurmanka
	 	 Glasbeni	večer	–	Mitja	s	kitaro
19.00	 Velenjski	grad
	 	 Akademija	Poetična	Slovenija	

2012
20.00	 Galerija	eMCe	plac
	 	 Odprtje	razstave	Upside	down
ves	dan
	 	 Različna	prizorišča	po	mestu
	 	 Pomladni	festival	liričnih	

umetnosti	Lirikonfest	XXI	(Drugi	
dan)

Sobota, 23. junija
8.00	 Ploščad	centra	Nova
	 	 Kmečka	tržnica
9.00	 Pivnica	Zoro
	 	 Dan	pivniških	dobrot	(Turistični	

teden)
10.00	 Mercator	center	Velenje
	 	 Solčavske	filcarske	bicke	in	mlada	

pevka	Tamara	Hovnik
14.00	 Park	pred	gimnazijo
	 	 Park	s5	dogaja:	Rap
18.00	 Most	pri	Kunigundi	in	pred	

sodiščem
	 	 Promenada	–	predstavitev	

rezultatov	in	odprtje	urbanega	
projekta

20.00	 Kavčnikova	domačija	Zavodnje
	 	 Kresni	večer	na	Kavčnikovi	

domačiji

Nedelja, 24. junija
10.00	 Mercator	center	Velenje
	 	 Ustvarjalna	delavnica	s	pravljico		-	

Počitniška	zabava
14.00	 Park	pred	gimnazijo
	 	 Park	s5	dogaja:	dan	rocka
19.00	 Dom	krajanov	Šentilj
	 	 Večer	pod	Lipco	(Turistični	teden)

Ponedeljek,  
25. junija
14.00	 Park	pred	gimnazijo
	 	 Park	s5	dogaja:	Dan	slovenske	

glasbe
20.00	 Kino	Velenje
	 	 Filmsko	gledališče:	Komična	

drama	Turneja

Torek, 26. junija
14.00	 Park	pred	gimnazijo
	 	 Park	s5	dogaja:	Dan	slovenske	

glasbe

Sreda, 27. junij
14.00	 Park	pred	gimnazijo
	 	 Park	s5	dogaja:	Jazz
11.00	 Ljudska	univerza	Velenje
	 	 Informativni	dan	ob	predvpisih	v	

programe
20.00	 Titov	trg	Velenje
	 	 Folkart	v	Velenju	–	Litva	in	Sibirja

ŠMARTNO OB PAKI
Petek, 22. junija
18.30	 Hiša	mladih
	 	 Pilates

Sobota, 23. junija
10.30	 Hiša	mladih
	 	 Ustvarjalna	delavnica

Ponedeljek,  
25. junija
19.00				Kulturni	dom	v	Šmartnem	ob	Paki
	 	 Proslava	ob	Dnevu	državnosti

Torek, 26. junija
10.00	do	20.00
	 	 Hiša	mladih
	 	 Poletno	počitniško	dogajanje

Sreda, 27. junija
10.00	do	20.00
	 	 Hiša	mladih
	 	 Poletno	počitniško	dogajanje

Koledar imen

Lunine mene

Junij/Rožnik

21. Četrtek -   
Alojz 
začetek pole-
tja, ob 01:09

22. Petek -  Ahac 

23. Sobota - 
Jožef,  
Kresnica

24. Nedelja -  
Janez, Krstnik

25. Ponedeljek  -  
Viljem 
dan državnosti

 26. Torek -   
Stojan, Vigilij

27. Sreda -   
Ema

27. junija, ob 5.29,  
            prvi krajec

Knjižne novosti

Derganc, Marko: V 
gusarjevih krempljih

V knjižni zbirki Pustolovca je izšla 
nova, že peta, pustolovska zgodba 
o slavnem raziskovalcu Profesorju 
Čurilaju in njegovi zvesti prijateljici, 
velikanski papigi Kiki. Spoznala sta 
se na arheološki odpravi v mehi-
ški džungli in ostala skupaj, saj ju 

druži neustavljiva želja po novih, 
neznanih doživetjih, dogodivšči-
nah in pustolovščinah. Skupaj sta 
se potepala že po Aljaski, raziskala 
toplo južno Afriko, plezala sta po 
strminah Himalaje in skupaj iskala 
skrivnostnega jetija. Po vsaki pusto-
lovščini pa si v stari profesorjevi hiši 
z velikim vrtom na koncu mesta 
dodobra odpočijeta in nabereta 
novih moči za nadaljnje podvige 
in potovanja.

Tokrat nas čaka čisto prava, vese-
la in vznemirljiva, morska pusto-
lovščina. Profesor bo preizkusil 
svoje pomorske veščine, ko bo plul 
s svojo staro ladjico proti Karibom. 
Kiki pa bo obračunala z duhom 
strašnega kapitana Barbarosa in se 
bo imela možnost družiti z gusarji 
Karibskega morja. Bosta Profesor 
in Kiki dovolj neustrašna, da bosta 
premagala strašno neurje in preži-
vela brodolom?

Zgodbe je napisal in ilustriral, slo-
venski igralec, režiser in humorist 
Marko Derganc.

Frey, Jana: Velike 
zelene oči

Glavna junakinja tega mladinske-
ga romana je petnajstletna Lena. 
Povsem običajna najstnica s čudo-
vitimi zelenimi očmi, ki naredijo 
vtis na vsakogar.

Nekega dne, ko sta starša služ-
beno odsotna, se zgodi nesreča, ki 
Leni za vedno spremeni življenje. 
Z varuško Kati, prijateljico Jano, 
Frederikom in Leninim bratom 
se Lena odpelje na krajši izlet. Na 
poti nazaj jih ujame močan naliv, 
pokvarijo se brisalci pri avtomobi-
lu. Zaradi slabe vidljivosti se zgodi 
prometna nesreča, v kateri le Lena 
utrpi hujše posledice ob trku. Več 
tednov leži v bolnici v komi. Ko se 
končno prebudi, izve, da s svojimi 
lepimi zelenimi očmi, ne bo niko-

li več videla, da je oslepela. Sprva 
se ji sesuje ves svet. A terapevti in 
psihologi v bolnici ji pomagajo, da 
nadaljuje svoje mlado življenje, kar 
se da normalno in ne da bi bila 
komurkoli v breme. Prijateljica 
Jana ostane njena dobra prijatelji-
ca še naprej, Frederik v katerega 
se zaljubi pred nesrečo ostane njen 
zvesti fant. Starši ji pomagajo in jo 
spodbujajo na njeni poti k samostoj-
nemu novemu življenju.

Skrivnosti našega 
telesa

V tej poučni slikanici dobijo naši 
najmlajši radovedneži nekaj odgo-
vorov na čisto vsakdanja in običaj-
na vprašanja o človeškem telesu. 
Naše telo se zdi zelo skrivnostno 
in zapleteno. Učitelji, vzgojitelji in 
starši lahko s pomočjo simpatičnih 
ilustracij, z duhovitimi otroškimi 
pripombami in učenimi odgovori 
učiteljev odgovorijo na veliko sme-
šnih in zaresnih otroških »zakajev«.

Razišči ZAKAJ… kakamo … 
postanemo lačni … imamo jezik … 
nam rastejo lasje … in še mnogo 
drugega.

Giordano, Paolo: 
Samotnost praštevil

Avtor je v knjigi prepletel dve 
žalostni usodi deklice Alice in deč-
ka Mattia, ki odraščata in iščeta svoj 
običajen prostor v svetu.

Alica je v ranem otroštvu doži-
vela hudo smučarsko nesrečo, ki 
je zaznamovala tako fizično kot 
psihično. Ima za večno okvarjeno 
nogo, ko postane najstnica trpi za 
anoreksijo. Mattia pa je pustil svojo 
duševno zaostalo sestro dvojčico 
samo v parku, da bi se udeležil svoje 
prve in edine rojstnodnevne zabave. 
Kaznuje se z rezanjem. Oba najstni-
ka travme iz otroštva spremljajo vse 
življenje. Oba sta drugačna, zazna-
movana, čustveno obremenjena, 
osamljena.

V šoli se ne znata in ne zmore-
ta, zaradi bolečih izkušenj in tele-
snih brazgotin iz otroštva, vključiti 
med vrstnike. Družba in vrstniki 
ju odklanjajo. Ko se Alice in Mat-
tia srečata, se v svoji drugačnosti, 
osamljenosti, spoprijateljita in med 
njima se oblikuje posebna vez.

Gerritsen, Tess: 
Dvojnica

Patologinja dr. Maura Isles se pri 
svojem delu vsak dan srečuje z umr-
limi oziroma s trupli. Tokrat pa se 
pred njenim očmi oziroma pod nje-
nimi rokami znajde truplo ženske, 
ki ji je na las podobna. Neznanka, 
ki jo najdejo pred Maurino hišo, 
ima tudi isti datum rojstva in krvno 
skupino kot dr. Maura. To srhljivo 
in neobičajno spoznanje, dejstvo 
dr. Mauri Isles ne da miru. Skupaj 
z detektivko Jane se lotita temeljite 
preiskave. Počasi razkrivata temne 
skrivnosti Maurine preteklosti in 
iščeta povezavo s skrivnostno dvoj-
nico.
Pripravila: Edita Prah Šincek

KINO VELENJE • SPORED
KAJ  PRIČAKOVATI, KO 
PRIČAKUJEŠ
(What	To	Expect	When	You're	Expec-
ting).	Romantična	komedija,	100	minut.	
Režija:	Kirk	Jones
Igrajo:	Cameron	Diaz,	Jennifer	Lopez,	
Matthew	Morrison,	Dennis	Quaid,	Eli-
zabeth	Banks,	Anna	Kendrick,	Brooklyn	
Decker,	Megan	Mullally,	Chris	Rock,	
Chace	Crawfordi,	idr..

Petek, 22. 6., ob 18.00 
Sobota 23. 6., ob 20.00 
Nedelja, 24. 6.,  ob 20.15
Ponedeljek, 25. 6., ob 18.00
Pet	zelo	različnih	parov	se	sooča	z	ena-
ko	 težavo	 -	 kako	 prebroditi	 težave	 in	
življenjske	spremembe	v	času	nosečno-
sti	in	pričakovanju	prvega	otroka?	Kljub	
številnim	prebranim	knjigam	in	nenehnim	
nasvetom	prijateljev,	zmedeni	novopečeni	
očki	in	mamice	odkrijejo,	da	v	praksi	nič	ni	
tako,	kot	so	si	želeli	in	predstavljali.	Sku-
šajo	si	pomagati	s	skupinskimi	terapijami	
in	sestanki,	vendar	ustvarijo	le	še	večjo	
čustveno	zmešnjavo.	

PRIJATELJA
(Intouchables)	Komedija,	112	minut.	
Režija:	Olivier	Nakache,	Eric	Toledano	
Igrajo:	François	Cluzet,	Omar	Sy,	Anne	Le	
Ny,	Audrey	Fleurot,	Clotilde	Mollet,	Alba	
Gai«a	Kraghede	Bellugi,	Cyrill	Mendy,	

Christian	Ameri,	idr.

Petek, 22. 6., ob 20.00 
Sobota 23. 6., ob 19.00 – mala 
dvorana
Nedelja, 24. 6.,  ob 18.00
Življenji	premožnega	plemiča	Phillipa	in	
revnega	kriminalca	Drissa	ne	bi	mogli	biti	
bolj	različni,	toda	usoda	preplete	njuni	poti.	
Invalidni	Phillipe	išče	negovalca	in	med	
prijavljenimi	kandidati	naleti	na	Drissa.	Ta	
si	službe	v	resnici	ne	želi,	temveč	hoče	zgolj	
zadostiti	pogojem	za	prejemanje	socialne-
ga	nadomestila,	zato	se	skuša	prikazati	v	
najslabši	luči.	Toda	Drissova	spontanost	
je	Phillipu	všeč,	zato	ga	najame,	njuno	
prvotno	nezaupanje	pa	počasi	prerašča	v	
iskreno	prijateljstvo.

LORAX
(Dr.	Seuss	-	The	Lorax)	-	sinhroniziran.	
Animirana	družinska	pustolovščina,	94	
minut.	Režija:	Chris	Renaud,	Kyle	Balda.	
Slovenski	glasovi:	Gregor	Čušin,	Lado	
Bizovičar,	Branko	Završan,	Tadej	Pišek,	
Maja	Keuc,	idr..

Petek, 22.6. ob 18.30 – mala dvorana
Nedelja, 24.6. ob 16.00- otroška 
matineja
Ustvarjalci	zabavne	animirane	komedija	
Jaz,	baraba	predstavljajo	neverjetno	pusto-
lovščino	mladega	Teda,	ki	skuša	očarati	
ljubko	mladenko.	V	iskanju	primernega	

darila	Ted	naleti	na	modrega	Once-lerja,	ki	
mu	razloži	zgodbo	o	skrivnostnem	varuhu	
dežele	Loraxu.	Skupaj	z	oranžnim	čemer-
nežem	mora	Ted	posvariti	mesto	pred	
ekološkim	uničenjem,	ki	sta	ga	povzročila	
pohlep	in	brezobzirnost	meščanov.

KOČA V GOZDU
(The	Cabin	in	the	Woods)
Grozljivka,95	minut.	Režija:	Drew	God-
dard.	Igrajo:	Kristen	Connolly,	Chris	Hem-
sworth,	Anna	Hutchison,	Fran	Kranz,	
Jesse	Williams,	Richard	Jenkins,idr.

Petek, 22. 6. ob 20.30 – mala dvo-
rana
Sobota 23. 6., ob 18.00 
Nedelja, 24. 6.,  ob 19.00 – mala 
dvorana
Pet	srednješolcev	se	odpravi	na	sproščene	
počitnice	v	osamljeno	kočo	v	oddaljenem	
gozdu,	toda	nevede	postanejo	žrtve	srhlji-
vega	znanstvenega	poskusa.	Pod	vplivom	
drog	in	spreminjajočih	okolij	vsak	prične	
podoživljati	drugačno	nočno	moro.	Med	
tem,	ko	grozljivi	stvori	lovijo	in	morijo	ene-
ga	za	drugim,	skušajo	redki	preživeli	najti	
izhod	iz	nerazložljivega	labirinta	miselnih	
ugank	in	psiholoških	pasti.

TURNEJA
(Tournée).	Komična	drama,111	minut.	
Režija:	Radu	Mihaileanu
Igrajo:	Alexei	Guskov,	Mélanie	Laurent,	

Dmitri	Nazarov,	François	Berléand,	Valeri	
Barinov,	Miou-Miou,	Anna	Kamenkova,	
Jacqueline	Bisset	idr.

Ponedeljek, 25. 6.  ob 20.00  
Andrei	Filipov	je	bil	genij	in	sloviti	dirigent	
najznamenitejšega	 ruskega	 orkestra,	
teatra	Bolšoj.	Ko	pa	ni	hotel	odpustiti	
židovskih	glasbenikov,	so	ga	komunisti	
na	vrhuncu	slave	vrgli	iz	službe.	Padel	je	
v	depresijo,	se	zatekel	k	pijači	–	in	zdaj,	
pri	petdesetih,	dela	v	Bolšoju	kot	čistilec.	
Nekega	dne	prestreže	telefaks,	ki	vabi	
bolšojski	orkester	v	Pariz,	in	na	misel	mu	
pride	nora	ideja:	zbral	bo	svoje	stare	prija-
telje,	nekdanje	glasbenike,	ki	se	v	Moskvi	
komaj	preživljajo	kot	taksisti,	trgovci	z	
bolšjih	trgov,	snemalci	zvočnih	efektov	
za	pornografske	filme	…	in	namesto	pova-
bljencev	bodo	odpotovali	oni.	Res	zbere	
pestro	druščino	nekdanjih	članov	velikega	
orkestra,	ki	se	pod	krinko	pravega	Bolšoja	
odpravijo	v	Pariz,	da	bi	prelisičili	usodo	in	
se	maščevali!		
Naslednji vikend, od 29. 6. 
do 2. 7. napovedujemo:
domišljijsko	pustolovščino	ZRCALCE,	
ZRCALCE,	akcijsko	komedijo	21	JUMP	
STREET:	MLADENIČ	V	MODREM,		akcij-
sko	komedijo	JEKLENO	NEBO,	ter	2.7.		
na	ploščadi	ob	Domu	kulture	Velenje,	
v	Zvezdah	pod	zvezdami,		otvoritev	s	
koncertom	ter	komedija		ŽENSKE	IZ	6.	
NADSTROPJA.

CITY CENER Celje
•	 četrtek,	21.6.	od	14.00-

19.00,	Biotržnica
•	 nedelja,	24.6.	11.00	pravljič-

ne	urice	v	Džungli	
•	 do	26.7.	nagradna	igra	OI	

London	2012
•	 vabljeni	na	karting							

Počitniške slikarske 
delavnice v Galeriji 

Velenje, 18. junija – V času letošnjih pole-
tnih počitnic bodo v Galeriji Velenje pripra-
vili počitniške likovne delavnice. Primerne 
bodo za otroke in mlade od 6. do 15. leta 
starosti, potekale pa bodo od ponedeljka, 2. 
julija, do petka, 6. julija, vsak dan od 10. do 
13. ure. Letos jih bo vodil akademski slikar 
Stojan Kneževič. V teh dneh še zbirajo pri-
jave za delavnice, pravijo pa, da bodo, če bo 
le vreme dopuščalo, v sproščenem vzdušju 
ustvarjali na zelenici ob Galeriji. Če bo vre-
me slabo, pa bodo delavnice v Galeriji. Ves 
osnovni material bodo udeleženci dobili 
v Galeriji, delavnice pa bodo brezplačne. 

n bš

Rad pojem, kot sem pel, ko še nisem 
osivel

Velenje, 21. junija – Drevi ob 19.30 bo moški pevski zbor Društva 
upokojencev (DU) Velenje pripravil koncert ob 50-letnici delovanja 
zbora. Na koncertu v domu kulture v Velenju se jim bodo pridružili 
pevci okteta TEŠ ter Šaleško folklorno društvo Koleda – Skupina 
osivelih Kolednikov (SOK). Koncert so poimenovali »Rad pojem, 
kot sem pel, ko še nisem osivel«. 

Moški pevski zbor DU Velenje je bil ustanovljen leta 1962. Do 
danes so člani zbora prepeli na stotine različnih pesmi in s tem 
marsikatero tudi iztrgali pozabi. Pevci so prihajali in odhajali, a 
neizmerna volja in veselje do petja vseh dosedanjih članov je zboru 
dajala zagon in moč, da je preživel prvih 50 let. Pevci, ki so se na 
današnji koncert pripravljali z velikim zagonom, so prepričani, da 
bo zbor še dolgo živel.

n bš

Škalčani pripravljajo 
jajčerijo

Škale - Mladinsko društvo Škale 
je eno mlajših v kraju, saj šteje le 
dve leti. Med prvomajskimi prazni-
ki so neporočeni fantje šli od hiše 
do hiše in po stari šegi tam iskali 
jajca. Nabrali so jih 1200, dobili pa 
so tudi nekaj vina in denarja. 

V soboto bodo pripravili tako 
imenovano jajčerijo, zabavno pri-
reditev, ki jo bodo sestavljale različ-
ne igre za mlade in mlade po srcu, 
srečelov ter druženje z ansamblom 
Koroški muzikantje. Če bo dež, 
bodo na prireditveni prostor pri 
gasilskem domu postavili šotor.

n
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RADIO VELENJE
ČETRTEK, 21. junija  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 

Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - 
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 
8.00 Iz policijske beležnice; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poro-
čila; Nasveti olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 Poz-
drav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 
16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti; Erosov kotiček; 
18.00 Mi smo drugačni; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

PETEK, 22. junija  6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto 
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 
Poročila; 9.00 Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Minute za kulturo; 17.00 Glasbene novo-
sti; 18.00 Frekvenca mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 

SOBOTA, 23. junija  6.00 Dobro jutro in veselo v nov  dan; 
6.30 Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije 
- poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni 
utrip; 8.00 Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.00 Skriti mikrofon;  
9.30 Poročila; Izbor pesmi tedna; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 
Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 
Minute za kulturo; 16.30 V imenu Sove; 18.00 Šok rok; 19.00 Na svidenje.

NEDELJA, 24. junija  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - 
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja; 8.30 Poročila; 8.45 
Današnji kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde; 9.30 Poročila; 10.00 Na svi-
denje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; Čestitke; Nedelja popoldne na 
Radiu Velenje; 16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z 
domačimi ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

PONEDELJEK, 25. junija  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poro-
čilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 
Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 107,8 Zanimivosti;    9.30 Poročila; 10.00 
Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov 
šport; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

TOREK, 26. junija  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 
7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Kmetijski  
nasveti;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji 
dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 
17.00 Naši kraji in ljudje; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

SREDA, 27. junija  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 
6.30 Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop;  7.15 Cestne informa-
cije Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je 
naša; 8.30 Poročila; 9.00 Strokovnjak svetuje; 9.30 Poročila; 10.00 Na svi-
denje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktual-
no; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in mi; 18.30 Poročila; 19.00 
Na svidenje.

ONESNAŽENOST ZRAKA
V tednu od 11. junija 2012 do 17. junija 2012 niso povprečne dnevne koncen-
tracije SO2, izmerjene v avtomatskih merilnih postajah na območju mestne 
občine Velenje, občine Šoštanj in občine Šmartno ob Paki, nikjer presegale 
mejne 24-urne koncentracije 125 mikro-g SO2/m3 zraka.

MEDOBČINSKA INŠPEKCIJA, REDARSTVO IN VARSTVO OKOLJA
obdelava: AMES, d. o. o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 11. junija 2012 do 17. junija 2012 (v mikro-g SO2/m3 zraka)

mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m3 zraka

Podjetniki, pokličite nas in se nam 
pridružite, postanite del vaše in naše 

rubrike VEDEŽ. Seznanite naše bralce s 
svojimi uslugami. Info: 03 898 17 50

Širitev	avstrijskega	pohištvenega	
podjetja	MömaX	(www.moemax.
at):	Trgovina	s	pohištvom	osvaja	
s	poslovalnico	v	Velenju	(Sloveni-
ja)	novo	področje	poslovalnic.	Že	
uspešnim	MömaX		poslovalnicam	
v	Avstriji	in	Nemčiji	se	tako	pridru-
žuje	prva	MömaX	trgovina	s	pohi-
štvom	v	Sloveniji.	Od	13.	junija	
2012	pričakujejo	kupce	raznolike	
ideje	in	zamisli	za	opremo	stano-
vanja	v		na	novo	odprti	trgovini	
s	pohištvom	v	Velenju,	Celjska	
cesta	4.	

Koncept uspeha MömaX: trgovi-
na	s	pohištvom	z	modernim	asor-
timentom	po	ugodnih	cenah!

Za	MömaX-om	stoji	inovativen	
koncept	opremljanja	stanovanja,	ki	
se	orientira	na	mega	trende.		Trgo-
vina	s	pohištvom	nudi	kupcem	
moderne	predloge	za	opremljanje	
po	ugodnih	cenah.	V	tem	hitro	
rastočem		tržnem	segmentu	dolo-
ča	MömaX	trende	opremljanja:	
zaradi	barvnih	in	stilskih	smernic,	
ki	se	skoraj	nenehno	spreminjajo,	
je	trgovina	s	pohištvom	postala	
narekovalec	trendov	avstrijske	in	
nemške	pohištvene	panoge.

Pohištveno	 podjetje	 MömaX	
ustreza	današnjemu	načinu	opre-
mljanja	stanovanja,	ki	ga	pogosto	

in	raznoliko		spreminjamo.	„To	je	
mogoče	le	takrat,	če	so	izdelki	zelo	
cenovno	ugodni.	Mi	postavljamo	
nova	merila	tudi	glede	cen“,	opisuje	
predstavnik	za	tisk	Thomas	Saliger	
bistven	steber	koncepta.	Nadalje		
predstavlja	trgovina	s	pohištvom	
rešitve	za	postopke	opremljanja:	

„Kupec	je	lahko	pri	nas	prepričan,	
da	bo	dobil	popolnoma	usklajene	
in	po	svojem	okusu	pripravljene	
stanovanjske	rešitve,	ki	jih	lahko	
uporabi	v	svojem	domu“,	pravi	
Saliger.

MömaX: Otvoritev prve 
trgovine s pohištvom v 
Sloveniji

S	trgovino	v	Velenju	se	odpi-
ra	prva	slovenska	in	skupno	36.	
MömaX	poslovalnica.	Z	več	kot	
4.000	m2		prodajne	površine	nudi	
MömaX	 trgovina	 s	pohištvom	

kupcem	obsežen	izbor	pohištva	
in	spremljajočega	programa.	V	
novi	trgovini	s	pohištvom	je	z	ide-
jami	in	predlogi	o	opremljanju	
kupcem	na	razpolago	30	novo		
zaposlenih.

MömaX	praznuje	otvoritev	nove	
poslovalnice	z	zanimivostmi	 in	
posebnimi	ponudbami:	od	13.	do	
23.	junija	2012	lahko	v		MömaX	
odprodajnem	kotičku	dobite	kose	
opreme	po	ugodnih	cenah,	na	pri-
mer	regale	za	5	evrov	ali	stole	za	
15	evrov.

O MömaXu
Prva	MömaX-ova	(http://www.

moemax.at)	trgovina	je	bila	odprta	
oktobra	2002	v	mestu	Dornbirn.	
Danes,	10	let	po	uspešnem	začet-
ku,	ima	MömaX	36	poslovalnic	v	
Avstriji,	Nemčiji	in	Sloveniji.	Vsaka	
od	teh	trgovin	predstavlja	na	6.000	
do	8.000	m	2	osnovno	idejo	moder-
nega	bivanja	po	ugodnih	cenah.	
V	letu	2012	je	v	načrtu	otvoritev	
nadaljnjih	treh	MömaX	posloval-
nic.	Mömax	predstavlja	nov	kon-
cept	opremljanja,	ki	se	orientira	na	
mega	trende:	moderno	po	ugodnih	
cenah.	Mömax	ponuja	ugodne,	pri-
vlačne		stanovanjske	rešitve	vse	tja	
do	vzorčnih	stanovanj	na	najmanjši	
površini,	za	še	nižjo	ceno.

Oglasno sporočilo

Vstop na slovensko tržišče junij 2012
MömaX, trgovina s pohištvom, odpira prvo poslovalnico v Sloveniji - Avstrijska MömaX-
skupina razširja mrežo poslovalnic proti jugu

Nagradna križanka Vzajemna
Trg mladosti 6, Velenje 

Tel.: 03 898 76 20, 898 76 22

Vzajemna DIAGNOZA

Hitro in preprosto do 
specialista in diagnoze

Z zavarovanjem Vzajemna Diagnoza 
se izognete dolgim čakalnim dobam za 
specialistične  preglede v javnem zdra-
vstvenem  sistemu.  S klicem v asistenčni 
center Vzajemne lahko hitro pridete do 
specialista  ter do ustrezne diagnoze in 
pričnete z zdravljenjem. 

Zavarovanje je namenjeno vsem, ki ste 
stari od 16 do 65 let in se zavedate, 
kako pomembno je, da vas ob pojavu 
zdravstvenih težav, čim prej pregleda 
specialist in postavi diagnozo.

S sklenjenim zavarovanjem Vzajemna 
Diagnoza boste lahko koristili storitev 
asistenčnega centra tudi za vaše otroke 
do 16. leta starosti.
V okviru zavarovanja Vzajemna Diagnoza 
se zavarovani osebi zagotavlja asistenč-
no storitev za njegove otroke pri izvajal-
cih, ki so vključeni v pogodbeno mrežo 
zdravnikov, specialistov Vzajemna.net. 
Asistenčna storitev pomeni organizacijo 
obiska  pri ustreznem  izvajalcu za otro-
ka do 16. leta starosti, ne pa tudi kritja 
stroškov ali zagotavljanja nižje cene zdra-
vstvenih storitev.  

Vabimo vas, da si ugodnosti podrobneje 
ogledate na naši spletni strani www.
vzajemna.si.

Rešitev križanke, opremljene z vašim 
naslovom, pošljite na Naš čas, d.o.o., 
Kidričeva 2a,3320 Velenje s pripisom 
»Vzajemna«, najkasneje do 2.julija. Izž-
rebali bomo  tri  praktične nagrade Vzaje-
mne: »flaško«, torbo in majico.
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ZAHVALA

Utrnilo se je življenje naše nadvse dobre mami

ZOFIJI MIHELAK
roj. Avberšek

p. d. Gmajnerjevi

Iskrena hvala Vam, spoštovani sorodniki, prijatelji, sosedje, 
sodelavci in vsi drugi, ki ste v mislih, z besedo, s cvetjem, svečami, 

pomočjo in dejanji bili z nami v nedoumljivem trenutku usode, 
močnejšim od človeškega življenja.

Njeni domači

Zaspi, mama moja, 
zaspi!
Zapri se v tihe, 
globoke sanje,
ki si jih sanjala  
vse svoje dni.
Tu se dobrota  
plačuje z dobroto.
Tu se ne more  
zgoditi zlo.
Vzemi me kdaj za 
trenutek vanje,
ko mi bo na tem svetu 
hudo.
/Tone Kuntner/

ZAHVALA
Ob izgubi dragega moža, očeta, dedija in pradedija

ANTONA ZACIRKOVNIKA
31. 5. 1929 -10. 6. 2012

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in 
znancem za tople besede, izrečeno sožalje, podarjene sveče, cvetje in 
svete maše. Hvala gospodu župniku za lepo opravljen obred, častni 
straži, godbi in govorniku Premogovnika Velenje ter Pogrebnima 
službama Usar in Morana. Posebna zahvala velja osebni zdravnici 

Vrabičevi, dr. med., medicinski sestri Tatjani in osebju Intenzivnega 
oddelka Bolnišnice Topolšica. Iskrena hvala tudi vsem tistim, ki vas 

nismo posebej poimenovali.

Žena Ana, hčerka Vera z možem, vnukinji Jožica in Mihaela, 
pravnukinja Mia

Glej, zemlja si je vzela,
kar je njeno.
In to, kar je 
neskončno dragoceno, 
je večno in nikdar ne 
more umreti.
(S. Makarovič)

DEŽURNI telefon za pomoč 
alkoholikom. 
Gsm: 031 443 365 (AA)

 

NUDIM
SAMI BREZPLAČNO odpeljemo sta-
ro železo, kmetijske stroje, razne peči. 
Golijan Miladin, s. p., Velenje.  
Gsm: 040 465 214.

NEPREMIČNINE
V NAJEM oddam samostojno pisarno 
s sanitarijami, z opremo ali brez, na 
Efenkovi 61 v Velenju (Dom učencev). 
Gsm: 031 647 847
V LJUBIJI prodam 1.000 m2 zemlji-
šča s kletjo. Tel: 03 5471 267

STIKI  IN 
POZNANSTVA
ŽENITNA posredovalnica »Zaupanje« 
za vse generacije. Leopold Orešnik, s. 
p., Dolenja vas 85, Prebold  
Gsm: 031 836 378
40-LETNA simpatična trgovka iz Vele-
nja si želi spoznati prijatelja do 50 let 
ali več. Resna veza.  Ag. Alan,  

gsm: 041 248 647
58-LETNI podjetnik, zelo mladosten, 
situiran si želi spoznati prijateljico 
do 54 let. Ti k mani ali jaz k tebi. Ag. 
Alan, gsm: 041 248 647

RAZNO
OKRASNI vrtni kozolec prodam. Gsm: 
041 525 410 
VRATA  - dobro ohranjena notranja 
vrata s steklom, širine 86 cm, višina 
199,5 cm. Poleg je tudi dodatek v 
enaki višini in širini 40 cm. Prodam za 
15 evrov. Prevzem v Velenju. 
Gsm: 041 692 995
ADRIA, počitniška prikolica, 5 m,  
letnik 1984, z veliko in kompletno 
opremo (baldahin, jogiji Dormeo, 6 
ležišč, mikrovalovna, TV, sedežna 
garnitura, pohištvo po meri, lesena tla,  
Pozicionirana v Nerezinah na Malem 
Lošinju, Hrvaška. Prodamo. Cena 800 
evr. Možnost brezplačnega najema in 
kasnejšega odkupa!  
Gsm: 041 576 416

PRIDELKI
JABOLČNO vino, domači kis, mede-
novec, borovničevec in več vrst žganja 

prodam. Gsm: 041 344 883

ŽIVALI
DOMAČE piščance, sveži, kvalitetni, 
krmljeni z domačo krmo prodam. Dobi-
te jih lahko v soboto.  
Gsm: 031 566 415
TELIČKO simentalko, staro 5 mese-
cev, prodam. Tel.: 03 5888 648
TELIČKO simentalko, težko 170 kg ali 
bikca, težkega okoli 220 kg, prodam. 
Tel: 03 5893 849, gsm: 041 893 224

mali OGLASI
ZDRAVSTVENI 
DOM VELENJE
OBVESTILO
Spoštovane zavarovanke, spoštovani 
zavarovanci, obveščamo vas, da je 
tel.: 112 rezervirana za službo nujne 
medicinske pomoči. Na to telefonsko 
številko pokličite SAMO V NUJNIH 
PRIMERIH, ko je zaradi bolezni ali 
poškodbe ogroženo življenje in je 
potrebno takojšnje ukrepanje ekipe za 
nujno medicinsko pomoč. Pogovore 
na tej številki snemamo. Za informa-
cije v zvezi z reševalno službo kličite 
na telefonsko številko 8995-478, 
dežurno službo pa na 8995-445.

LEKARNA VELENJE
Lekarna Center Velenje, Vodnikova 
1. Izdaja nujnih zdravil in zdravil na 

recepte, predpisane istega dne. Ob 
nedeljah in državnih praznikih je 
organiziran odmor za kosilo od 13.00 
do 14.00, telefon 898-1880.

ZOBOZDRAVNIKI
23. in 25. 6. – Ana Franjkovič, dr. 
dent. med. (v dežurni zobni ambu-
lanti ZD, Vodnikova 1, Velenje od 8. 
do 12. ure).

VETERINARSKA 
POSTAJA ŠOŠTANJ
Tel.: 03 8911 146, dežurni veteri-
nar – gsm 031/688-600.
Delovni čas: ponedeljek - petek od 
7.30 do 18. ure, sobota od 8. do 12. 
ure.

DEŽURSTVA

Upravna enota Velenje
POROKE
Matija Rodić, Rogatec, Dobovec pri  
Rogatcu, in Itana Marijan, Velenje, 
Kersnikova cesta 2; Boris Kristavč-
nik, Šoštanj, Gaberke 115 in Anja Kra-
mer, Šoštanj, Lokovica 40 a; Andrej 
Podlesnik in Maja Gomboc, Šoštanj, 
Ravne 97d; Damjan Berzelak, Vele-
nje, Koroška cesta 13 in Anita Ostro-
vršnik, Šoštanj, Gaberke 291.

SMRTI
Anton Zacirkovnik, roj.1929, Šoštanj, 
Lepa Njiva 74; Angela Škoflek, roj. 
1938,Velenje, Prelska 38; Milan 
Jager, roj. 1959, Šentjur, Tratna 
pri Grobelnem 27; Franc Čopar, roj. 
1940, Šoštanj, Šentvid pri Zavodnjah 
14; Anton Žlavs, roj. 1929, Celje, Bre-
zova 38; Ljubica Robnik, roj. 1954, 
Velenje, Kersnikova Cesta 23; Anton 
Krivec, roj. 1931, Kamnik, Zgornji 
Tuhinj 40.

GIBANJE PREBIVALSTVA

• 4-etažno hišo v Florjanu, 400 
m2, 606 m2 zemljišča, adap-
tirano 2004, na lepi lokaciji in 
odlično vzdrževana. 2 garaži, 2 
nadstreška, 3 stanovanja.  
Cena 195.000 evr 

• hišo v centru Lokovice, 196 
m2, parcela 1.000 m2, zgraje-
na 1990.  
Cena 145.000 evr

• Hiša v Velenju na Efenkovi 
cesti, 140 m2, dve etaži, leto 
obnove 1985 in parcela v 
izmeri 557 m2, cena: 205.000 
evr. 

• Hiša in gospodarsko poslopje 
v Šoštanju, 940 m2, zgrajeno 
1967 in zemljišče v izmeri 436 
m2, cena: 115,000 evr.

Nagrajenci nagradne križanke »Radia Velenje«, objavljene 
v tedniku Naš čas, 7. junija 2012 so:

Franc Klančnik, Topolšica 78 A, 3326 Topolšica
Marija Pavla Vovk, Cesta na Griču 3, 3320 Velenje
Dušan Mrak, Lokovica 131, 3325 Šoštanj

Nagrajenci bodo obvestilo za prevzem nagrade prejeli po pošti. Nagrado (majč-
ko radia Velenje) prevzamejo v uredništvu.

ZAHVALA

Nepričakovano je sklenil svojo življenjsko pot naš mož, ati in dedi

FRANC ČOPAR
roj. 13. 8. 1940

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 
prijateljem in znancem za pomoč, izrečeno sožalje, 

darovane sveče in cvetje ter vsem, ki ste ga pospremili 
na njegovi zadnji zemeljski poti. Hvala g. Pribožiču za 

opravljen cerkveni obred.

Žalujoči: Žena Hedvika, hčerki Saša in Tatjana z družinama 
ter vnuki Franček, Boris, Janez, Tjaša, Aljaž in Maja

Meglen, deževen poletni dan
je tragično zaznamovan.
Je bil, ko ugasnil je tvoj glas,
ko za vedno si odšel od nas.
Jok, solze in žalostni vzdihljaji,
ne vrnejo te nam nazaj. Le nemo
nam pogled strmi, zakaj zadal si
nam te težke dni.
Adijo mož in ati ljubljeni,
ljubezen naša ti sledi. Naj bosta
mir in Bog s teboj – uživaj 
blaženi spokoj.

Mali oglasi, 
zahvale  

in osmrtnice
( 

898 17 50
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Velenje, 15. junija – V petek 
dopoldne se je začel letošnji Turi-
stični teden Velenje 2012. Začetek 
je bil tak, kot si ga lahko turistični 
delavci le želijo; že v petek so mladi 
turistični vodniki na Grilovi doma-
čiji sprejeli več kot 150 vrstnikov, 
ki so uživali v tem zanimivem etno-
loškem muzeju. Prav tako odlično 
pa so bili obiskani tudi dogodki v 

naslednjih dneh.
Turistični teden je tudi letos 

pripravila Turistična zveza (TZ) 
Velenje, v katero so vključena 
tako turistična kot druga društva. 
Predsednik Franc Špegel nam je po 
prvih treh dneh povedal: »V soboto 
dopoldne se je na Cankarjevi ulici 
predstavilo kar 32 turističnih dru-
štev in zvez iz vseh koncev Sloveni-

je. Ponudba na stojnicah je bila več 
kot bogata, prav tako spremljajoč 
kulturni program. Tudi odzivi obi-
skovalcev so bili dobri.«

32 dobrot na Grilovi 
domačiji

Tudi v nedeljo je bilo na Grilovi 
domačiji v Lipju več kot zanimivo 

in veselo, čeprav je bilo zelo vro-
če. Obiskovalci, kar nekaj jih je 
na domačijo prišlo peš z Gorice, 
kjer so dogodek vključili v pra-
znovanje krajevnega praznika - so 
uživali v razstavi in pokušini starih 
slovenskih jedi. Ne le da je dišalo 
po nostalgiji, času naših babic in 
prababic, jedi, ki so jih pripravile 
odlične kuharice, članice več turi-

stičnih društev (TD Vinska Gora, 
TD Velenje, TD Šmartno ob Paki, 
TD Šentilj, KS Gorica in nekaj 
gostincev), so bile tudi izjemno 
okusne. Obiskovalci prireditve so 
bili enotni, da je prireditev odlično 
uspela, saj je popestrila tudi prikaz 
življenja naših prednikov, ki ga pri-
kazuje ta eko muzej na prostem. 
Ogledali pa so si lahko tudi zelišč-

ni, sadni in zelenjavni vrt, pa tudi 
vinograd, ki bo, kot kaže, letos kar 
dobro obrodil.

V ponedeljek popoldne so v Vili 
Bianca pripravili še okroglo mizo 
mladi v turizmu, v sredo dopoldne 
pa so tam gostili člane predsedstva 
in izvršilnega odbora Turistične 
zveze Slovenije. Njihov obisk so 
izkoristili tudi za predstavitev turi-

stične ponudbe Velenja, v razpravi 
pa so govorili predvsem o hudem 
pomanjkanju sredstev za delovanje 
turističnih društev. Franc Špegel 

nam je povedal, da bodo verjetno 
tudi letošnji turistični teden končali 
v rdečih številkah, kar bodo posku-
šali pokriti s pomočjo donatorjev. 

A če se stanje ne bo popravilo, je 
lahko turistični teden v letu 2013 
že pod vprašajem.

n bš

Turistični teden  
v polnem teku

V soboto dopoldne so lahko obiskovalci centra mesta spoznali ponudbo kar 32 turističnih 
društev iz vse Slovenije.

Na Grilovi domačiji so v petek uživali otroci, v nedeljo pa vse generacije. (Foto: S. Vovk)

Med turističnim tednom je bila  na Grilovi domačiji zanimiva razstava starih slovenskih jedi. 
Jedila so lahko udeleženci prireditve tudi poskusili. Pri starejših je bilo nekaj nostalgije, 

mlajši pa so bili presenečeni  nad jedmi, ki jih doslej še niso poznali. (Foto: S. Vovk)

Velenje, 15. junija – V vročem 
petkovem popoldnevu se je v var-
nem zavetju travnika, obdanega z 
gozdom, za osnovno šolo Gorica, 
zbrala velika množica, saj so ta dan 
uradno odprli prenovljeno šolsko 
otroško igrišče. Na njem je sicer še 
prostor za igrala, a že ta, ki so jih 
postavili doslej – eno večje in dve 
manjši - so otrokom v veliko veselje. 
Z njim je bila prežeta tudi otvori-
tev igrišča, saj so program pripravili 
malčki iz goriškega vrtca in učenci 
osnovne šole, skozenj pa so jih vodi-
li trije nagajivi Goriški škrati.  

Igrišče sta skupaj prenovila 
Zavarovalnica Triglav s partnerji 
in Mestna občina Velenje v okviru 
projekta Otroci Triglava - Brezskrb-
ni v igri, povezani z naravo. Otvori-
tve sta se udeležila tudi ambasador-
ja projekta, skakalca Jurij Tepeš in 
Peter Prevc. Velenjski župan Bojan 

Kontič, predsednik uprave Zava-
rovalnice Triglav Matjaž Rakovec 
in člana slovenske reprezentance 
v smučarskih skokih so igrišče 
tudi uradno predali namenu, pri 

rezanju traku pa so jim pomagali 
Goriški škrati. Njihov idejni »oče« 
je arhitekt Rok Poles, na igrišču, 
ki je zastavljeno tematsko, pa so 
postavili tudi tematske usmerjeval-
ne table – tako obiskovalce po njem 
vodi prav Goriški škrat. 

Predsednik uprave Zavarovalnice 
Triglav Matjaž Rakovec je ob odpr-

tju otrokom zaželel sproščeno pole-
tje na igrišču ter poudaril: »Dajati 
nazaj v okolje, v katerem posluje-
mo, je eden najlepših delov našega 
poslanstva. To nam lahko omogo-

čajo le odlični poslovni rezultati in 
veseli smo, da je takih projektov 
vsako leto več. Vsem otrokom 
želim brezskrbno in varno poletje 
na prenovljenem igrišču.« Povedal 
nam je še, da je to tretje od štirih 
prenovljenih igrišč projekta Otroci 
Triglava, pri prenovi katerih sode-
luje Zavarovalnica Triglav skupaj s 

poslovnimi partnerji. 
Župan Bojan Kontič pa je tik 

pred odprtjem poudaril: »Odloči-
tev Zavarovalnice Triglav za natečaj 
Brezskrbni v igri, povezani z nara-

vo, odsli -
kava njeno 
družbeno 
odgovorno 
naravnanost 
in je vseka-
kor vredna 
p o h v a l e . 
N a d v s e 
pomembno 
je seveda, 

da so otroška igrišča 
dobro opremljena s 
kvalitetnimi igrali, 
ki spodbujajo razvoj 
otrokovih sposobno-
sti, predvsem pa, da 
so varna. Lokalne 
skupnosti za tovrstne 
investicije žal - še 

posebej v zadnjem času - ne more-
jo namenjati toliko denarja, kot bi 
si želele. Tako je vsaka pomoč več 
kot dobrodošla. Izjemno vesel sem, 
da je bilo na letošnjem natečaju za 
prenovo otroških igrišč izbrano 
tudi Velenje. In seveda ponosen na 
sodelavce občinske uprave, Osnov-
ne šole Gorica in Vrtca Velenje, ki 
so pripravili »zmagovalno« prijavo.« 
Mestna občina Velenje se je namreč 
februarja letos na pobudo ravnatelja 
Osnovne šole Gorica Iva Planinca 
prijavila na javni natečaj Zavaro-
valnice Triglav. Na natečaj za pre-
novo otroških igrišč je prispelo 38 

prijav, od katerih so za sofinancira-
nje izbrali samo 4 občine. Odprtje 
otroškega igrišča je zaznamovalo 
tudi praznovanje krajevnega pra-
znika Gorica. Predsednik sveta KS 
Jože Kandolf je zato predal darilo 
otrokom, s katerim se bodo igrali – 
veliko škatlo igrač za ustvarjanje v 
peskovniku. 

n Bojana Špegel

Odprli igrivo deželo Goriškega škrata
Otroci že ob odprtju uživali na prenovljenem šolskem igrišču v Velenju – Igrišče odprli župan Bojan Kontič, 
predsednik uprave Zavarovalnice Triglav Matjaž Rakovec, skakalca Jurij Tepeš in Peter Prevc ter Goriški škrati

V prenovo otroškega igrišča 
ob OŠ Gorica so vložili 40 
tisoč evrov, od tega je Zava-
rovalnica Triglav prispevala 
22.500 evrov, 17.500 evrov 
pa sta dodali MO Velenje in 
OŠ Gorica. Večina denarja je 
bila namenjena nakupu igral, 
ki so očitno izjemno draga, pri 
urejanju igrišča so prostovolj-
no sodelovali tudi predstavniki 
Krajevne skupnosti Gorica in 
nekateri posamezniki. 

Obratovalni čas otroškega 
igrišča je med tednom od 6. 
ure do mraka, vendar ne dlje 
kot do 21. ure, ob sobotah, 
nedeljah in med šolskimi poči-
tnicami pa bo igrišče odprto 
od 10. ure do mraka, vendar 
ne dlje kot do 21. ure.

Stane Planinc, Matjaž Rakovec, Jurij Tepeš, Peter Prevc in Bojan Kontič v družbi 
Goriških škratov. Skupaj so prerezali tudi otvoritveni trak.

Škratovo otroško 
igrišče so s 
pesmijo in plesom 
odprli otroci iz 
goriškega vrtca in 
šole. Ti so že prvi 
dan izjemno uživali 
na novih igralih.

V soboto se je na Cankarjevi predstavilo 32 slovenskih turističnih 
društev, toliko pa je bilo tudi starih slovenskih jedi, ki so jih v nedeljo 
predstavili na Grilovi domačiji – Do nedelje še niz zanimivih dogodkov


